net>scaler

Citrix Secure Web Gateway 12.1

Machine translated content

Disclaimer

本内容的正式版本为英文版。部分 Cloud Software Group 文档内容采用了机器翻译,仅供您参考。Cloud Software Group 无法控制机器翻译的内容,这些内容可能包含错误、不准确或不合适的语言。对于从英文原文翻译成任何其他语言的内容的准确性、可靠性、适用性或正确性,或者您的 Cloud Software Group 产品或服务沿用了任何机器翻译的内容,我们均不作任何明示或暗示的保证,并且适用的最终用户许可协议或服务条款或者与 Cloud Software Group 签订的任何其他协议(产品或服务与已进行机器翻译的任何文档保持一致)下的任何保证均不适用。对于因使用机器翻译的内容而引起的任何损害或问题,Cloud Software Group 不承担任何责任。

Contents

发行说明	3
支持的硬件和软件平台	3
许可要求	4
安装	9
入门使用 Citrix ADC MPX 和 VPX SWG 设备	9
在 Citrix ADC SDX 设备上开始使用 SWG 实例	12
代理模式	12
SSL 拦截	14
SSL 配置文件	15
用于 SSL 截获的 SSL 策略基础结构	23
SSL 截获证书存储	27
SSL 错误自动学习	30
用户身份管理	32
网址筛选	36
URL 列表	37
URL 模式语义	43
映射 URL 类别	44
用例:使用自定义 URL 集进行 URL 过滤	44
URL 分类	46
安全配置	57
URL 信誉分数	57
使用 ICAP 进行远程内容检查	59
与 IPS 或 NGFW 集成作为内联设备	69

分析	116
用例:使企业 Internet 接入合规且安全	117
用例:通过使用 ICAP 远程恶意软件检查,确保企业网络安全	131
操作方法文章	144
如何创建 URL 分类策略	145
如何创建 URL 列表策略	147
如何将特殊 URL 列入白名单	149
如何阻止成人类别的 Web 站点	150
系统	152
网络连接	153
AppExpert	153
SSL	154
常见问题解答	154

发行说明

April 27, 2021

Citrix Secure Web Gateway 产品的发行说明在 Citrix ADC 设备的主要发行说明中捕获。请参阅 Citrix ADC 发行 说明。

支持的硬件和软件平台

April 27, 2021

Citrix Secure Web Gateway (SWG) 设备目前可作为硬件设备和虚拟设备使用。详细规格可在数据手册中找到, 该数据表可在 www.citrix.com 上获得。将鼠标指针悬停在产品上,然后在网络列表中选择 Citrix Secure Web Gateway。

在安装 SWG 设备之前,请确保拥有正确的许可证。高可用性设置中的每台设备都需要自己的许可证。有关许可证的信息,请参阅 许可证要求。有关高可用性的信息,请参阅高可用性简介主题。

硬件设备 (MPX)

- Citrix SWG MPX 14020/14030/14040
- Citrix SWG MPX 14020-40G/14040-40G
- Citrix SWG MPX 14060-40S/14080-40S/14100-40S

虚拟设备 (VPX)

- Citrix SWG VPX 200
- Citrix SWG VPX 1000
- Citrix SWG VPX 3000
- Citrix SWG VPX 5000
- Citrix SWG VPX 8000
- Citrix SWG VPX 10G
- Citrix SWG VPX 15G
- Citrix SWG VPX 25G

硬件设备 (SDX)

可以在任何 SDX 平台上预配 SWG 实例,方法是安装 "SDX 2-Instance Secure Web Gateway 的加载项包"许可证。 在安装一个许可证的情况下,可以在 SDX 设备上预配两个 SWG 实例。您可以通过添加更多许可证在设备上预配更多 SWG 实例。有关预配 Citrix SWG 实例的详细信息,请参阅预配 Citrix ADC 实例。

许可要求

April 27, 2021

通过许可证,您可以访问 Citrix Secure Web Gateway (SWG) 设备上的一组功能。

Citrix 许可框架允许您专注于从 Citrix 产品中获得最大价值。分配许可证的过程非常简单。在 SWG 配置实用程序 (GUI) 中,您可以使用硬件序列号 (HSN) 或许可证激活码 (LAC) 来分配许可证。如果本地计算机上已存在许可证,则 可以将其上传到设备。

对于所有其他功能(例如返回或重新分配许可证),您必须使用许可门户(如果愿意,也可以使用该门户进行初始许可证 分配)。有关许可门户的详细信息,请参阅 http://support.citrix.com/article/CTX131110。

可以根据您的部署的需要部分分配许可证。例如,如果您的许可证文件包含十个许可证,但您当前的要求仅为六个许可 证,那么您现在可以分配六个许可证,稍后再分配其他许可证。分配的数量不能超过许可证文件中存在的许可证总数。

在使用 SWG 设备之前,应使用 GUI 或 CLI 安装以下许可证:

• Citrix Secure Web Gateway 许可证

- Citrix SWG 平台许可证是使用 MPX SWG 设备以及在不同虚拟机管理程序(如 XenServer、VMware ESX、Microsoft Hyper-V 和 Linux-KVM)上部署 VPX 实例的最低要求。
- 对于 SDX 平台,在 Citrix ADC SDX 设备上预配 Citrix SWG 实例时,必须至少有一个 SDX 10K 并发会话 SWG 附加包许可证。
- URL 威胁情报功能许可证。使用 URL 过滤、URL 分类和 URL 信誉评分功能需要此许可证。

必备条件

要使用硬件序列号或许可证激活码分配许可证,请执行以下操作:

- 您必须能够通过设备访问公共域。例如,设备应该能够访问 www.citrix.com。许可证分配软件在内部访问您的许可证的 Citrix 许可证门户。要访问公有域,您可以使用代理服务器或设置 DNS 服务器,然后在 Citrix ADC 设备上配置 NSIP 地址或子网 IP (SNIP) 地址。
- 您的许可证必须与硬件关联,或者您必须拥有有效的许可证激活码 (LAC)。购买许可证时,Citrix 会通过电子邮件向您的 LAC 发送。

高可用性设置中设备的许可证

您必须为高可用性 (HA) 对中的每台设备购买单独的许可证。确保两台设备上安装了相同类型的许可证。

在 Citrix ADC SDX 设备上,您可以在同一设备上的两个 SWG 实例之间配置高可用性 (HA) 设置。但是,Citrix 建议您 在不同 Citrix ADC SDX 设备上的两个 SWG 实例之间配置 HA 设置。

分配和安装许可证

您可以使用 GUI 分配和安装许可证。使用 CLI 安装许可证需要将许可证复制到 /nsconfig/license/ 目录。

使用 Citrix SWG GUI 分配您的许可

- 1. 在 Web 浏览器中, 键入 Citrix SWG 设备的 IP 地址。
- 2. 在 User Name(用户名)和 Password(密码)中,键入管理员凭据。
- 3. 在 Configuration (配置)选项卡上,导航到 System (系统) > Licenses (许可证)。
- 在详细信息窗格中,单击 Manage Licenses (管理许可证),单击 Add New License (添加新许可证),然 后选择以下选项之一:
 - Use Serial Number (使用序列号)。软件在内部获取设备的序列号,然后使用此号码显示您的许可证。
 - 使用许可证激活码。Citrix 将您购买的许可证的许可证激活码 (LAC) 通过电子邮件发送。在文本框中输入 LAC。

如果不希望在 Citrix ADC 设备上配置 Internet 连接,可以使用代理服务器。选择"通过代理服务器连接",然 后指定代理服务器的 IP 地址和端口。

- 5. 单击获取许可证。
- 6. 选择要用于分配许可证的许可证文件。
- 7. 在 Allocate (分配)列中,输入要分配的许可证数。然后单击获取。
- 8. 单击 重启 使许可证生效。
- 9. 在 Reboot (重新启动)对话框中,单击 OK (确定)。

使用 Citrix SWG GUI 安装许可证

- 1. 在 Web 浏览器中, 键入 Citrix SWG 设备的 IP 地址(例如 http://192.168.100.1)。
- 2. 在 User Name (用户名) 和 Password (密码) 中,键入管理员凭据。
- 3. 在 Configuration (配置)选项卡上,导航到 System (系统) > Licenses (许可证)。
- 4. 在详细信息窗格中,单击 Manage Licenses (管理许可证)。

- 5. 单击 添加新许可证, 然后选择 上传许可证文件。
- 6. 单击浏览。导航到许可证文件的位置,选择许可证文件,然后单击 Open (打开)。
- 7. 单击 Reboot (重新启动) 以应用许可证。
- 8. 在 Reboot (重新启动)对话框中,单击 OK (确定)。

使用 Citrix SWG CLI 安装许可证

- 1. 使用 SSH 客户端(例如 PuTTY) 打开与 Citrix SWG 设备之间的 SSH 连接。
- 2. 使用管理员凭据登录到该设备。
- 3. 切换到 shell 提示符,然后将新的许可证文件复制到 nsconfig 目录的许可证子目录中。如果子目录不存在,请 在复制文件之前创建该子目录。

示例:

1	login: nsroot
2	
3	Password: nsroot
4	
5	Last login: Mon Aug
6	
7	Done
8	
9	> shell
10	
11	Last login: Mon Aug
12	
13	root@ns# mkdir /nsconfig/license
14	
15	root@ns# cd /nsconfig/license
16	NeedCopy

将新的许可证文件复制到此目录。

注意

CLI 不会提示您重新启动设备以激活许可证。运行 **reboot -w** 命令以热重启系统,或运行 **reboot** 命令以正常 重新启动系统。

验证许可的功能

在使用某项功能之前,请确保您的许可证支持该功能。

使用 Citrix SWG GUI 验证许可的功能

- 1. 在 Web 浏览器中, 键入 Citrix SWG 设备的 IP 地址(例如 http://192.168.100.1)。
- 2. 在 User Name (用户名) 和 Password (密码) 中,键入管理员凭据。
- 导航到系统>许可证。
 屏幕的每个许可功能旁边都有一个绿色复选标记。

使用 Citrix SWG CLI 验证许可的功能

- 1. 使用 SSH 客户端(例如 PuTTY) 打开与 Citrix SWG 设备之间的 SSH 连接。
- 2. 使用管理员凭据登录到该设备。
- 3. 在命令提示窗口中,输入 sh ns license 命令以显示许可证支持的功能。

```
示例:
```

```
1 > sh license
3 License status:
4
5 Web Logging: NO
6
7 Surge Protection: NO
8
9 Load Balancing: YES
10
13 Forward Proxy: YES
14
15 SSL 截获: 是
16
17 Model Number ID: 25000
18
19 Licensing mode: Local
21 完成
```

启用或禁用功能

首次使用 Citrix Secure Web Gateway 设备时,必须先启用某项功能,然后才能使用该功能。如果在启用某项功能之 前对其进行配置,则会显示一条警告消息。将保存配置,但在启用此功能后才会应用。

使用 Citrix SWG GUI 启用功能

1. 在 Web 浏览器中, 键入 Citrix SWG 设备的 IP 地址(例如 http://192.168.100.1)。

- 2. 在 User Name(用户名)和 Password(密码)中,键入管理员凭据。
- 3. 导航到系统>设置>配置高级功能。
- 4. 选择要启用的功能(例如,转发代理、SSL 截获和 URL 过滤)。

使用 Citrix SWG CLI 启用功能

在命令提示窗口中,键入以下命令以启用某项功能并验证配置:

enable feature <FeatureName>

show feature

```
以下示例说明如何启用 SSL 拦截、转发代理和 URL 过滤功能。
```

1	> enab	le feature forwardProxy	sslinterception urlfilteri	ng				
2	Done							
4	Done							
5	>show	feature						
6								
7	Fe	ature	Acronym	Status				
8 9								
10								
11	1)	Web Logging	WL	OFF				
12 13	2)	Surge Protection	SP	OFF				
14								
15 16	•••							
17								
18								
19	36)	URL Filtering	URLFiltering	ON				
20								
21	37)	Video Optimization	VideoOptimization	OFF				
22	38)	Forward Proxy	ForwardProxy	ON				
24	30)		i of war at i oxy					
25	39)	SSL Interception	SSLInterception	ON				
26								
27	Done							
28	NeedCopy							

注意

如果许可证密钥不可用于某项功能,则会显示该功能的以下错误消息:

ERROR: feature(s) not licensed (错误:功能未获许可)

安装

April 27, 2021

Citrix Secure Web Gateway (SWG) 设备必须正确安装并可供互联网访问,然后才能开始对其进行配置以保护企业 安全。

有关硬件设备的安装和初始配置的信息,请参阅 设置 SWG 硬件。

不同的虚拟化平台支持 Citrix SWG 虚拟设备 (VPX)。

有关支持的虚拟机管理程序的信息以及部署 VPX 设备的说明,请参阅部署 Citrix ADC VPX 实例。

入门使用 Citrix ADC MPX 和 VPX SWG 设备

April 27, 2021

安装硬件 (MPX) 或软件 (VPX) 设备并执行初始配置后,即可将其配置为用于接收流量的 Secure Web Gateway 设 备。

重要:

 OCSP 检查需要 Internet 连接以检查证书的有效性。如果您的设备无法通过使用 NSIP 地址从 Internet 访问,则添加访问控制列表 (ACL),以从 NSIP 地址向子网 IP (截图) 地址执行 NAT。必须可以从 Internet 访问 SNIP。 例如,

• 指定用于解析域名的 DNS 名称服务器。有关详细信息,请参阅初始配置。

• 请确保设备上的日期与 NTP 服务器同步。如果日期未同步,设备将无法有效验证源服务器证书是否已过期。

要使用 Citrix SWG 设备,必须执行以下任务:

- 以显式或透明模式添加代理服务器。
- 启用 SSL 拦截。
 - 配置 SSL 配置文件。
 - 将 SSL 策略添加并绑定到代理服务器。
 - 添加和绑定 CA 证书密钥对以进行 SSL 拦截。

注意:在透明代理模式下配置的 Citrix SWG 设备只能拦截 HTTP 和 HTTPS 协议。若要绕过任何其他协议 (如 telnet), 必须在代理虚拟服务器上添加以下侦听策略。

虚拟服务器现在仅接受 HTTP 和 HTTPS 传入流量。

您可能需要配置以下功能,具体取决于您的部署:

- 身份验证服务(推荐)-对用户进行身份验证。如果没有身份验证服务,则用户活动基于客户端 IP 地址。
- URL 过滤-按类别、信誉分数和 URL 列表过滤 URL。
- 分析—查看 Citrix Application Delivery Management (ADM) 中的用户活动、用户风险指标、带宽消耗和事务细分。

注意: SWG 实施了大多数典型的 HTTP 和 HTTPS 标准,其次是类似产品。这个实现是在没有特定的浏览器的情况下 完成的,并且与大多数常见的浏览器兼容。SWG 已使用常见浏览器和最新版本的谷歌 Chrome、Internet Explorer 和 Mozilla Firefox 进行了测试。

Secure Web Gateway 向导

SWG 向导为管理员提供了使用 Web 浏览器管理整个 SWG 部署的工具。它有助于指导客户快速启动 SWG 服务,并通 过遵循一系列明确定义的步骤来帮助简化配置。

1. 打开 Web 浏览器并输入在初始配置过程中指定的 NSIP 地址。有关初始配置的详细信息,请参阅 初始配置。



2. 键入用户名和密码。

3. 如果未指定子网 IP (SNIP) 地址,则将显示以下屏幕。

Dashboard	d Configuration	Reporting	Documentation	Downloads	۵
Welcome! Use this wizard t appears within a	or initial configuration of your (green circle. An orange circle ci	Citrix ADC virtual app ontaining a dash indi	liance. To configure or to icates that you have cho	o change a previously configured setting, click each of the sections below. If a parameter has already been configured, a chec seen to skip this section.	k mark
ø	Citrix ADC IP Address IP address at which you access Citrix ADC IP Address 10.102.216.130	the Citrix ADC for con	figuration, monitoring, an Netmask 255.255.255.0	id other management tasks.	0
~.	Subnet IP Address Specify an IP address for your O Subnet IP Address Not configured	Citrix ADC to communi	icate with the backend ser	vers.	2
	Host Name, DNS IP Add Specify a host name to identify Host Name pankaj-swg	dress, and Time Z y your Citrix ADC, an IP DNS IP Address Not configured	one address for a DNS server t Ti G	to resolve domain names, and the time zone in which your Citrix ADC is located. ime Zone iMT+05:30-IST-Asia/Kolkata	0
	Licenses Upload licenses from your loca You can also allocate pooled ca There are 2 license file(s) prese	al computer or allocate apacity from an on-pre ent on this Citrix ADC.	licenses from the Citrix lic mise license server.	censing portal.	4
Continue					

在"子网 IP 地址"中,输入 IP 地址和子网掩码。绿色圆圈中的复选标记表示该值已配置。

- 4. 在主机名、DNS IP 地址和时区中,添加 DNS 服务器的 IP 地址以解析域名,并指定您的时区。
- 5. 单击继续。

7.

6. (可选)您可能会看到感叹号,如下所示:

Secure Web Gateway	
此标记表示该功能未启用。要启用该功	能,请右键单击该功能,然后单击 启用功能。
Secure Web Gateway	Enable Feature
A STATE OF STATE	Endorerediare
在导航窗格中,单击 Secure Web G a	ateway。在 入门中,单击 Secure Web Gateway 向导。
Q Search in Menu	Secure Web Gateway
System	>
5,51011	
AppExpert	> Getting Started

8. 按照向导中的步骤配置部署。

向透明代理服务器添加侦听策略

- 1. 导航到 Secure Web Gateway > Proxy Servers (代理服务器)。选择透明代理服务器, 然后单击 编辑。
- 2. 编辑 基本设置, 然后单击 更多。
- 3. 在"聆听优先级"中,输入1。

4. 在"侦听策略表达式"中,输入以下表达式:

```
1 (CLIENT.TCP.DSTPORT.EQ(80)||CLIENT.TCP.DSTPORT.EQ(443))
2 <!--NeedCopy-->
```

此表达式假定 HTTP 和 HTTPS 流量的标准端口。如果您配置了不同的端口(例如 HTTP 的 8080 或 HTTPS 的 8443),请修改表达式以反映这些端口。

限制

群集设置、管理分区和 Citrix ADC FIPS 设备不支持 SWG。

在 Citrix ADC SDX 设备上开始使用 SWG 实例

April 27, 2021

Citrix ADC SDX 设备是一种多租户平台,您可以在其中预配和管理多个虚拟 Citrix ADC 实例。SDX 设备允许单个管理 员配置和管理设备,并将每个托管实例的管理委托给租户,从而满足云计算和多租户需求。SDX 设备使设备管理员能够 为每个租户提供以下好处。下面给出了它们:

- 一个完整的实例。每个实例都具有以下权限:
 - 专用 CPU 和内存资源
 - 实体的单独空间
 - 自己选择的发布版本和构建的独立性
 - 生命周期独
- 一个完全隔离的网络。针对特定实例的流量仅发送到该实例。

如果尚未安装 Citrix ADC SDX 设备,请参阅硬件安装,了解有关安装设备的信息。

必须使用管理服务来执行 Citrix ADC SDX 设备的初始配置。有关详细信息,请参阅管理服务用户界面入门。

您可以按照预配 Citrix ADC VPX 实例的方式, 在 Citrix ADC SDX 设备上预配 Citrix SWG 实例。要在 SDX 设备上预 配 SWG 实例, 需要安装 "SDX-10K 并发会话 SWG 附件包"许可证。此许可证类似于 VPX 的 SDX 实例包,但是仅限 于 SWG 实例。有关预配 Citrix ADC 实例的详细信息, 请参阅预配 Citrix ADC 实例。

要将 Citrix SWG 实例配置为接收流量,请按照入门使用 Citrix SWG 设备中的说明进行操作。

代理模式

April 27, 2021

Citrix Secure Web Gateway (SWG) 设备用作连接到 Internet 和 SaaS 应用程序的客户端代理。作为代理,它接受 所有流量并确定流量的协议。除非流量是 HTTP 或 SSL,否则流量按原样转发到目标。当设备收到来自客户端的请求 时,它会拦截请求并执行一些操作,例如用户身份验证、站点分类和重定向。它使用策略来确定允许哪些流量以及要阻 止哪些流量。

设备维护两个不同的会话,一个在客户端和代理之间,另一个在代理和源服务器之间。代理依赖于客户定义的策略来允 许或阻止 HTTP 和 HTTPS 流量。因此,定义策略以绕过敏感数据(如财务信息)非常重要。设备提供了一套丰富的 4 层到 7 层流量属性和用户身份属性以创建流量管理策略。

对于 SSL 流量,代理验证源服务器的证书并与服务器建立合法连接。然后它模拟服务器证书,使用 Citrix SWG 上安装的 CA 证书对其进行签名,然后将创建的服务器证书呈现给客户端。您必须将 CA 证书作为受信任证书添加到客户端的 浏览器,以便成功建立 SSL 会话。

设备支持透明和显式的代理模式。在显式代理模式下,客户端必须在浏览器中指定 IP 地址,除非组织将设置推送到客户端的设备上。此地址是在 SWG 设备上配置的代理服务器的 IP 地址。所有客户端请求都发送到此 IP 地址。对于显式代理,必须配置 Proxy 类型的内容交换虚拟服务器,并指定 IP 地址和有效端口号。

顾名思义,透明代理对客户端是透明的。也就是说,客户端可能不知道代理服务器正在调解他们的请求。SWG 设备是在 内联部署中配置的,并以透明方式接受所有 HTTP 和 HTTPS 流量。对于透明代理,您必须配置一个内容交换虚拟服务 器的 PROOPE 类型,并使用星号 (*) 作为 IP 地址和端口。在 GUI 中使用 Secure Web Gateway 向导时,无需指定 IP 地址和端口。

注意

要在透明代理模式下拦截 HTTP 和 HTTPS 以外的协议,必须添加侦听策略并将其绑定到代理服务器。

使用 Citrix SWG CLI 配置 SSL 转发代理

```
在命令提示符下,键入:
```

```
1 add cs vserver <name> PROXY <ipaddress> <port>
2 <!--NeedCopy-->
```

参数:

名称:

代理服务器的名称。必须以 ASCII 字母数字或下划线 (_) 字符开头,并且必须仅包含 ASCII 字母数字、下划线、哈希 (#)、句点 (.)、空格、冒号 (:)、位于 (@)、等于 (=) 和连字符 (-)。创建 CS 虚拟服务器后无法更改。

以下要求仅适用于 CLI:

如果名称包含一个或多个空格,请将名称用双引号或单引号括起来(例如,"我的服务器"或"我的服务器")。

这是一个强制性的论点。最大长度: 127

IP 地址:

代理服务器的 IP 地址。

端口:

代理服务器的端口号。最小值:1

显式代理示例:

```
1 add cs vserver swgVS PROXY 192.0.2.100 80
2 <!--NeedCopy-->
```

透明代理的示例:

```
1 add cs vserver swgVS PROXY * *
2 <!--NeedCopy-->
```

使用 Citrix SWG GUI 向透明代理服务器添加侦听策略

- 1. 导航到 Secure Web Gateway > Proxy Servers(代理服务器)。选择透明代理服务器,然后单击编辑。
- 2. 编辑 基本设置, 然后单击 更多。
- 3. 在"聆听优先级"中,输入1。
- 4. 在"侦听策略表达式"中,输入以下表达式:

```
1 (CLIENT.TCP.DSTPORT.EQ(80)||CLIENT.TCP.DSTPORT.EQ(443))
2 <!--NeedCopy-->
```

注意

此表达式假定 HTTP 和 HTTPS 流量的标准端口。如果您配置了不同的端口,例如 HTTP 的 8080 或 HTTPS 的 8443,请修改上述表达式以指定这些端口。

SSL 拦截

April 27, 2021

为 SSL 截获配置的 Citrix Secure Web Gateway (SWG) 设备用作代理。它可以拦截和解密 SSL/TLS 流量,检查未 加密的请求,并使管理员能够强制执行合规性规则和安全检查。SSL 截获使用用于指定要截获、阻止或允许的流量的策 略。例如,不能截获进出财务 Web 站点的流量(例如银行),但可以截获其他流量,并且可以确定和阻止列入黑名单的 站点。Citrix 建议您配置一个通用策略以拦截流量,并配置更具体的策略以绕过某些流量。

客户端和 Citrix SWG 代理建立 HTTPS/TLS 握手。SWG 代理与服务器建立另一个 HTTPS/TLS 握手并接收服务器证书。代理代理代表客户端验证服务器证书,并使用联机证书状态协议 (OCSP) 检查服务器证书的有效性。它会重新生成服务器证书,使用设备上安装的 CA 证书的密钥对其进行签名,然后将其呈现给客户端。因此,在客户端和 Citrix ADC 设备之间使用一个证书,在设备和后端服务器之间使用另一个证书。

重要

必须在所有客户端设备上预安装用于签署服务器证书的 CA 证书,以便客户端信任重新生成的服务器证书。

对于截获的 HTTPS 流量,SWG 代理服务器解密出站流量,访问明文 HTTP 请求,并可以使用任何第7 层应用程序处 理流量,例如通过查看纯文本 URL 以及根据公司策略和 URL 信誉允许或阻止访问。如果策略决策是允许访问源服务器, 则代理服务器会将重新加密的请求转发到目标服务(在源服务器上)。代理解密来自源服务器的响应,访问明文 HTTP 响应,并有选择地将任何策略应用于响应。然后,代理会重新加密响应并将其转发给客户端。如果策略决策是阻止对源 服务器的请求,则代理可以向客户端发送错误响应,例如 HTTP 403。

要执行 SSL 截获,除了以前配置的代理服务器外,还必须在 SWG 设备上配置以下各项:

- SSL 配置文件
- SSL 策略
- CA 证书存储
- SSL 错误自动学习和缓存

SSL 配置文件

April 27, 2021

SSL 配置文件是 SSL 设置的集合,如密码和协议。如果您具有针对不同服务器的常用设置,则配置文件非常有用。您可以创建配置文件,在配置文件中指定设置,然后将配置文件绑定到不同的服务器,而不是为每个服务器指定相同的设置。 如果未创建自定义前端 SSL 配置文件,则默认前端配置文件绑定到客户端实体。此配置文件允许您配置用于管理客户端 连接的设置。对于 SSL 截获,必须创建 SSL 配置文件并在配置文件中启用 SSL 截获 (SSLi)。默认密码组绑定到此配置 文件,但您可以配置更多密码以适应您的部署。必须将 SSLi CA 证书绑定到此配置文件,然后将配置文件绑定到代理服 务器。对于 SSL 截获,配置文件中的基本参数是用于检查原始服务器证书的 OCSP 状态的参数,如果原始服务器请求 重新协商,则触发客户端重新协商,然后在重复使用前端 SSL 会话。与源服务器通信时,必须使用默认的后端配置文 件。在默认后端配置文件中设置任何服务器端参数,例如密码套件。不支持自定义后端配置文件。

有关最常用 SSL 设置的示例,请参阅本部分末尾的"示例配置文件"。

内部和外部网络的密码/协议支持不同。在下表中,用户与 SWG 设备之间的连接是内部网络。外部网络位于设备和 Internet 之间。



表 1: 内部网络的密码/协议支持列表

Citrix Secure Web Gateway 12.1

(密码/协议)/平台	MPX (N3)*	VPX	
TLS 1.1/1.2	12.1	12.1	
ECDHE/DHE(示例	12.1	12.1	
TLS1-ECDHE-RSA-AES128-SHA)			
AES-GCM(示例	12.1	12.1	
TLS1.2-AES128-GCM-SHA256)			
SHA-2 密码(示例	12.1	12.1	
TLS1.2-AES-128-SHA256)			
ECDSA(示例 TLS1-ECDHE-	12.1	12.1	
ECDSA-AES256-SHA)			

表 2: 外部网络的密码/协议支持列表

(密码/协议)/平台	MPX (N3)*	VPX
TLS 1.1/1.2	12.1	12.1
ECDHE/DHE(示例	12.1	12.1
TLS1-ECDHE-RSA-AES128-SHA)		
AES-GCM(示例	12.1	12.1
TLS1.2-AES128-GCM-SHA256)		
SHA-2 密码(示例	12.1	12.1
TLS1.2-AES-128-SHA256)		
ECDSA(示例 TLS1-ECDHE-	12.1	不支持
ECDSA-AES256-SHA)		

* 使用 sh hardware (show hardware) 命令确定设备是否具有 N3 芯片。

示例:

```
1 sh hardware
2
3 Platform: NSMPX-22000 16\*CPU+24\*IX+12\*E1K+2\*E1K+4*CVM N3 2200100
4
5 Manufactured on: 8/19/2013
6
7 CPU: 2900MHZ
8
9 Host Id: 1006665862
10
11 Serial no: ENUK6298FT
12
13 Encoded serial no: ENUK6298FT
14
```

15 Done
16 <!--NeedCopy-->

使用 Citrix SWG CLI 添加 SSL 配置文件并启用 SSL 拦截

```
在命令提示符下,键入:
```

```
add ssl profile <name> -sslinterception ENABLED -ssliReneg ( ENABLED
| DISABLED )-ssliOCSPCheck ( ENABLED | DISABLED )-ssliMaxSessPerServer
  <positive_integer>
```

参数:

sslinterception:

启用或禁用对 SSL 会话的拦截。

可能的值: ENABLED、DISABLED

默认值:禁用

斯利利内斯:

从源服务器收到重新协商请求时启用或禁用触发客户端重新协商。

可能的值: ENABLED、DISABLED

默认值: ENABLED

ssliOCSPCheck:

启用或禁用 OCSP 检查原始服务器证书。

可能的值: ENABLED、DISABLED

默认值: ENABLED

ssliMaxSessPerServer:

每个动态源服务器要缓存的最大 SSL 会话数。将为客户端 Hello 消息中从客户端接收的每个 SNI 扩展创建一个唯一的 SSL 会话。匹配的会话用于服务器会话重用。

默认值:10

最小值:1

最大值: 1000

示例:

```
1 add ssl profile swg_ssl_profile -sslinterception ENABLED
2
3 Done
```

4 5 sh ssl profile swg_ssl_profile 6 7 1) Name: swg_ssl_profile (Front-End) 8 9 SSLv3: DISABLED TLSv1.0: ENABLED TLSv1 .1: ENABLED TLSv1.2: ENABLED 10 Client Auth: DISABLED 11 Use only bound CA certificates: DISABLED 13 14 15 Strict CA checks: NO 16 Session Reuse: ENABLED 17 Timeout: 120 seconds 18 DH: DISABLED 19 20 DH Private-Key Exponent Size Limit: DISABLED 21 Ephemeral RSA: ENABLED Refresh Count: 0 22 Deny SSL Renegotiation 23 ALL 24 25 Non FIPS Ciphers: DISABLED Cipher Redirect: DISABLED 27 28 SSL Redirect: DISABLED 29 Send Close-Notify: YES 31 32 33 Strict Sig-Digest Check: DISABLED 34 Push Encryption Trigger: Always 37 PUSH encryption trigger timeout: 1 ms 38 SNI: DISABLED 39 40 OCSP Stapling: DISABLED 41 42 43 Strict Host Header check for SNI enabled SSL sessions: NO 44 45 Push flag: 0x0 (Auto) 46 47 SSL quantum size: 8 kB 48 49 Encryption trigger timeout 100 mS

51 Encryption trigger page	:ket count:	45
52		
53 Subject/Issuer Name Ir	sertion Format: Unicode	
54		
55 SSL Interception: ENAB	3LED	
56		
57 SSL Interception OCSP	Check: ENABLED	
58		
59 SSL Interception End t	o End Renegotiation: ENA	BLED
60		
61 SSL Interception Serve Reuse: ENABLED	er Cert Verification for	Client
62		
63 SSL Interception Maxim	um Reuse Sessions per Se	erver: 10
64		
65 Session Ticket: DISABL Lifetime: 300 (sec	.ED Session s)	Ticket
66		
67 HSTS: DISABLED		
68		
69 HSTS IncludeSubDomains	S: NO	
/1 HSIS Max-Age: 0		
73 ECC CUIVE: P_256, P_36	94, P_224, P_521	
75 1) Ciphor Name, DEEAULT Pri	ority 1	
	offey .1	
77 Description: Predefine	d Cipher Alias	
78	a crpher Acras	
79 Done		
80 NeedCopy		

使用 Citrix SWG CLI 将 SSL 拦截 CA 证书绑定到 SSL PROFLE

```
在命令提示符下,键入:
```

```
bind ssl profile <name> -ssliCACertkey <ssli-ca-cert >
```

示例:

```
1 bind ssl profile swg_ssl_profile -ssliCACertkey swg_ca_cert
2
3 Done
4
5 sh ssl profile swg_ssl_profile
6
7 1) Name: swg_ssl_profile (Front-End)
8
9 SSLv3: DISABLED TLSv1.0: ENABLED TLSv1
.1: ENABLED TLSv1.2: ENABLED
10
```

11	Client Auth: DISABLED	
12	Use only bound CA certificates. DISABLED	
14	use only bound of certificates. Disableb	
15	Strict CA checks:	NO
16		
17	Session Reuse: ENABLED Timeout: 120 seconds	
18		
19	DH: DISABLED	
21	DH Private-Key Exponent Size Limit: DISABLED Ephemeral RSA: ENABLED Refresh Count: 0	
22		
23	ALL	
25	Non FIPS Ciphers: DISABLED	
26		
27	Cipher Redirect: DISABLED	
28	SSL Redirect. DISABLED	
30	SSE Realified. DISABLED	
31	Send Close-Notify: YES	
32		
33	Strict Sig-Digest Check: DISABLED	
34	Push Encryption Trigger Always	
36		
37	PUSH encryption trigger timeout:	1 ms
39	SNI: DISABLED	
40		
41	OCSP Stapling: DISABLED	
43	Strict Host Header check for SNI enabled SSL NO	sessions:
44	Push flag: 0×0 (Auto)	
46	rush itag. Uxu (Auto)	
47	SSL quantum size:	8 kB
48		
49	Encryption trigger timeout 100 mS	
50	Encryption trigger pocket court	4 5
51	Encryption trigger packet count:	45
53	Subject/Issuer Name Insertion Format: Unicod	е
54		
55	SSL Interception: ENABLED	
56	SSI Intercontion OCSD Check, ENADLED	
58	SSL INTERCEPTION OCSP CHECK: ENABLED	

59		SSL Interception End to End Renegotiation: ENABLED
60		
61		SSL Interception Server Cert Verification for Client Reuse: ENABLED
62		
63		SSL Interception Maximum Reuse Sessions per Server: 10
64		
65		Session Ticket: DISABLED Session Ticket Lifetime: 300 (secs)
66		
67		HSTS: DISABLED
68		
69		HSTS IncludeSubDomains: NO
70		
71		HSTS Max-Age: 0
72		
73		ECC Curve: P_256, P_384, P_224, P_521
74		
75	1)	Cipher Name: DEFAULT Priority :1
76		
77		Description: Predefined Cipher Alias
78		
79	1)	SSL Interception CA CertKey Name: swg_ca_cert
80		
81	Done	
82	NeedCopy-</td <td>-></td>	->

使用 Citrix SWG GUI 将 SSL 拦截 CA 证书绑定到 SSL

- 1. 导航到系统 > 配置文件 > SSL 配置文件。
- 2. 单击添加。
- 3. 指定配置文件的名称。
- 4. 启用 SSL 会话拦截。
- 5. 单击确定。
- 6. 在"高级设置"中,单击"证书密钥"。
- 7. 指定要绑定到配置文件的 SSLi CA 证书密钥。
- 8. 单击选择,然后单击绑定。
- 9. 或者,配置密码以适合您的部署。
 - 单击编辑图标,然后单击 添加。
 - 选择一个或多个密码组,然后单击向右箭头。
 - 单击确定。
- 10. 单击完成。

使用 Citrix SWG GUI 将 SSL 配置文件绑定到代理服务器

- 1. 导航到 Secure Web Gateway > 代理服务器,然后添加新服务器或选择要修改的服务器。
- 2. 在 SSL 配置文件中,单击编辑图标。
- 3. 在 SSL 配置文件 列表中,选择您之前创建的 SSL 配置文件。
- 4. 单击确定。
- 5. 单击完成。

样本配置文件:

1	Name:	swg_ssl_pr	rofile (Front-End)	
3			SSLv3: DISABLED TLSv1.0: ENABLED .1: ENABLED TLSv1.2: ENABLED	TLSv1
4			Client Auth: DISABLED	
6 7 8			Use only bound CA certificates: DISABLED	
9 10			Strict CA checks:	NO
11			Session Reuse: ENABLED Timeout: 120 seconds	
12 13 14			DH: DISABLED	
15			DH Private-Key Exponent Size Limit: DISABLED Ephemeral RSA: ENABLED Refresh Count: 0	
16 17			Deny SSL Renegotiation ALL	
18 19 20			Non FIPS Ciphers: DISABLED	
21 22			Cipher Redirect: DISABLED	
23 24			SSL Redirect: DISABLED	
25 26			Send Close-Notify: YES	
27 28			Strict Sig-Digest Check: DISABLED	
29 30			Push Encryption Trigger: Always	
31 32			PUSH encryption trigger timeout: 1	ms
33 34			SNI: DISABLED	
35 36			OCSP Stapling: DISABLED	
37			Strict Host Header check for SNI enabled SSL set	essions:

			NO			
38 39		Push flag.	Ove	(Auto)		
40		rush rug.	UXC	(//0/0)		
41		SSL quantum siz	e:		8 kB	
42						
43		Encryption trig	ger timeou	it	100 mS	
45		Encryption trig	ger packet	count:	45	
46						
47		Subject/Issuer	Name Inser	tion Format	: Unicode	
48		CCL Intercontio				
49 50		SSL Interceptio	II: ENADLEL	,		
51		SSL Interceptio	n OCSP Che	ck: ENABLED		
52						
53		SSL Interceptio	n End to E	nd Renegoti	ation: ENABLED	
54		SSI Intercentio	n Maximum	Pouso Sossi	ons per Server. 1	0
56		SSE interceptio		Neuse Jessi	uns per server. 1	.0
57		Session Ticket: Lifetime: 30	DISABLED 00 (secs)		Session Ticket	
58						
59		HSTS: DISABLED				
61		HSTS IncludeSub	Domains: N	10		
62						
63		HSTS Max-Age: 0				
64			C D 204		4	
65 66		ECC Curve: P_25	6, P_384,	P_224, P_52	1	
67 68	1)	Cipher Name: DEFA	ULT Priori	ty :1		
69 70		Description: Pr	edefined C	ipher Alias		
71	1)	SSL Interception	CA CertKey	Name: swg_	ca_cert	
72	NeedCopy-</td <td>></td> <td>5</td> <td>0-</td> <td></td> <td></td>	>	5	0-		

用于 SSL 截获的 SSL 策略基础结构

April 27, 2021

策略的作用类似于对传入流量进行筛选。Citrix Secure Web Gateway (SWG) 设备上的策略有助于定义如何管理代 理连接和请求。处理基于为该策略配置的操作。也就是说,将连接请求中的数据与策略中指定的规则进行比较,并将操 作应用于匹配规则(表达式)的连接。定义策略的操作并创建策略后,将其绑定到代理服务器,以便它应用于流经该代 理服务器的流量。

SSL 截获 SSL 策略会评估传入流量,并对与规则(表达式)匹配的请求应用预定义的操作。截取、绕过或重置连接的决

定是根据定义的 SSL 策略做出的。您可以为策略配置三个操作之一-拦截、绕过或重置。在创建策略时指定操作。要使 策略生效,您必须将其绑定到设备上的代理服务器。要指定策略专用于 SSL 截获,在将策略绑定到代理服务器时,必须 将类型(绑定点)指定为 INTERCEPT_REQ。取消绑定策略时,必须将类型指定为 TACT_REQ。

注意:

只有在指定策略时,代理服务器才能决定拦截。

流量拦截可以基于任何 SSL 握手属性。最常用的是 SSL 域。SSL 域通常由 SSL 握手的属性表示。它可以是从 SSL 客 户端 Hello 消息中提取的服务器名称指示器值(如果存在),也可以是从源服务器证书中提取的服务器备用名称 (SAN) 值。Citrix SWG 上的 SSLI 策略提供了名为 DETECTED_DOMAIN 的特殊属性,这使客户可以更轻松地根据源服务器 证书中的 SSL 域制作拦截策略。客户可以将域名与字符串、URL 列表(URL 集或patset)或从域派生的 URL 类别 进行匹配。

使用 Citrix SWG CLI 创建 SSL 策略

在命令提示符下,键入:

```
1 add ssl policy <name> -rule <expression> -action <string>
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

以下示例适用于具有使用detected_domain 属性检查域名的表达式的策略。

不要拦截到金融机构(如 XYZBank)的流量

```
1 add ssl policy pol1 -rule client.ssl.detected_domain.contains("XYZBANK"
        ) -action BYPASS
2 <!--NeedCopy-->
```

不允许用户从公司网络连接到 YouTube。

拦截所有用户流量。

```
1 add ssl policy pol3 - rule true - action INTERCEPT
2 <!--NeedCopy-->
```

如果客户不想使用已检测的_domain,他们可以使用任何 SSL 握手属性来提取和推断域。

例如,在客户端 hello 消息的 SNI 扩展中找不到域名。域名必须取自源服务器证书。以下示例适用于具有在源服务器证 书的使用者名称中检查域名的表达式的策略。

拦截到任何 Yahoo 域的所有用户流量。

截获"购物/零售"类别的所有用户流量。

```
1 add ssl policy pol_url_category -rule client.ssl.origin_server_cert.
    subject.URL_CATEGORIZE(0,0).CATEGORY.eq("Shopping/Retail") -action
    INTERCEPT
2 <!--NeedCopy-->
```

拦截未分类 URL 的所有用户流量。

```
1 add ssl policy pol_url_category -rule client.ssl.origin_server_cert.
    subject.url_categorize(0,0).category.eq("Uncategorized") -action
    INTERCEPT
2 <!--NeedCopy-->
```

以下示例适用于将域与 URL 集中的条目匹配的策略。

如果 SNI 中的域名与 URL 集 "top100" 中的条目匹配,则拦截所有用户流量。

```
1 add ssl policy pol_url_set -rule client.ssl.client_hello.SNI.
URLSET_MATCHES_ANY("top100") -action INTERCEPT
2 <!--NeedCopy-->
```

如果源服务器证书与 URL 集 "top100" 中的条目匹配,则拦截域名的所有用户流量。

```
1 add ssl policy pol_url_set -rule client.ssl.origin_server_cert.subject
.URLSET_MATCHES_ANY("top100") -action INTERCEPT
2 <!--NeedCopy-->
```

使用 SWG GUI 为代理服务器创建 SSL 策略

- 1. 导航到 Secure Web Gateway > SSL > 策略。
- 2. 在"SSL 策略"选项卡上,单击"添加"并指定以下参数:
 - 策略名称
 - 策略操作—从拦截、绕过或重置中选择。
 - 表达式
- 3. 单击创建。

使用 SWG CLI 将 SSL 策略绑定到代理服务器

在命令提示符下,键入:

示例:

```
1 bind ssl vserver <name> -policyName pol1 -priority 10 -type
INTERCEPT_REQ
2 <!--NeedCopy-->
```

使用 Citrix SWG GUI 将 SSL 策略绑定到代理服务器

- 1. 导航到 Secure Web Gateway > 代理虚拟服务器。
- 2. 选择虚拟服务器,然后单击 Edit (编辑)。
- 3. 在 高级设置中,单击 SSL 策略。
- 4. 在 SSL 策略 框中单击。
- 5. 在"选择策略"中,选择要绑定的策略。
- 6. 在 类型中,选择 拦截 _REQ。
- 7. 单击 绑定, 然后单击 确 定。

使用命令行取消将 SSL 策略绑定到代理服务器

在命令提示符下,键入:

```
1 unbind ssl vserver <vServerName> -policyName <string> -type
INTERCEPT_REQ
2 <!--NeedCopy-->
```

SWG 的 SSL 策略中使用的 SSL 表达式

表达式	说明
CLIENT.SSL.CLIENT_HELLO.SNI.*	以字符串格式返回 SNI 扩展名。评估字符串以查看它是否 包含指定的文本。示例:
	<pre>client.ssl.client_hello.sni.contains("xyz.com")</pre>
CLIENT.SSL.ORIGIN_SERVER_CERT.*	返回从后端服务器接收的字符串格式的证书。评估字符串
	以查看它是否包含指定的文本。示例:
	client.ssl.origin_server_cert.subject.contains("
	xyz.com")

表达式	说明
CLIENT.SSL.DETECTED_DOMAIN.*	从 SNI 扩展或源服务器证书返回字符串格式的域。评估字 符串以查看它是否包含指定的文本。示例: client.ssl.detected_domain.contains("xyz.com ")

SSL 截获证书存储

April 27, 2021

SSL 证书是任何 SSL 交易的一个组成部分,是标识公司(域)或个人的数字数据表格 (X509)。SSL 证书由证书颁发机 构 (CA) 颁发。CA 可以是专用的或公共的。公共 CA 颁发的证书(例如 Verisign)由执行 SSL 事务的应用程序信任。这 些应用程序维护一个受信任的 CA 列表。

作为转发代理, Citrix Secure Web Gateway (SWG) 设备对客户端和服务器之间的流量执行加密和解密。它充当客 户端(用户)的服务器和服务器的客户端。设备在处理 HTTPS 流量之前,必须验证服务器的身份,以防止任何欺诈事 务。因此,作为源服务器的客户端,设备必须先验证原始服务器证书,然后才能接受该证书。要验证服务器的证书,设 备上必须存在用于签名和颁发服务器证书的所有证书(例如,根证书和中间证书)。在设备上预安装了一组默认 CA 证 书。Citrix SWG 可以使用这些证书来验证几乎所有常见的源服务器证书。无法修改此默认集。但是,如果您的部署需要 更多 CA 证书,则可以创建此类证书的捆绑包并将该捆绑包导入设备。捆绑包还可以包含单个证书。

将证书捆绑导入设备时,设备会从远程位置下载该捆绑包,并在验证捆绑包是否仅包含证书后,将其安装在设备上。必 须先应用证书捆绑,然后才能使用它验证服务器证书。您还可以导出证书捆绑包以进行编辑或将其作为备份存储在脱机 位置。

使用 Citrix SWG CLI 在设备上导入和应用 CA 证书包

在命令提示符下,键入:

```
1 import ssl certBundle <name> <src>
2 <!--NeedCopy-->
```

1 apply ssl certBundle <name>
2 <!--NeedCopy-->

1 show ssl certBundle

2 <!--NeedCopy-->

参数:

名称:

要分配给导入的证书捆绑的名称。必须以 ASCII 字母数字或下划线 (_) 字符开头,并且必须仅包含 ASCII 字母数字、下 划线、哈希 (#)、句点 (.)、空格、冒号 (:)、位于 (@)、等于 (=) 和连字符 (-)。以下要求仅适用于 CLI:

如果名称包含一个或多个空格,请将名称用双引号或单引号括起来(例如,"我的文件"或"我的文件")。

最大长度: 31

src:

指定要导入或导出的证书捆绑包的协议、主机和路径(包括文件名)的 URL。例如 http://www.example. com/cert_bundle_file。

注意:如果要导入的对象位于需要客户端证书身份验证才能访问的 HTTPS 服务器上,则导入失败。

最大长度: 2047

示例:

```
import ssl certbundle swg-certbundle http://www.example.com/cert_bundle
  <!--NeedCopy-->
```

```
1 apply ssl certBundle swg-certbundle
2 <!--NeedCopy-->
```

```
1 show ssl certbundle
2
3 Name : swg-certbundle(Inuse)
4
5 URL : http://www.example.com/cert_bundle
6
7 Done
8 <!--NeedCopy-->
```

使用 Citrix SWG GUI 在设备上导入和应用 CA 证书包

- 1. 导航到 Secure Web Gateway > 入门 > 证书捆绑包。
- 2. 执行以下操作之一:
 - 从列表中选择证书捆绑包。
 - 要添加新的证书捆绑包,请单击 "+"并指定名称和源 URL。单击确定。
- 3. 单击确定。

使用 CLI 从设备中删除 CA 证书捆绑包

在命令提示符下,键入:

1 remove certBundle <cert bundle name>
2 <!--NeedCopy-->

示例:

```
1 remove certBundle mytest-cacert
2 <!--NeedCopy-->
```

使用 Citrix SWG CLI 从设备导出 CA 证书包

在命令提示符下,键入:

```
1 export certBundle <cert bundle name> <Path to export>
2 <!--NeedCopy-->
```

参数:

名称:

要分配给导入的证书捆绑的名称。必须以 ASCII 字母数字或下划线 (_) 字符开头,并且必须仅包含 ASCII 字母数字、下 划线、哈希 (#)、句点 (.)、空格、冒号 (:)、位于 (@)、等于 (=) 和连字符 (-)。以下要求仅适用于 CLI:

如果名称包含一个或多个空格,请将名称用双引号或单引号括起来(例如,"我的文件"或"我的文件")。

最大长度: 31

src:

指定要导入或导出的证书捆绑包的协议、主机和路径(包括文件名)的URL。例如http://www.example. com/cert_bundle_file。

注意:如果要导入的对象位于需要客户端证书身份验证才能访问的 HTTPS 服务器上,则导入失败。

最大长度: 2047

示例:

```
1 export certBundle mytest-cacert http://192.0.2.20/
2 <!--NeedCopy-->
```

从 Mozilla CA 证书存储中导入、应用和验证 CA 证书捆绑包

在命令提示符下,键入:

```
1 > import certbundle mozilla_public_ca https://curl.haxx.se/ca/cacert.
        pem
2 Done
3 <!--NeedCopy-->
```

要应用捆绑包,请键入:

```
1 > apply certbundle mozilla_public_ca
2 Done
```

3 <!--NeedCopy-->

要验证正在使用的证书捆绑包,请键入:

```
1 > sh certbundle | grep mozilla
2 Name : mozilla_public_ca (Inuse)
3 <!--NeedCopy-->
```

限制

群集设置中或分区的设备上不支持证书捆绑包。

SSL 错误自动学习

April 27, 2021

如果学习模式处于启用状态,Citrix SWG 设备将域添加到 SSL 绕过列表。学习模式基于从客户端或源服务器收到的 SSL 警报消息。也就是说,学习取决于发送警报消息的客户端或服务器。如果未发送警报消息,则无法学习。设备将了 解是否满足以下任一条件:

- 1. 从服务器接收客户端证书的请求。
- 2. 作为握手的一部分,将收到以下任何一个警报:
 - BAD_CERTIFICATE
 - UNSUPPORTED_CERTIFICATE
 - CERTIFICATE_REVOKED
 - CERTIFICATE_EXPIRED
 - CERTIFICATE_UNKNOWN
 - UNKNOWN_CA(如果客户端使用固定,它会在收到服务器证书时发送此警报消息。)
 - HANDSHAKE_FAILURE

要启用学习,必须启用错误缓存并指定为此预留的内存。

使用 Citrix SWG GUI 启用学习

- 1. 导航到 Secure Web Gateway > SSL。
- 2. 在 设置中,单击 更改高级 SSL 设置。

- 3. 在 SSL 拦截中,选择 SSL 拦截错误缓存。
- 4. 在 SSL 拦截最大错误缓存内存中,指定要保留的内存(以字节为单位)。

SSL Interception			
SSL Interception Error Cache			
1048576			
OK Close			

5. 单击确定。

使用 Citrix SWG CLI 启用学习

在命令提示符下,键入:

```
set ssl parameter -ssliErrorCache ( ENABLED | DISABLED )-ssliMaxErrorCacheMem
<positive_integer>
```

参数:

缓存:

 1 启用或禁用动态学习,并缓存学到的信息,以便后续决策拦截或绕过请求。启用 后,设备将执行缓存查找以确定是否跳过请求。
 2
 3 可能的值:已启用、已禁用
 5 默认值:已禁用

最大限度的误差:

1	指 定 可 用 于 缓 存 学 习 数 据 的 最 大 内 存 (以 字 节 为 单 位) 。 此 内 存 用 作 LRU 缓 存 ,
	以 便 在 设 定 的 内 存 限 制 用 完 之 后 将 旧 条 目 替 换 为 新 条 目 。 值 0 会 自 动 决 定 限
	制。
2	
3	默 认 值: 0
4	
5	最小值:0
6	
7	最大值: 4294967294

用户身份管理

April 27, 2021

如果移动设备的安全漏洞越来越多,并且移动设备的普及日益增加,则需要确保使用外部 Internet 符合企业策略,并 且只有获得授权的用户才可以访问由以下各项预配的外部资源企业人员。身份管理可以通过验证个人或设备的身份来实 现这一点。它不确定个人可以执行哪些任务或个人可以看到哪些文件。

在允许访问 Internet 之前, Secure Web Gateway (SWG) 部署会对用户进行标识。检查用户的所有请求和响应。将 记录用户活动,并将记录导出到 Citrix Application Delivery Management (ADM) 以进行报告。在 Citrix ADM 中, 可以查看与用户活动、事务和带宽占用量有关的统计信息。

默认情况下,仅会保存用户的 IP 地址,但您可以将 Citrix SWG 设备配置为记录有关用户的更多详细信息,并使用此身 份信息为特定用户创建更加丰富的 Internet 使用策略。

Citrix ADC 设备支持以下身份验证模式进行显式代理配置。

- 轻型目录访问协议 (LDAP)。通过外部 LDAP 身份验证服务器对用户进行身份验证。有关详细信息,请参阅LDAP 身份验证策略。
- RADIUS。通过外部 RADIUS 服务器对用户进行身份验证。有关详细信息,请参阅RADIUS 身份验证策略。
- **TACACS+**。通过外部端点访问控制器访问控制系统 (TACACS) 身份验证服务器对用户进行身份验证。有关详细 信息,请参阅身份验证策略。
- 谈判。通过 Kerberos 身份验证服务器对用户进行身份验证。如果 Kerberos 身份验证中出现错误,设备将使用 NTLM 身份验证。有关详细信息,请参阅协商身份验证策略。

对于透明代理,当前仅支持基于 IP 的 LDAP 身份验证。收到客户端请求时,代理会通过检查活动目录中客户端 IP 地址 的条目对用户进行身份验证,并根据用户 IP 地址创建会话。但是,如果您在 LDAP 操作中配置 SSoname 属性,则会 通过使用用户名而不是 IP 地址创建会话。透明代理设置中的身份验证不支持经典策略。

注意

对于显式代理,必须将 LDAP 登录名设置为 sAMAccountName。对于透明代理,必须将 LDAP 登录名称设置为networkAddress,将 attribute1 设置为 sAMAccountName。

显式代理示例:

```
1 add authentication ldapAction swg-auth-action-explicit -serverIP
10.105.157.116 -ldapBase "CN=Users,DC=CTXNSSFB,DC=COM" -ldapBindDn "
CN=Administrator,CN=Users,DC=CTXNSSFB,DC=COM" -ldapBindDnPassword
freebsd123$ -ldapLoginName sAMAccountName
2 <!--NeedCopy-->
```

```
透明代理的示例:
```

1 add authentication ldapAction swg-auth-action-explicit -serverIP 10.105.157.116 -ldapBase "CN=Users,DC=CTXNSSFB,DC=COM" -ldapBindDn " CN=Administrator,CN=Users,DC=CTXNSSFB,DC=COM" -ldapBindDnPassword

```
freebsd123$ -ldapLoginName networkAddress -authentication disable -
    Attribute1 sAMAccountName
2 <!--NeedCopy-->
```

使用 Citrix SWG CLI 设置用户身份验证

在命令提示符下,键入:

```
1 add authentication vserver <vserver name> SSL
2
3 bind ssl vserver <vserver name> -certkeyName <certkey name>
4
5 add authentication ldapAction <action name> -serverIP <ip_addr> -
      ldapBase <string> -ldapBindDn <string> -ldapBindDnPassword -
      ldapLoginName <string>
6
7 add authentication Policy <policy name> -rule <expression> -action <
      string>
8
9 bind authentication vserver <vserver name> -policy <string> -priority <
      positive_integer>
10
11 set cs vserver <name> -authn401 ON -authnVsName <string>
12 <!--NeedCopy-->
```

参数:

虚拟服务器名称:

要绑定策略的身份验证虚拟服务器的名称。

最大长度: 127

服务类型:

身份验证虚拟服务器的协议类型。始终是 SSL。

可能的值: SSL

默认值:SSL

操作名称:

新 LDAP 操作的名称。必须以字母、数字或下划线字符 (_) 开头,并且必须仅包含字母、数字和连字符 (-)、句点 (.) (#)、 空格 ()、位于 (@)、equals (=)、冒号 (:) 和下划线字符。添加 LDAP 操作后无法更改。以下要求仅适用于 CLI:

如果名称包含一个或多个空格,请将名称括在双引号或单引号中(例如,"我的身份验证操作"或"我的身份验证操 作")。

最大长度: 127

服务器 IP:

分配给 LDAP 服务器的 IP 地址。

ldapBase:

从中开始 LDAP 搜索的基数(节点)。如果 LDAP 服务器在本地运行,则基础的默认值为 dc = 网络扩展器,DC=com。 最大长度:127

ldapBindDn:

用于绑定到 LDAP 服务器的完整可分辨名称 (DN)。

默认值: cn=Manager, dc=netscaler, dc=com

最大长度: 127

ldapBindDnPassword:

用于绑定到 LDAP 服务器的密码。

最大长度: 127

LDAPLOGO 名称:

LDAP 登录名属性。Citrix ADC 设备使用 LDAP 登录名来查询外部 LDAP 服务器或活动目录。最大长度:127

策略名称:

高级身份验证策略的名称。必须以字母、数字或下划线字符 (_) 开头,并且必须仅包含字母、数字和连字符 (-)、句点 (.) (#)、空格 ()、位于 (@)、equals (=)、冒号 (:) 和下划线字符。创建身份验证策略后无法更改。以下要求仅适用于 CLI:

如果名称包含一个或多个空格,请将名称用双引号或单引号括起来(例如,"我的身份验证策略"或"我的身份验证策略")。

最大长度: 127

规则:

策略用于确定是否尝试使用身份验证服务器对用户进行身份验证的规则名称或默认语法表达式。

最大长度: 1499

操作:

策略匹配时要执行的身份验证操作的名称。

最大长度: 127

优先权:

指定策略优先级的正整数。较低的数字指定了较高的优先级。策略将按其优先级顺序进行评估,并应用与请求匹配的第 一个策略。必须在绑定到身份验证虚拟服务器的策略列表中唯一。

最小值:0

最大值: 4294967295

示例:

```
1 add authentication vserver swg-auth-vs SSL
2
3 Done
4
5 bind ssl vserver explicit-auth-vs -certkeyName ns-swg-ca-certkey
6
7 Done
8
9 add authentication ldapAction swg-auth-action-explicit -serverIP
      192.0.2.116 -ldapBase "CN=Users, DC=CTXNSSFB, DC=COM" -ldapBindDn "CN=
      Administrator,CN=Users,DC=CTXNSSFB,DC=COM" -ldapBindDnPassword zzzz
       -ldapLoginName sAMAccountName
  Done
13 add authenticationpolicy swg-auth-policy -rule true -action swg-auth-
      action-explicit
      Done
14
15 bind authentication vserver swg-auth-vs -policy swg-auth-policy -
      priority 1
16
17
   Done
18
19 set cs vserver testswg -authn401 ON -authnVsName swg-auth-vs
20
21 Done
22 <!--NeedCopy-->
```

使用 Citrix SWG CLI 启用用户名记录

在命令提示符下,键入:

```
1 set appflow param -AAAUserName ENABLED
2 <!--NeedCopy-->
```

参数:

AAAUserName

启用 AppFlow AAA 用户名记录。

可能的值: ENABLED, DISABLED

默认值: DISABLED

示例:

```
1 set appflow param -AAAUserName ENABLED
2 <!--NeedCopy-->
```
网址筛选

April 27, 2021

URL 过滤功能使用 URL 中包含的信息对 Web 站点提供基于策略的控制。此功能可帮助网络管理员监视和控制用户对 网络上的恶意 Web 站点的访问。

快速入门

如果您是新用户并希望配置 URL 过滤,则必须完成初始 SWG 设置。要开始使用 URL 过滤,必须首先登录 Citrix SWG 向导。在应用 URL 筛选策略之前,向导将引导您完成一系列配置步骤。



注意

在开始之前,请确保您的设备上安装了有效的 URL 威胁智能功能许可证。如果您使用的是试用版,请务必购买有 效许可证以继续在 SWG 设备上使用此功能。

登录 SWG 向导

Citrix SWG 向导将引导您完成一系列简化的配置任务,右窗格将显示相应的流序列。您可以使用此向导将 URL 筛选策 略应用于 URL 列表或预定义的类别列表。

步骤1:配置代理设置

您必须首先配置代理服务器,客户端通过该服务器访问 SWG 网关。此服务器为 SSL 类型,并且在显式或透明模式下运行。有关代理服务器配置的详细信息,请参阅代理模式。

步骤 2: 配置 SSL 拦截

配置代理服务器后,必须将 SSL 拦截代理配置为在 Citrix SWG 设备上拦截加密流量。在 URL 过滤的情况下, SSL 代 理会拦截流量并阻止列入黑名单的 URL,而所有其他流量都可以绕过。有关配置 SSL 截获的详细信息,请参阅 SSL 截获。 获。

步骤 3: 配置身份管理

用户在被允许登录到企业网络之前进行身份验证。身份验证提供了根据用户角色为用户或用户组定义特定策略的灵活性。 有关用户身份验证的详细信息,请参阅用户识别管理。

步骤 4: 配置 URL 筛选

管理员可以使用 URL 分类功能或使用 URL 列表功能应用 URL 筛选策略。

URL 分类。基于预定义的类别列表过滤流量,以控制对 Web 站点和 Web 页面的访问。

URL 列表。通过拒绝访问导入到设备中的 URL 集中的 URL,控制对列入黑名单的 Web 站点和 Web 页面的访问权限。

步骤 5: 配置安全配置

此步骤允许您配置信誉分数,并允许用户在分数过低时通过拒绝访问来控制对 Web 站点的访问。您的信誉分数可以从 1 到 4 不等,您可以配置该分数变得不可接受的阈值。对于超过阈值的分数,您可以选择允许、阻止或重定向流量的策 略操作。有关详细信息,请参阅安全配置。

步骤 6: 配置 SWG 分析

此步骤允许您激活 SWG 分析以对 Web 流量进行分类、在用户事务日志中记录 URL 类别以及查看流量分析。有关 SWG Analytics 的详细信息,请参阅分析。

步骤 7:单击完成以完成初始配置并继续管理 URL 过滤配置

URL列表

April 27, 2021

通过 URL 列表功能,企业客户能够控制对特定 Web 站点和 Web 站点类别的访问权限。此功能通过应用绑定到 URL 匹配算法的响应方策略来过滤 Web 站点。此算法将传入 URL 与包含最多 1000000 个条目的 URL 集匹配。如果传入 URL 请求与集合中的条目匹配,设备将使用响应程序策略评估请求 (HTTP/HTTPS) 并控制对其的访问。

网址集类型

URL 集中的每个条目都可以包含 URL 及其元数据(URL 类别、类别组或任何其他相关数据)。对于包含元数据的 URL, 设备将使用一个用于评估元数据的策略表达式。有关详细信息,请参阅网址集。

Citrix SWG 支持自定义 URL 集。还可以使用模式集过滤 URL。

自定义 **URL** 集。您可以创建包含最多 1,000,000 个 URL 条目的自定义 URL 集,并将其作为文本文件导入到您的设备 中。

图案集。SWG 设备可以使用模式集来过滤 URL,然后再授予对 Web 站点的访问权限。模式集是一种字符串匹配算法, 用于查找传入 URL 和最多 5000 个条目之间的精确字符串匹配。有关详细信息,请参阅图案集。

导入的 URL 集中的每个 URL 都可以具有 URL 元数据形式的自定义类别。您的组织可以托管该集并将 SWG 设备配置 为定期更新该集,而无需手动干预。

更新集后,Citrix ADC 设备会自动检测元数据,该类别可用作策略表达式,用于评估 URL 并应用允许、阻止、重定向 或通知用户等操作。

与 URL 集一起使用的高级策略表达式

下表描述了可用于评估传入流量的基本表达式。

- 1. . URLSET_MATCHES_ANY 如果 URL 与 URL 集中的任何条目完全匹配,则会评估为 TRUE。
- . GET_URLSET_METADATA() 如果 URL 与 URL 集中的任何模式完全匹配,GET_URLSET_METADATA
 ()表达式将返回关联的元数据。如果没有匹配,则返回空字符串。
- 3. .GET_ URLSET_METADATA().EQ(<METADATA)- .GET_ URLSET_METADATA().EQ
 (<METADATA)</pre>
- 4. .GET_URLSET_METADATA ().TYPECAST_LIST_T(',').GET(0).EQ()-如果匹配的元 数据位于类别的开头,则评估为 TRUE。此模式可用于对元数据中的单独字段进行编码,但仅匹配第一个字段。
- 5. HTTP.REQ.HOSTNAME.APPEND(HTTP.REQ.URL)-加入主机和 URL 参数, 然后可以将其用作匹 配。

响应程序操作类型

注意:在下表中,HTTP.REQ.URL通常表示为 < URL expression>。

下表介绍了可应用于传入的 Internet 流量的操作。

响应者操作	说明
允许	允许请求访问目标 URL。
重定向	将请求重定向到指定为目标的 URL。

Citrix Secure Web Gateway 12.1

响应者操作

说明

阻止

拒绝请求。

必备条件

如果从主机名 URL 导入 URL 集,则必须配置 DNS 服务器。如果您使用 IP 地址,则不需要此操作。

在命令提示符下,键入:

```
add dns nameServer ((<IP> [-local])| <dnsVserverName>)[-state (
ENABLED | DISABLED )] [-type <type>] [-dnsProfileName <string>]
```

示例:

1 add dns nameServer 10.140.50.5

配置 URL 列表

要配置 URL 列表,可以使用 Citrix SWG 向导或 Citrix ADC 命令行界面 (CLI)。在 Citrix SWG 设备上,您必须首先 配置响应程序策略,然后将策略绑定到 URL 集。

Citrix 建议您使用 Citrix SWG 向导作为配置 URL 列表的首选选项。使用向导将响应程序策略绑定到 URL 集。或者, 您可以将策略绑定到模式集。

使用 Citrix SWG 向导配置 URL 列表

要使用 Citrix SWG GUI 配置 HTTPS 流量的 URL 列表,请执行以下操作:

- 1. 登录 Citrix SWG 设备并导航到 Secure Web Gateway 页面。
- 2. 在详细信息窗格中,执行以下操作之一:
 - a) 单击受保护的 Web Gateway 向导,以使用 URL 列表功能创建新 SWG 配置。
 - b) 选择现有配置, 然后单击 编辑。
- 3. 在 "URL 过滤" 部分中, 单击 "编辑"。
- 4. 选中"URL 列表"复选框以启用该功能。
- 5. 选择 URL 列表 策略, 然后单击 绑定。
- 6. 点击继续,然后点击完成。

有关详细信息,请参阅如何创建 URL 列表策略。

使用 Citrix SWG CLI 配置 URL 列表

要配置 URL 列表,请执行以下操作。

- 1. 为 HTTP 和 HTTPS 流量配置代理虚拟服务器。
- 2. 配置 SSL 拦截以拦截 HTTPS 流量。
- 3. 配置包含 HTTP 流量的 URL 集的 URL 列表。
- 4. 配置包含 HTTPS 流量设置的 URL 列表。
- 5. 配置专用 URL 集。

注意

如果您已经配置了 SWG 设备,则可以跳过步骤 1 和 2,然后使用步骤 3 进行配置。

为 Internet 流量配置代理虚拟服务器 Citrix SWG 设备支持透明代理虚拟服务器和显式代理虚拟服务器。要在显式 模式下为 Internet 通信配置代理虚拟服务器,请执行以下操作:

- 1. 添加代理 SSL 虚拟服务器。
- 2. 将响应程序策略绑定到代理虚拟服务器。

要使用 Citrix SWG CLI 添加代理虚拟服务器,请执行以下操作:

在命令提示符下,键入:

```
1 add cs vserver <name> <serviceType> <IPAddress> <port>
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 add cs vserver starcs PROXY 10.102.107.121 80 -cltTimeout 180
2 <!--NeedCopy-->
```

要使用 Citrix SWG CLI 将响应程序策略绑定到代理虚拟服务器,请执行以下操作:

注意

如果您已将 SSL 拦截器配置为 Citrix SWG 配置的一部分,则可以跳过以下过程。

为 HTTPS 流量配置 SSL 拦截 要为 HTTPS 流量配置 SSL 拦截,请执行以下操作:

- 1. 将 CA 证书密钥对绑定到代理虚拟服务器。
- 2. 启用默认 SSL 配置文件。
- 3. 创建前端 SSL 配置文件,并将其绑定到代理虚拟服务器,并在前端 SSL 配置文件中启用 SSL 拦截。

要使用 Citrix SWG CLI 将 CA 证书密钥对绑定到代理虚拟服务器,请执行以下操作:

在命令提示符下,键入:

```
1 bind ssl vserver <vServerName> -certkeyName <certificate-KeyPairName>
2 <!--NeedCopy-->
```

要使用 Citrix SWG CLI 配置前端 SSL 配置文件,请执行以下操作:

在命令提示符下,键入:

使用 Citrix SWG CLI 将前端 SSL 配置文件绑定到代理虚拟服务器

在命令提示符下,键入:

```
1 set ssl vserver <vServer name> -sslProfile <name>
2 <!--NeedCopy-->
```

通过导入 **HTTP** 流量的 **URL** 集来配置 **URL** 列表 有关如何为 HTTP 流量配置 URL 集的信息,请参阅网址集。

执行显式子域匹配 现在,您可以对导入的 URL 集执行显式子域匹配。要执行此操作,请在 **import** policy URLset 命令中添加新参数 subdomainExactMatch。

启用参数时, URL 筛选算法将执行显式子域匹配。例如,如果传入的 URL 为 news.example.com,并且 URL 集中的条目为 example.com,该算法将与这些 URL 不匹配。

在命令提示符下,键入:

```
import policy urlset <name> [-overwrite] [-delimiter <character>][-
rowSeparator <character>] -url [-interval <secs>] [-privateSet][-
subdomainExactMatch] [-canaryUrl <URL>]
```

示例

```
import policy urlset test -url http://10.78.79.80/top-1k.csv -privateSet
  -subdomainExactMatch -interval 900
```

为 HTTPS 流量配置 URL 集 使用 Citrix SWG CLI 为 HTTPS 流量配置 URL 集

在命令提示符下,键入:

示例:

```
1 add ssl policy pol1 -rule "client.ssl.client_hello.SNI.
URLSET_MATCHES_ANY("top1m") -action INTERCEPT
2 <!--NeedCopy-->
```

使用 **Citrix SWG** 向导为 **HTTPS** 流量配置 **URL** 集 Citrix 建议您使用 Citrix SWG 向导作为配置 URL 列表的首选 选项。使用向导导导入自定义 URL 集并绑定到响应程序策略。

- 1. 登录 Citrix SWG 设备并导航到受保护的 Web Gateway > URL 过滤 > URL 列表。
- 2. 在详细信息窗格中,单击 Add (添加)。
- 3. 在 "URL 列表策略"页面上,指定策略名称。
- 4. 选择一个选项以导入 URL 集。
- 5. 在 "URL 列表策略"选项卡页上,选中 "导入 URL 集"复选框并指定以下 URL 集参数。
 - a) URL 集名称-自定义 URL 集的名称。
 - b) URL—访问 URL 集的位置的 Web 地址。
 - c) 覆盖-覆盖之前导入的 URL 集。
 - d) 分隔符—用于分隔 CSV 文件记录的字符序列。
 - e) 行分隔符-CSV 文件中使用的行分隔符。
 - f)时间间隔—更新 URL 集的时间间隔(以秒为单位), 舍入到最接近的秒数(等于 15 分钟)。
 - g) 私有集—用于防止导出 URL 集的选项。
 - h) Canary URL —如果要保密的 URL 集的内容是否保密,用于测试的内部 URL。URL 的最大长度为 2047 个字符。
- 6. 从下拉列表中选择响应程序操作。
- 7. 单击创建和关闭。

配置专用 URL 集 如果您配置了专用 URL 集并保持其内容为机密,网络管理员可能不知道该集合中列入黑名单的 URL。在这种情况下,您可以配置一个 Canary URL 并将其添加到 URL 集。通过使用 Canary URL,管理员可以请求 将专用 URL 集用于每个查找请求。有关每个参数的说明,可以参阅向导部分。

要使用 Citrix SWG CLI 导入 URL 集,请执行以下操作:

在命令提示符下,键入:

```
import policy urlset <name> [-overwrite] [-delimiter <character>] [-
rowSeparator <character>] -url <URL> [-interval <secs>] [-privateSet
] [-canaryUrl <URL>]
```

示例:

```
1 import policy urlset test1 - url http://10.78.79.80/alytra/top-1k.csv -
    private -canaryUrl http://www.in.gr
2 <!--NeedCopy-->
```

显示导入的 URL 集

除了添加的 URL 集之外,您现在可以显示导入的 URL 集。要执行此操作,请将新参数 imported 添加到 show urlset 命令中。如果启用此选项,设备将显示所有导入的 URL 集,并将导入的 URL 集与添加的 URL 集区分开来。

在命令提示符下,键入: show policy urlset [<name>] [-imported]

```
示例
show policy urlset -imported
```

配置审核日志消息

审核日志记录使您能够在 URL 列表过程的任何阶段查看条件或情况。当 Citrix ADC 设备接收到传入 URL 时,如果响应程序策略具有 URL 集高级策略表达式,审核日志功能将收集 URL 中的 URL 集信息,并将详细信息存储为审核日志记录允许的任何目标的日志消息。

- 1. 日志消息包含以下信息:
- 2. 时间戳。
- 3. 日志消息类型。
- 4. 预定义的日志级别(严重、错误、通知、警告、信息、调试、警报和紧急)。
- 5. 日志消息信息,如 URLSet 名称、策略操作、URL。

要配置 URL 列表功能的审核日志记录,您必须完成以下任务:

- 1. 启用审核日志。
- 2. 创建审核日志消息操作。
- 3. 使用审核日志消息操作设置 URL 列表响应程序策略。

有关详细信息,请参阅审核日志记录主题。

URL 模式语义

April 27, 2021

下表显示了用于指定要筛选的页面列表的 URL 模式。例如,模式 www.example.com/bar 只匹配 www.example.com/bar 上的一个页面。要匹配网址以 www.example.com/bar 开头的所有页面,请在 URL 的末尾添加星号 (*)。

匹配元数据映射的 URL 模式语义

模式匹配语义以表格式提供。有关详细信息,请参阅模式语义 pdf 页面。

映射 URL 类别

April 27, 2021

第三方类别和类别组的列表。有关详细信息,请参阅 URL 类别映射页面。

用例:使用自定义 URL 集进行 URL 过滤

April 27, 2021

如果您是企业客户,希望能够控制对特定 Web 站点和 Web 站点类别的访问,则可以通过使用绑定到响应方策略的自 定义 URL 集来完成。贵组织的网络基础结构可以使用 URL 过滤器来阻止访问恶意或危险的 Web 站点(例如,具有成 人、暴力、游戏、毒品、政治或职位门户的 Web 站点)。除过滤 URL 外,您还可以创建自定义的 URL 列表并将其导入 到 SWG 设备。例如,贵组织的策略可能会调用阻止访问某些 Web 站点(例如社交网络、购物门户和职位门户)。

列表中的每个 URL 都可以具有元数据形式的自定义类别。组织可以作为在 Citrix SWG 设备上设置的 URL 来托管 URL 列表,并将设备配置为定期更新设置,而无需手动干预。

更新集后,Citrix ADC 设备会自动检测元数据,响应程序策略使用 URL 元数据(类别详细信息)评估传入 URL 并应用 允许、阻止、重定向或通知用户等操作。

要在网络中实现此配置,您可以执行以下任务:

- 1. 导入自定义 URL 集
- 2. 添加自定义 URL 集
- 3. 在 Citrix SWG 向导中配置自定义 URL 列表

要使用 Citrix SWG CLI 导入自定义 URL 集,请执行以下操作:

在命令提示符下,键入:

import policy urlset <name> [-overwrite] [-delimiter <character>] [-rowSeparator <character>] url <URL> [-interval <secs>] [-privateSet] [-canaryUrl <URL>]

1 **import** policy urlset test1 - url http://10.78.79.80/alytra/top-1k.csv

要使用 Citrix SWG CLI 添加自定义 URL 集,请执行以下操作:

在命令提示符下,键入:

add urlset <urlset_name>

1 Add urlset test1

使用 Citrix SWG 向导配置 URL 列表

Citrix 建议您使用 Citrix SWG 向导作为配置 URL 列表的首选选项。使用向导导导入自定义 URL 集并将其绑定到响应 程序策略。

- 1. 登录 Citrix SWG 设备并导航到受保护的 Web Gateway > URL 过滤 > URL 列表。
- 2. 在详细信息窗格中,单击 Add (添加)。
- 3. 在 "URL 列表策略"页面上,指定策略名称。
- 4. 选择一个选项以导入 URL 集。
- 5. 在 "URL 列表策略"选项卡页中,选中 "导入 URL 集"复选框并指定以下 URL 集参数。
 - a) URL 集名称-自定义 URL 集的名称。
 - b) URL—访问 URL 集的位置的 Web 地址。
 - c) 覆盖-覆盖之前导入的 URL 集。
 - d) 分隔符—用于分隔 CSV 文件记录的字符序列。
 - e) 行分隔符-CSV 文件中使用的行分隔符。
 - f) 间隔—间隔(以秒为单位),四舍五入到最接近的15分钟,在此时更新URL集。
 - g) 私有集—用于防止导出 URL 集的选项。
 - h) Canary URL—用于测试 URL 集的内容是否保密的内部 URL。URL 的最大长度为 2047 个字符。
- 6. 从下拉列表中选择响应程序操作。
- 7. 单击创建和关闭。

URL List Policies / URL List Policy	
URL List Policy	
URL*	
http://10.78.79.80/alytra/top-1k.csv	
Overwrite	
Delimiter	
4	
Row Separator	
10	
Interval	
15	
Private Set	
Canary URL	
Action*	
Allow 🔻	
Create Close	

自定义 URL 集的元数据语义

要导入自定义 URL 集,请将 URL 添加到文本文件中,并将其绑定到响应方策略以阻止社交网络 URL。

下面是可能会添加到文本文件中的 URL 示例:

有线电视新闻

BBC.com, 新闻

搜索引擎

搜索引擎

社交媒体

社交媒体

使用 Citrix ADC CLI 配置响应程序策略以阻止社交媒体 URL

add responder action act_url_unauthorized respond with "'HTTP/1.1451 Unavailable For Legal Reasons\r\n\r\nURL is NOT authorized\n"

add responder policy pol_url_meta_match 'HTTP.REQ.HOSTNAME.APPEND(HTTP.REQ.URL).GET_URLSET_META "u1").EQ("Social Media")' act_url_meta_match

URL 分类

April 27, 2021

URL 分类会限制用户对特定 Web 站点和 Web 站点类别的访问权限。作为 Citrix Secure Web Gateway (SWG) 提供的订阅服务,该功能使企业客户能够使用商业分类数据库过滤 Web 流量。数据库中包含的大量(数十亿个)URL 分为不同的类别,例如社交网络、赌博、成人内容、新媒体和网上购物。除了分类之外,每个 URL 都有一个基于站点的历史风险概况保持最新的信誉评分。要筛选流量,您可以根据类别、类别组(如恐怖主义、非法药物)或站点信誉评分配置高级策略。

例如,您可能会阻止对危险站点(例如已知受恶意软件感染的站点)的访问,并有选择地限制企业用户对成人内容或娱 乐流媒体等内容的访问。还可以捕获用户的事务详细信息以及用于监视 Citrix ADM 服务器上的 Web 流量分析的出站 流量详细信息。

Citrix ADC 从预配置的 NetSTAR 设备 nsv10.netstar-inc.com 上传或下载数据,默认情况下用作云分 类请求的云主机。incompasshybridpc.netstar-inc.com 设备使用其 NSIP 地址作为源 IP 地址,443 作为通信的目标端口。

URL 分类的工作原理

下图显示了 Citrix SWG URL 分类服务如何与商业 URL 分类数据库和云服务集成以实现频繁更新。



组件的交互方式如下:

- 1. 客户端发送 Internet 绑定的 URL 请求。
- Citrix SWG 代理根据从 URL 分类数据库中检索的类别详细信息(例如类别、类别组和站点信誉评分)对请求应 用策略强制执行。如果数据库返回类别详细信息,则该过程将跳转到步骤 5。
- 如果数据库未找到分类详细信息,则请求将发送到由 URL 分类供应商维护的基于云的查找服务。但是,设备不 等待响应,而是将 URL 标记为未分类并执行策略强制执行(跳转到步骤 5)。设备继续监视云查询反馈并更新缓 存,以便将来的请求可以从云查找中受益。
- 4. SWG 设备从基于云的服务接收 URL 类别详细信息(类别、类别组和信誉评分),并将其存储在分类数据库中。
- 5. 策略允许 URL,请求将发送到源服务器。否则,设备会删除、重定向或使用自定义 HTML 页面进行响应。
- 6. 源服务器将使用请求的数据响应 SWG 设备。
- 7. 设备将响应发送到客户端。

用例:企业合规下的 Internet 使用情况

您可以使用 URL 筛选功能来检测和实施合规性策略,以阻止违反公司合规性的站点。这些站点可能是成人、流媒体、社 交网络等站点,它们可能被视为非生产力或在企业网络中消耗过多的互联网带宽。阻止访问这些网站可以提高员工的生 产力,降低带宽使用的运营成本,并降低网络消耗的开销。

必备条件

URL 分类功能仅在 Citrix SWG 平台具有可选订阅服务且具有适用于 Citrix Secure Web Gateway 的 URL 过滤功能 和威胁情报的可选订阅服务时才能使用。订阅允许客户下载最新的 Web 站点威胁分类, 然后在 Secure Web Gateway 上实施这些类别。该订阅适用于 Secure Web Gateway 的硬件设备和软件 (VPX) 版本。 在启用和配置此功能之前,必须安装以下许可证:

CNS_WEBF_SSERVER_Retail.lic

CNS_XXXXX_SERVER_SWG_Retail.lic.

其中,XXXXX 是平台类型,例如: V25000

响应程序策略表达式

下表列出了可用于验证是否必须允许、重定向或阻止传入 URL 的不同策略表达式。

- <text>. URL_CATEGORIZE (<min_reputation>, <max_reputation>) -返 回 URL_CATEGORY 对象。如果大<min_reputation> 于 0,则返回的对象不包含信誉低于的类 别<min_reputation>。如果大<max_reputation> 于 0,则返回的对象不包含信誉高于的类 别<max_reputation>。如果类别未能及时解析,则返回 undef 值。
- <url_category>. CATEGORY()-返回此对象的类别字符串。如果 URL 没有类别,或者 URL 格式不正确,则返回值为"Unknown"(未知)。
- <url_category>. CATEGORY_GROUP()-返回标识对象类别组的字符串。这是一个较高级别的类别分组,在需要较少详细的 URL 类别信息的操作中非常有用。如果 URL 没有类别,或者 URL 格式不正确,则返回值为"Unknown"(未知)。
- 4. <url_category>. REPUTATION() -以0到5的数字形式返回信誉评分,其中5表示风险最高的信
 誉。如果分类为 "未知",则信誉值为1。

策略类型:

- 为搜索引擎中的 URL 类别选择请求的策略 add responder policy p1 'HTTP.REQ. HOSTNAME.APPEND(HTTP.REQ.URL).URL_CATEGORIZE(0,0). CATEGORY().EQ("Search Engine")
- 2. 选择 "成人" 类别组中 URL 的请求的策略 add responder policy p1 'HTTP.REQ. HOSTNAME.APPEND(HTTP.REQ.URL).URL_CATEGORIZE(0,0). CATEGORY_GROUP ().EQ("Adult")'
- 3. 选择信誉得分低于 4 的搜索引擎 URL 请求时使用的策略 add responder policy p2 'HTTP.REQ.HOSTNAME.APPEND (HTTP.REQ.URL).URL_CATEGORIZE(4,0). HAS_CATEGORY("Search Engine")
- 4. 用于选择请求搜索引擎和购物 URL 的策略 add responder policy p3 'HTTP.REQ. HOSTNAME.APPEND(HTTP.REQ.URL).URL_CATEGORIZE(0,0).CATEGORY().EQ ("good_categories")

- 5. 为信誉分数等于或高于4的搜索引擎 URL 选择请求数的策略 add responder policy p5 'CLIENT.SSL.DETECTED_DOMAIN.URL_CATEGORIZE(4,0). CATEGORY().EQ(" Search Engines")
- 6. 为搜索引擎类别中的 URL 选择请求并将其与 URL 集进行比较的策略 'HTTP.REQ.HOSTNAME. APPEND(HTTP.REQ.URL).URL_CATEGORIZE(0,0). CATEGORY().EQ("Search Engine")&& HTTP.REQ.HOSTNAME.APPEND(HTTP.REQ.URL).URLSET_MATCHES_ANY ("u1")'

响应程序策略类型

URL 分类功能中使用两种类型的策略,每种策略类型将在下面进行说明:

策略类型	说明
URL 类别	对 Web 流量进行分类,并根据评估结果阻止、允许或重
	定向流量。
URL 信誉分数	确定 Web 站点的信誉分数,并允许您根据管理员设置的
	信誉分数阈值级别控制访问。

配置 URL 分类

要在 Citrix SWG 设备上配置 URL 分类,请执行以下操作:

- 1. 启用 URL 筛选。
- 2. 为 Web 流量配置代理服务器。
- 3. 在显式模式下为 Web 流量配置 SSL 拦截。
- 4. 配置共享内存以限制缓存内存。
- 5. 配置 URL 分类参数。
- 6. 使用 Citrix SWG 向导配置 URL 分类。
- 7. 使用 SWG 向导配置 URL 分类参数。
- 8. 配置种子数据库路径和云服务器名称

步骤 1: 启用 URL 筛选

要启用 URL 分类,请启用 URL 筛选功能并启用 URL 分类模式。

使用 Citrix SWG 启用 URL 分类: CLI

在命令提示符下,键入:

enable ns feature URLFiltering

disable ns feature URLFiltering

步骤 2:在显式模式下为 Web 流量配置代理服务器

Citrix SWG 设备支持透明代理虚拟服务器和显式代理虚拟服务器。要在显式模式下为 SSL 流量配置代理虚拟服务器, 请执行以下操作:

- 1. 添加代理服务器。
- 2. 将 SSL 策略绑定到代理服务器。

使用 Citrix SWG CLI 添加代理服务器

在命令提示符下,键入:

示例:

```
1 add cs vserver starcs PROXY 10.102.107.121 80 -cltTimeout 180
2 <!--NeedCopy-->
```

使用 Citrix SWG CLI 将 SSL 策略绑定到代理虚拟服务器

步骤 3:为 HTTPS 流量配置 SSL 拦截

要为 HTTPS 流量配置 SSL 拦截,请执行以下操作:

- 1. 将 CA 证书密钥对绑定到代理虚拟服务器。
- 2. 使用 SSL 参数配置默认 SSL 配置文件。
- 3. 将前端 SSL 配置文件绑定到代理虚拟服务器,并在前端 SSL 配置文件中启用 SSL 拦截。

使用 Citrix SWG CLI 将 CA 证书密钥对绑定到代理虚拟服务器

在命令提示符下,键入:

使用 Citrix SWG CLI 配置默认 SSL 配置文件

在命令提示符下,键入:

```
1 set ssl profile <name> -denySSLReneg <denySSLReneg> -sslInterception (
        ENABLED | DISABLED) -ssliMaxSessPerServer positive_integer>
2 <!--NeedCopy-->
```

使用 Citrix SWG CLI 将前端 SSL 配置文件绑定到代理虚拟服务器

在命令提示符下,键入:

```
1 set ssl vserver <vServer name> -sslProfile ssl_profile_interception
2 <!--NeedCopy-->
```

步骤 4: 配置共享内存以限制缓存内存

使用 Citrix SWG CLI 配置共享内存以限制缓存内存

在命令提示符下,键入:

```
1 set cache parameter [-memLimit <megaBytes>]
2 <!--NeedCopy-->
```

其中,为缓存配置的内存限制设置为 10 MB。

步骤 5: 配置 URL 分类参数

使用 Citrix SWG CLI 配置 URL 分类参数

在命令提示符下,键入:

```
1 set urlfiltering parameter [-HoursBetweenDBUpdates <positive_integer>]
    [-TimeOfDayToUpdateDB <HH:MM>]
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 Set urlfiltering parameter - urlfilt_hours_betweenDB_updates 20
2 <!--NeedCopy-->
```

步骤 6: 使用 Citrix SWG 向导配置 URL 分类

使用 Citrix SWG GUI 配置 URL 分类

- 1. 登录 Citrix SWG 设备并导航到 Secure Web Gateway 页面。
- 2. 在详细信息窗格中,执行以下操作之一:
 - a) 单击 安全 Web 网关向导 以创建新配置。

- b) 选择现有配置,然后单击 编辑。
- 3. 在 "URL 过滤" 部分中, 单击 "编辑"。
- 4. 选中"URL 分类"复选框以启用该功能。
- 5. 选择 URL 分类 策略,然后单击 绑定。
- 6. 点击继续,然后点击完成。

有关 URL 分类策略的详细信息, 请参阅如何创建 URL 分类策略。

步骤 7: 使用 SWG 向导配置 URL 分类参数

使用 Citrix SWG GUI 配置 URL 分类参数

- 1. 登录 Citrix SWG 设备并导航到受保护的 Web Gateway > URL 过滤。
- 2. 在"URL 筛选"页面中,单击"更改 URL 筛选设置"链接。
- 3. 在"配置 URL 筛选参 数"页面中,指定以下参数。
 - a)数据库更新之间的小时数。URL 过滤数据库更新之间的小时数。最小值: 0,最大值: 720。
 - b) 更新数据库的一天时间。URL 过滤一天中的时间以更新数据库。
 - c) 云主机。云服务器的 URL 路径。
 - d)种子数据库路径。种子数据库查找服务器的 URL 路径。
- 4. 单击确定和关闭。

示例配置:

```
1 enable ns feature LB CS SSL IC RESPONDER AppFlow URLFiltering
2
3 enable ns mode FR L3 Edge USNIP PMTUD
4
5 set ssl profile ns_default_ssl_profile_frontend -denySSLReneg NONSECURE
       -sslInterception ENABLED -ssliMaxSessPerServer 100
6
7
  add ssl certKey swg_ca_cert -cert ns_swg_ca.crt -key ns_swg_ca.key
8
9 set cache parameter -memLimit 100
10
11 add cs vserver starcs PROXY 10.102.107.121 80 -cltTimeout 180
12
13 add responder action act1 respondwith ""HTTP/1.1 200 O(r)^{+} + http
      .req.url.url_categorize(0,0).reputation + "\n""
14
15 add responder policy p1 "HTTP.REQ.URL.URL_CATEGORIZE(0,0).CATEGORY.eq("
      Shopping/Retail") || HTTP.REQ.URL.URL_CATEGORIZE(0,0).CATEGORY.eq("
      Search Engines & Portals
16
  ")" act1
17
18
```

```
19 bind cs vserver starcs_PROXY -policyName p1 -priority 10 -
      gotoPriorityExpression END -type REQUEST
20
21 add dns nameServer 10.140.50.5
22
23 set ssl parameter -denySSLReneg NONSECURE -defaultProfile ENABLED -
       sigDigestType RSA-MD5 RSA-SHA1 RSA-SHA224 RSA-SHA256 RSA-SHA384 RSA-
      SHA512 -ssliErrorCache ENABLED
24
  -ssliMaxErrorCacheMem 100000000
26
27 add ssl policy pol1 -rule "client.ssl.origin_server_cert.subject.
      URL_CATEGORIZE(0,0).CATEGORY.eq("Search Engines & Portals")"" -
      action INTERCEPT
28
29 add ssl policy pol3 -rule "client.ssl.origin_server_cert.subject.ne("
      citrix")" -action INTERCEPT
31 add ssl policy swg_pol -rule "client.ssl.client_hello.SNI.
      URL_CATEGORIZE(0,0).CATEGORY.ne("Uncategorized")" -action INTERCEPT
33 set urlfiltering parameter -HoursBetweenDBUpdates 3 -
      TimeOfDayToUpdateDB 03:00
34 <!--NeedCopy-->
```

配置种子数据库路径和云服务器名称

现在,您可以配置种子数据库路径和云查找服务器名称,以便手动设置云查找服务器名称和种子数据库路径。要执行此 操作,请将两个新参数 CloudHost 和 SeedDBPath 添加到 URL 过滤参数命令中。

在命令提示符下,键入:

```
set urlfiltering parameter [-HoursBetweenDBUpdates <positive_integer
>] [-TimeOfDayToUpdateDB <HH:MM>] [-LocalDatabaseThreads <positive_integer
>] [-CloudHost <string>] [-SeedDBPath <string>]
```

示例

```
set urlfiltering parameter -HoursBetweenDBUpdates 3 -TimeOfDayToUpdateDB
03:00 -CloudHost localhost -SeedDBPath /mypath
```

Citrix ADC 设备之间的通信 NetSTAR 可能需要域名服务器。您可以使用设备的简单控制台或 telnet 连接进行测试。

示例:

```
1 root@ns# telnet nsv10.netstar-inc.com 443
2 Trying 1.1.1.1...
3 Connected to nsv10.netstar-inc.com.
4 Escape character is '^]'.
5
6 root@ns# telnet incompasshybridpc.netstar-inc.com 443
```

```
7 Trying 10.10.10.10...
8 Connected to incompasshybridpc.netstar-inc.com.
9 Escape character is '^]'.
10 <!--NeedCopy-->
```

配置审核日志消息

审核日志记录使您能够在 URL 分类过程的任何阶段查看条件或情况。Citrix ADC 设备收到传入 URL 时,如果响应程 序策略具有 URL 过滤表达式,则审核日志功能将在 URL 中收集 URL 集信息,并将其存储为审计日志记录允许的任何 目标的日志消息。

- 源 IP 地址(发出请求的客户端的 IP 地址)。
- 目标 IP 地址(请求服务器的 IP 地址)。
- 请求的 URL 包含架构、主机和域名 (http://www.example.com。
- URL 过滤框架返回的 URL 类别。
- URL 筛选框架返回的 URL 类别组。
- URL 筛选框架返回的 URL 信誉号。
- 策略执行的审核日志操作。

要配置 URL 列表功能的审核日志记录,您必须完成以下任务:

- 1. 启用审核日志。
- 2. 创建审核日志消息操作。
- 3. 使用审核日志消息操作设置 URL 列表响应程序策略。

有关详细信息,请参阅审核日志记录主题。

使用 SYSLOG 消息传递存储失败错误

在 URL 筛选过程的任何阶段,如果出现系统级故障,Citrix ADC 设备将使用审核日志机制将日志存储在 ns.log 文件中。错误以 SYSLOG 格式存储为文本消息,以便管理员稍后可以按事件发生的时间顺序查看错误。这些日志也会发送到 外部 SYSLOG 服务器进行存档。有关详细信息,请参阅文章 CTX229399。

例如,如果初始化 URL 筛选 SDK 时发生故障,错误消息将以以以下消息格式存储。

Oct 3 15:43:40 <local0.err> ns URLFiltering[1349]: Error initializing NetStar SDK (SDK error=-1). (status=1).

Citrix ADC 设备将错误消息存储在四个不同的故障类别中:

- 下载失败。如果您尝试下载分类数据库时发生错误。
- 集成失败。如果将更新集成到现有分类数据库中时发生错误。
- 初始化失败。如果初始化 URL 分类功能、设置分类参数或结束分类服务时发生错误。
- 检索失败。如果设备检索请求的分类详细信息时发生错误。

通过命令界面显示 URL 分类结果

通过 URL 分类,您可以输入 URL 并从 NetStar 第三方 URL 分类数据库中检索分类结果(例如类别、组和信誉评 分)。

输入 URL 时,URL 过滤功能将检索并在命令界面上显示分类结果。输入更多 URL 时,设备将从列表中排除较旧的 URL,并显示最新的三个 URL 的结果。

要显示最多三个 URL 的 URL 的 URL 类别的 URL,请完成以下步骤:

- 1. 添加 URL 分类 URL
- 2. 显示最多三个 URL 的 URL 分类详细信息
- 3. 清除 URL 分类数据。

添加 URL 过滤分类 URL

要添加 URL 并检索其分类详细信息,请执行以下操作: 在命令提示符处键入:

add urlfiltering categorization -Url <string>

示例:

add urlfiltering categorization -Url www.facebook.com

显示最多三个 URL 的 URL 分类详细信息

在命令提示符下,键入:

```
> show urlfiltering categorization
```

示例:

```
1 show urlfiltering categorization
2 Url: http://www.facebook.com
    Networking,1
3 Url: http://www.google.com
    Portals,Search,1
4 Url: http://www.citrix.com
    Computing & Internet,1
5 Done
6 <!--NeedCopy-->
```

示例配置:

```
    add urlfiltering categorization -url www.facebook.com
    Done
    show urlfiltering categorization
```

```
4 Url: http://www.facebook.com Categorization: Facebook,Social
      Networking,1
5 Done
6
7 add urlfiltering categorization -url www.google.com
8 Done
9 show urlfiltering categorization
10 Url: http://www.facebook.com Categorization: Facebook,Social
      Networking,1
11 Url: http://www.google.com Categorization: Search Engines &
      Portals, Search, 1
12 Done
13
14 add urlfiltering categorization -url www.citrix.com
15 Done
16 show urlfiltering categorization
17 Url: http://www.facebook.com Categorization: Facebook, Social
     Networking,1
18 Url: http://www.google.com Categorization: Search Engines &
      Portals,Search,1
19 Url: http://www.citrix.com
                               Categorization: Computing & Internet,
      Computing & Internet,1
20 Done
21
22 add urlfiltering categorization -url www.in.gr
23 Done
24 show urlfiltering categorization
25 Url: http://www.google.com Categorization: Search Engines &
     Portals,Search,1
26 Url: http://www.citrix.com
                                Categorization: Computing & Internet,
     Computing & Internet,1
27 Url: http://www.in.gr Categorization: Search Engines & Portals, Search
      ,1 Done
28 <!--NeedCopy-->
```

清除 URL 分类结果

在命令提示符下,键入:

```
1 clear urlfiltering categorization
2 done
3
4 show urlfiltering categorization
5 done
6 <!--NeedCopy-->
```

通过 GUI 界面显示 URL 分类结果

1. 在"导航"窗格中,展开 Secure Web Gateway > URL 过滤。

- 2. 在详细信息窗格中,单击工具部分中的 URL 过滤搜索分类链接。
- 3. 在 URL 过滤搜索分类页面上,输入 URL 请求,然后单击搜索。

Dashboard	Configuration	Reporting	Documentation	Downloads								
S URL Filtering Search Categorization												
www.google.com			Search									
URL		URL Categor	/	URL Category Group	Reputation Score							
http://www.google.com		Search Engines &	Portals	Search	1							
http://www.citrix.com		Computing & Inf	ernet	Computing & Internet	1							
http://www.twitter.com	tp://www.twitter.com Twitter			Social Networking	1							

4. 设备将显示请求的 URL 和前两个 URL 请求的类别结果。

安全配置

April 27, 2021

通过安全配置功能,您可以配置用于过滤 URL 的安全策略。URL 信誉分数主题提供了基于其信誉分数过滤 URL 的概 念性和配置性详细信息。

您可以使用 ICAP 进行远程内容检查。

URL 信誉分数

URL 分类功能使用 URL 信誉分数提供基于策略的控制,以阻止非常危险的 Web 站点。有关详细信息,请参阅URL 信誉分数。

使用 ICAP 进行远程内容检查

HTTPS 流量被拦截、解密并发送到 ICAP 服务器进行内容检查,以进行反恶意软件检查和防止数据泄漏。

URL 信誉分数

April 27, 2021

"URL 分类"功能提供了基于策略的控制以限制列入黑名单的 URL。您可以根据 URL 类别、信誉分数或 URL 类别和信 誉分数来控制对 Web 站点的访问。如果网络管理员监视了访问具有非常危险的 Web 站点的用户,则他或她可以使用绑 定到 URL 信誉分数的响应程序策略来阻止此类有风险的 Web 站点。 收到传入 URL 请求后,设备将从 URL 分类数据库中检索类别和信誉评分。根据数据库返回的信誉得分,设备会为 Web 站点分配信誉等级。值的范围为 1 到 4,其中 4 为 riskiest 类型的 Web 站点,如下表所示。

URL 信誉评级	声誉评论
1	清潔工地
2	未知网站
3	潜在危险或附属于危险场所
4	恶意网站

用例:按 URL 信誉评分筛选

考虑使用网络管理员监视用户事务和网络带宽消耗的企业组织。如果恶意软件可以进入网络,管理员必须增强数据安全 性并控制对访问网络的恶意 Web 站点的访问。为了保护网络免受此类威胁,管理员可以将 URL 筛选功能配置为允许或 拒绝按 URL 信誉评分进行访问。

有关监视网络上的出站流量和用户活动的详细信息,请参阅 SWG 分析。

如果组织的员工尝试访问社交网络 Web 站点,SWG 设备将接收 URL 请求并查询 URL 分类数据库,以将 URL 类别检 索为社交网络和信誉分数 3,这表示潜在危险的 Web 站点。然后,设备检查由管理员配置的安全策略,例如阻止对信誉 等级为 3 或更高的站点的访问。然后应用策略操作以控制对 Web 站点的访问。

要实施此功能,必须使用 Citrix SWG 向导配置 URL 信誉评分和安全阈值级别。

使用 Citrix SWG GUI 配置信誉分数:

Citrix 建议您使用 Citrix SWG 向导配置信誉评分和安全级别。根据配置的阈值,您可以选择允许、阻止或重定向流量的策略操作。

- 1. 登录 Citrix SWG 设备并导航到 Secure Web Gateway。
- 2. 在详细信息窗格中,单击受保护的 Web Gateway 向导。
- 3. 在 Secure Web Gateway Configuration (Secure Web Gateway 配置)页面中,指定 SWG 代理服务 器设置。
- 4. 单击 继续 指定其他设置,如 SSL 拦截和标识管理。
- 5. 单击 继续 访问安 全配置 部分。
- 6. 在"安全配置"部分中,选择"信誉评分"复选框以根据 URL 信誉评分控制访问。
- 7. 选择安全级别并指定信誉评分阈值:
 - a) 大于或等于—在阈值大于或等于 N 的情况下,允许或阻止 Web 站点,其中 N 的范围为 1 到 4。
 - b) 小于或等于—在阈值小于或等于 N 的情况下,允许或阻止 Web 站点,其中 N 的范围为 1 到 4。
 - c) 介于—如果阈值介于 N1 和 N2 之间,范围为 1 到 4,则允许或阻止 Web 站点。

8. 从下拉列表中选择响应程序操作。

9. 单击 继续 并关闭。

下图显示了 Citrix SWG 向导上的"安全配置"部分。启用 URL 信誉评分选项以配置策略设置。

Security Configuration
Configure URL reputation policy to control Website access based on the URL Reputation score. Reputation Score If the score is* Greater than or equals to Less than or equals to Between
3 Action* Allow
Continue

使用 ICAP 进行远程内容检查

April 27, 2021

互联网内容适应协议 (ICAP) 是一种简单、轻量级的开放协议。它通常用于在代理和提供反恶意软件支持和数据泄漏防 护服务的设备之间传输 HTTP 消息。会计师协会为内容调整创建了一个标准界面,以便在内容分发和提供增值服务方面 具有更大的灵活性。ICAP 客户端将 HTTP 请求和响应转发到 ICAP 服务器进行处理。ICAP 服务器对请求执行一些转 换,并将响应发回 ICAP 客户端,并对请求或响应采取适当的操作。

在 Citrix Secure Web Gateway 设备上使用 ICAP

注意

内容检查功能需要 SWG Edition 许可证。

Citrix Secure Web Gateway (SWG) 设备充当 ICAP 客户端,并使用策略与 ICAP 服务器进行交互。该设备与专门从 事反恶意软件和数据泄漏防护 (DLP) 等功能的第三方 ICAP 服务器进行通信。在 SWG 设备上使用 ICAP 时,也会扫描 加密的文件。安全供应商之前绕过了这些文件。设备会执行 SSL 截获,对客户端流量进行解密,然后将其发送到 ICAP 服务器。ICAP 服务器会检查病毒、恶意软件或间谍软件检测、数据泄漏检查或任何其他内容适应服务。设备充当代理, 解密源服务器的响应,然后将其以纯文本形式发送到 ICAP 服务器进行检查。配置策略以选择发送到 ICAP 服务器的流 量。 请求模式流程的工作方式如下:



(1) Citrix SWG 设备拦截来自客户端的请求。(2) 设备根据设备上配置的策略将这些请求转发到 ICAP 服务器。(3) ICAP 服务器响应消息,指示 "无需适应"、错误或已修改的请求。设备要么 (4) 将内容转发到客户端请求的源服务器,或者
 (5) 向客户端返回适当的消息。

响应模式流程的工作原理如下:



(1) 源服务器响应 Citrix SWG 设备。(2) 设备根据设备上配置的策略将响应转发到 ICAP 服务器。(3) ICAP 服务器会以 消息响应"无需适应"、"错误"或已修改的请求。(4) 取决于来自 ICAP 服务器的响应,设备要么将请求的内容转发给客 户端,或者发送适当的消息。

在 Citrix Secure Web Gateway 设备上配置 ICAP

以下步骤说明如何在 Citrix SWG 设备上配置 ICAP。

- 1. 启用内容检查功能。
- 2. 配置代理服务器。
- 3. 配置代表 ICAP 服务器的 TCP 服务。要在 SWG 设备和 ICAP 服务之间建立安全连接,请将服务类型指定为 SSL_TCP。有关 secure ICAP 的详细信息,请参阅本页面后面的"保护 ICAP 安全"部分。
- 4. 或者,添加负载平衡虚拟服务器以对 ICAP 服务器进行负载平衡,然后将 ICAP 服务绑定到此虚拟服务器。
- 5. 配置自定义 ICAP 配置文件。配置文件必须包含 ICAP 服务的 URI 或服务路径以及 ICAP 模式 (请求或响应)。没 有类似于 HTTP 和 TCP 默认配置文件的 ICAP 默认配置文件。

- 6. 配置内容检查操作并指定 ICAP 配置文件名称。在服务器名称参数中指定负载平衡虚拟服务器名称或 TCP/SSL_TCP 服务名称。
- 7. 配置内容检查策略以评估客户端流量并将其绑定到代理服务器。在此策略中指定内容检查操作。

使用 CLI 配置 ICAP

配置以下实体:

1. 启用功能。

enable ns feature contentInspection

2. 配置代理服务器。

add cs vserver <name> PROXY <IPAddress>

示例:

add cs vserver explicitswg PROXY 192.0.2.100 80

3. 配置 TCP 服务以表示 ICAP 服务器。

add service <name> <IP> <serviceType> <port>

将服务类型指定为 SSL_TCP, 以便与 ICAP 服务器建立安全连接。

示例:

add service icap_svc1 203.0.113.100 TCP 1344

add service icap_svc 203.0.113.200 SSL_TCP 11344

4. 配置负载平衡虚拟服务器。

add lb vserver <name> <serviceType> <IPAddress> <port>

示例:

add lbvserver lbicap TCP 0.0.0.0 0

将 ICAP 服务绑定到负载平衡虚拟服务器。

bind lb vserver <name> <serviceName>

示例:

bind lb vserver lbicap icap_svc

5. 添加自定义 ICAP 配置文件。

```
add ns icapProfile <name> -uri <string> -Mode ( REQMOD | RESPMOD )
示例:
```

add icapprofile icapprofile1 -uri /example.com -Mode REQMOD

参数

名称

ICAP 配置文件的名称。必须以 ASCII 字母数字或下划线 (__) 字符开头,并且必须仅包含 ASCII 字母数字、下划 线、哈希 (#)、句点 (.)、空格、冒号 (:)、at 符号 (@)、等号 (=) 和连字符 (-)。

CLI 用户:如果名称包含一个或多个空格,请将名称用双引号或单引号括起来(例如,"我的 icap 配置文件"或 "我的 icap 配置文件")。

最大长度: 127

uri

表示 ICAP 服务路径的 URI。

最大长度: 511 个字符

模式

ICAP 模式。可用设置功能如下:

- REQMOD:在请求修改模式下,ICAP 客户端将 HTTP 请求转发给 ICAP 服务器。
- RESPMOD:在响应修改模式下,ICAP 服务器将 HTTP 响应从源服务器转发到 ICAP 服务器。 可能的值:REQMOD、RESPMOD
- 6. 配置策略返回 true 时要执行的操作。

```
add contentInspection action <name> -type ICAP -serverName <
string> -icapProfileName <string>
```

示例:

```
add contentInspection action CiRemoteAction -type ICAP -serverName
    lbicap -icapProfileName icapprofile1
```

7. 配置策略以评估流量。

```
add contentInspection policy <name> -rule <expression> -action <
string>
```

示例:

add contentInspection policy CiPolicy -rule **true** -action CiRemoteAction

8. 将策略绑定到代理服务器。

```
bind cs vserver <vServerName> -policyName <string> -priority <
positive_integer> -type [REQUEST | RESPONSE]
```

示例:

```
bind cs vserver explicitswg -policyName CiPolicy -priority 200 -
type REQUEST
```

使用 GUI 配置 ICAP

执行以下步骤:

1. 导航至"负载平衡">"服务",然后单击"添加"。

Dashboard	Configura	tion Reportin	ng Document	tation Dov	vnloads						ŧ	٠
Search in Menu		Load Balancing /	Services / Services	5								
System AppExpert	>	Services										ې 😭
Secure Web Gateway	>	Services 1	Auto Detected Servic	es 0 Intern	al Services 6							
Load Balancing	~											
Virtual Servers		Add Edit	Delete	tistics No a	action ~						S	search ~
Services		Create a new S	State	IP Address/Dor	nain Name	Port	Protocol	Max Clients	Max Requests	Cache Type	Traffic D	omain
Service Groups		SSL1	• DOWN	192.168.0.12		443	SSL	0	0	SERVER		0
Monitors												
Metric Tables												
Servers												
Persistency Groups	s											
Radius Nodes												
Content Switching	>											

2. 键入名称和 IP 地址。在协 议中,选择 TCP。在 港口,键入 1344。单击确定。

要与 ICAP 服务器的安全连接,请选择 TCP_SSL 协议并将端口指定为 11344。

Dashboa	ard Configura	tion Reportin	g Documentation	Downloads		÷	٠
🕒 Load	Balancing Se	rvice					
Basic Se	ettings				Help		>
Service icap_sv ® New S IP Addre 203 . Protoco TCP	Name* c Server © Existing Se sss* 0 . 113 . 100 I*	ver					
Рогt* 1344 • Моге ОК	Cancel]0					

 导航到 Secure Web Gateway > Proxy Virtual Servers(代理虚拟服务器)。添加代理虚拟服务器或选择 虚拟服务器,然后单击"编辑"。输入详细信息后,点击确定。

Citrix Secure Web Gateway 12.1

Parala Cattilana					
Basic Settings			Не	lp	
Name*					
explicitswg					
IP Address Type*					
IP Address	~				
IP Address*					
192 . 0 . 2 . 100					
Port*					
80					
More					

再次点 击确定。

	Dashboard	Configuration	Reporting	Documentation	Downloads				÷	٠
¢	Proxy V	irtual Server								
	Basic Settir	igs					/	Help		>
	Name Target Type State IP Address Port	explicitswg NONE UP 192.0.2.100 80			Listen Priority Listen Policy Expression Range Traffic Domain RHI State AppFlow Logging Comments	- NONE 1 0 PASSIVE ENABLED -				
	Content Sw	ritching Policy Binding								
	No Content	Switching Policy Bound					>			
	No Default	Virtual Server Bound					>			
	ОК									

4. 在"高级设置"中,单击"策略"。

	Dashboard	Configuration	Reporting	Documentation	Downloads					۵
¢	Proxy V	/irtual Server								
	Basic Settir	ngs						/	Help	>
	Name Target Type State IP Address Port	explicitswg NONE UP 192.0.2.100 80			Listen Priority Listen Policy Expression Range Traffic Domain RHI State AppFlow Logging Comments	- NONE 1 0 PASSIVE ENABLED -			Advanced Settings + Policies + SSL Policies	
	Content Sw	vitching Policy Binding							+ Certificate	
	No Content	t Switching Policy Bound						>	+ Protection	
	No Default	Virtual Server Bound						>	+ Profiles	
	SSL Profile						/	×	+ Push	
	SSL Profile	ns_default_ssl_profile_fr	ontend						+ Authentication	
.102	29.160/menu/ne								+ Traffic Settings	

5. 在"选择策略"中,选择"内容检查"。单击继续。

Citrix Secure Web Gateway 12.1

Dashboard Configuration	Reporting Documentation Downloads	۵
	Choose Type	×
	Policies	
	Choose Policy* Compression Compression Rewrite Cache Responder Filter Sys Log Auditing	
	Autorization App Firewall	
	Traffic App Flow	
	Front End Optimization	
	AppQoe Content Inspection	
	Itend Content Inspection	
Policies		

6. 在选择策略中,单击"+"符号以添加策略。

	Choose Type		
Basic Settings	Policies		/
	Choose Policy Content Inspection	Choose Type Request	
	Policy Binding		
	Click to select		
	Priority*		
	100		
	Goto Expression*		
	END ~ Invoke LabelType*		
	None		

7. 输入策略的名称。在操作中,单击"+"符号以添加操作。

Dashboard	Configuration			٠	۵
A Proxy Vi		Choose Type / Creat	e ICAP Policy		
UTIONY VI		Create ICAP Polic	у		×
Basic Setting		Action Namot			
Name d Target Type I State I IP Address J Port 8		Cipolicy Action* RESET LogAction Undef Action	Add +		
Content Swi			~		
No Content S		Expression	Expression E	ditor	
No Default V		Select 🗸	Select V Select V	×	
SSL Profile		Press Control+Space t	o start the expression and then type ': to get the next set of options		
SSL Profile n		Comment	Eva	uate	
10.102.29.160/menu/neo	=				

8. 键入操作的名称。在"服务 器名称"中,键入之前创建的 TCP 服务的名称。在会 计师协会配置文件中,单击"+"

符号以添加会计师协会配置文件。

		Configuration				÷.	\$
G		tual Server	Choose	Type / Create ICAP Polic	cy / Create ICAP Action		×
			Name*				
l			ci-remo Type* ICAP © IP Ad Server N	te-action v dress ® Server Name lame			
			icap_sv ICAP Pro	c			
				~	+ /		
			If Server	Down NUE ~	Add		_
			Request	-Timeout]		
10.10	SSL Pròfile ns. 12.29.160/menu/neo#	_default_ssl_profile_fr	Request	Time-out Action	-		

9. 键入配置文件名称 URI。在 模式下,选择 REQMOD。

		Configuration				÷	\$
G	Proxy Vir	tual Server	Choose	Type / Create ICAP Policy	y / Create ICAP Action / Create ICAP Profile		
			Creat	e ICAP Profile			×
			ICAP Pr	ofile Name*			^
			icap-pr	rofile1	0		
			Prev	view			
			URI*				
			/examp	ple.com			
			Host He	eader			
			User Ag	jent			- 1
			Mode*				
			REQN	NOD ~			
			Query F	Param			
			ntend Insert I	CAP Headers			
	Policies		Deque	t Time aut Astian			.

10. 单击创建。



11. 在创建 ICAP 操作页面上,单击创建。

Dashboard	Configuration					٠	۵
		Choose	Type / Create ICAP Polic	cy / Create ICAP Action			
G PIOXy VIII		Create	ICAP Action				×
Basic Settings		Type*					
Name expl Target Type NOI		ICAP	dress				
State UI IP Address 192		Server N	lame				
Port 80		icap_sv	c]			
		ICAP Pr	ofile				
		icap-p	rofile1 ~	+ /			
Content Switch		If Serve	Down	_			
No Content Swit		CONT	INUE ~				
		Request	t-Timeout	_			
No Default Virtu		0					
SSL Profile		Request	Time-out Action	1			
SSL Profile ns_d		ontend Create	Close]			
Policies							

12. 在创建 ICAP 策略页面的表达式编辑器中,输入 true。然后,单击创建。

Dashboard Configuration Repo	rting Documentation Downloads	- ÷	\$P
Proxy Virtual Server	Choose Type / Create ICAP Policy		
	Create ICAP Policy		×
Basic Settings	Action Name*		-
Name explicitswg	ci-policy		
Target Type NONE	Action*		
State OUP	ci-remote-action V +		
Port 80	LogAction		
	+ /		
	Undef Action		
Content Switching Policy Rinding			
content switching Policy binding	Expression Expression	Editor	
No Content Switching Policy Bound	Select V Select V Select V	8	
No Default Virtual Server Bound			
SSL Profile	8	aluate	
SSL Profile ns default ssl profile frontend	Comment		
	^ ·		
Policies			
To add please dick on the + iron	Create Close		

13. 单击 **Bind**(绑定)。

	Dashboard	Configuration	Reporting	Documentation	Downloads		٠	٠
G			Choo	se Type				
			Choo	ose Туре				×
			Pol	icies				1
	Target Type No State •		Cho Cor	oose Policy ntent Inspection		Choose Type Request		
			Pol	icy Binding				- 1
			Sele	ect Policy*	+ /			
			► M	lore				- 1
			Bin	ding Details				
			Pric 20	ority* D	0			- 1
			Got	o Expression*				- 1
			ontend	ND oke LabelType*	~			- 1
			N	one	~			
	To add, please	click on the + icon	Bir	dClose				

14. 当系统提示启用内容检查功能时,选择 是。

Dashboard Configuration		\$
A Provy Virtual Server	Choose Type / Create ICAP Policy	
G Floxy Virtual Server	Create ICAP Policy	×
Basic Settings	ci-remote-action 🗸 + 🖊	^
Name explicitswg	LogAction	
Target Type NONE State OUP	Confirm X	
IP Address 192.0.2.100 Port 80	Undef Action Or you wish to enable it?	
	Expression Editor	
Content Switching Policy Binding	Select V Ves No V Control Cont	
No Content Switching Policy Bound	r resi contron space to stare are expression and aren gpe i to get the notester of options	
No Default Virtual Server Bound	Evaluate	
SSL Profile	Comment	
SSL Profile ns_default_ssl_profile_fr	Create Close	Ţ

15. 单击完成。

Proxy Virtual Server						
Basic Settings				/	Help	>
Name explicitswg Target Type NONE State eUP IP Address 192.0.2.100 Port 80	Listen Priority Listen Policy Expression Range Traffic Domain RHI State AppFlow Logging Comments	ten Priority • sten Policy Expression NONE unge 1 affic Domain 0 1I State PASSIVE poFlow Logging ENABLED pomments -			Advanced Settings + SSL Policies + Certificate	
Content Switching Policy Binding					+ Profiles	
No Content Switching Policy Bound				>	+ Push	
No Default Virtual Server Bound				>	+ Authentication	
SSL Profile			/	×	+ Traffic Settings	
SSL Profile ns_default_ssl_profile_frontend						
Policies			+	×		
Request Policies						
A Contract Culture Michael Contract Contract Inconsting Pallor Dis disc						

安全的 ICAP

您可以在 SWG 设备和 ICAP 服务器之间建立安全连接。为此,请创建 SSL_TCP 服务而不是 TCP 服务。配置 SSL_TCP 类型的负载平衡虚拟服务器。将 ICAP 服务绑定到负载平衡虚拟服务器。

使用 CLI 配置安全 ICAP

在命令提示符下,键入:

- add service <name> <IP> SSL_TCP <port>
- add lb vserver <name> <serviceType> <IPAddress> <port>
- bind lb vserver <name> <serviceName>

示例:

```
1 add service icap_svc 203.0.113.100 SSL_TCP 1344
2
3 add lbvserver lbicap SSL_TCP 0.0.0.0 0
4
5 bind lb vserver lbicap icap_svc
6 <!--NeedCopy-->
```

使用 GUI 配置安全 ICAP

- 1. 导航到负载平衡 > 虚拟服务器, 然后单击 添加。
- 2. 指定虚拟服务器的名称、IP 地址和端口。将协议指定为 SSL_TCP。
- 3. 单击确定。
- 4. 在 负载平衡虚拟服务器服务绑定 部分内单击以添加 ICAP 服务。
- 5. 单击"+"以添加服务。
- 6. 指定服务名称、IP 地址、协议 (SSL_TCP) 和端口(安全 ICAP 的默认端口为 11344)。
- 7. 单击确定。
- 8. 单击完成。
- 9. 单击 Bind (绑定)。
- 10. 单击 继续 两次。
- 11. 单击完成。

限制

不支持以下功能:

- ICAP 响应缓存。
- 插入 X-auth-User-URI 标头。
- 在 RESPMOD 的 ICAP 请求中插入 HTTP 请求。

与 IPS 或 NGFW 集成作为内联设备

April 27, 2021

入侵防护系统 (IPS) 和下一代防火墙 (NGFW) 等安全设备可保护服务器免受网络攻击。这些设备可以检查实时流量,并 且通常以第 2 层内联模式部署。当访问 Internet 上的资源时,Citrix Secure Web Gateway (SWG) 提供用户和企业 网络的安全性。

Citrix SWG 设备可与一个或多个内联设备集成,以防止威胁并提供高级安全防护。内联设备可以是任何安全设备,例 如 IPS 和 NGFW。

您可以通过使用 Citrix SWG 设备和内联设备集成获益的一些使用案例包括:

- 检查加密流量:大多数 IPS 和 NGFW 设备都会绕过加密流量,这可能会使服务器容易受到攻击。Citrix SWG 设备可以解密流量并将其发送到内联设备进行检查。这种集成增强了客户的网络安全性。
- 从 TLS/SSL 处理中卸载内联设备: TLS/SSL 处理费用昂贵,如果 IPS 或 NGFW 设备也解密流量,可能会导致 CPU 利用率高。Citrix SWG 设备有助于从内联设备卸载 TLS/SSL 处理。因此,内联设备可以检查更高的流量。
- 负载平衡内联设备:如果您已将多个内联设备配置为管理大流量,Citrix SWG 设备可以对流量进行负载均衡并 均匀分配到这些设备。
- 智能流量选择: 设备不是将所有流量发送到内联设备进行检查,而是智能选择流量。例如,它跳过向内联设备发送要检查的文本文件。

Citrix SWG 与内联设备集成

下图显示了 Citrix SWG 如何与内联安全设备集成。



将内联设备与 Citrix SWG 设备集成时,组件的交互方式如下:

- 1. 客户端向 Citrix SWG 设备发送请求。
- 2. 设备将数据发送到内联设备,以便根据策略评估进行内容检查。对于 HTTPS 流量,设备将解密数据并以纯文本 形式将其发送到内联设备以进行内容检查。

注意:

如果有两个或多个内联设备,则设备负载平衡设备并发送流量。

- 3. 内联设备检查数据是否存在威胁,并决定是删除、重置或将数据发回设备。
- 4. 如果存在安全威胁,设备将修改数据并将其发送到设备。
- 5. 对于 HTTPS 流量,设备会重新加密数据并将请求转发到后端服务器。
- 6. 后端服务器将响应发送到设备。

- 7. 设备再次解密数据并将其发送到内联设备进行检查。
- 8. 内联设备检查数据。如果存在安全威胁,设备将修改数据并将其发送到设备。
- 9. 设备会重新加密数据并将响应发送到客户端。

配置内联设备集成

您可以通过以下三种不同的方式配置 Citrix SWG 设备与内联设备:

方案 1: 使用单个内联设备

要在内联模式下集成安全设备(IPS 或 NGFW),必须在 SWG 设备上以全局模式启用内容检查和基于 Mac 的转发 (MBF)。然后,添加内容检查配置文件、TCP 服务、内联设备的内容检查操作,以便根据检查重置、阻止或删除流量。 此外,还添加内容检查策略,设备用于决定要发送到内联设备的流量子集。最后,配置在服务器上启用了 2 层连接的代 理虚拟服务器,并将内容检查策略绑定到此代理虚拟服务器。



执行以下步骤:

- 1. 启用基于 MAC 的转发 (MPF) 模式。
- 2. 启用内容检查功能。
- 3. 为服务添加内容检查配置文件。内容检查配置文件包含将 SWG 装置与内联设备集成的内联设备设置。
- 4. (可选)添加 TCP 监视器。

注意:

透明设备没有 IP 地址。因此,要执行运行状况检查,必须显式绑定监视器。

- 5. 添加服务。服务表示内联设备。
- 6. (可选)将服务绑定到 TCP 监视器。
- 7. 为服务添加内容检查操作。
- 8. 添加内容检查策略并指定操作。
- 9. 添加 HTTP 或 HTTPS 代理(内容交换)虚拟服务器。
- 10. 将内容检查策略绑定到虚拟服务器。

使用 CLI 进行配置 在命令提示符处键入以下命令。在大多数命令之后给出了示例。

1. 启用 MBF。

```
1 enable ns mode mbf
2 <!--NeedCopy-->
```

2. 启用功能。

```
1 enable ns feature contentInspection
2 <!--NeedCopy-->
```

3. 添加内容检查配置文件。

```
1 add contentInspection profile <name> -type InlineInspection -
    egressInterface <interface_name> -ingressInterface <
    interface_name>[-egressVlan <positive_integer>] [-ingressVlan <
    positive_integer>]
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 add contentInspection profile ipsprof -type InlineInspection -
ingressinterface "1/2" -egressInterface "1/3"
2 <!--NeedCopy-->
```

4. 添加服务。指定不属于任何设备(包括内联设备)所拥有的虚拟 IP 地址。将use source IP address (USIP)设置为是。设置useproxyport为否。关闭运行状况监视器。仅当您将此服务绑定到 TCP 监视器时, 才打开运行状况监视。如果将显示器绑定到某个服务,请将显示器中的"透明"选项设置为"开"。

示例:

5. 添加内容检查操作。

```
1 add contentInspection action <name> -type INLINEINSPECTION -
        serverName <string>
2 <!--NeedCopy-->
```

2 V:--Needcor

示例:

2 <!--NeedCopy-->

6. 添加内容检查策略。

```
1 add contentInspection policy <name> -rule <expression> -action <
    string>
```

2 <!--NeedCopy-->

示例:

```
1 add contentInspection policy ips_pol -rule "HTTP.REQ.METHOD.NE("
CONNECT")" -action ips_action
2 <!--NeedCopy-->
```

7. 添加代理虚拟服务器。

```
1 add cs vserver <name> PROXY <IPAddress> <port> -cltTimeout <secs>
    -Listenpolicy <expression> -authn401 ( ON | OFF ) -authnVsName
    <string> -l2Conn ON
```

```
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 add cs vserver transparentcs PROXY * * -cltTimeout 180 -
Listenpolicy exp1 -authn401 on -authnVsName swg-auth-vs-trans-
http -l2Conn ON
2 <!--NeedCopy-->
```

8. 将策略绑定到虚拟服务器。

```
1 bind cs vserver <name> -policyName <string> -priority <
        positive_integer> -gotoPriorityExpression <expression> -type
        REQUEST
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 bind cs vserver explicitcs -policyName ips_pol -priority 1 -
gotoPriorityExpression END -type REQUEST
2 <!--NeedCopy-->
```

使用 GUI 进行配置

1. 导航到 System (系统) > Settings (设置)。在"模式和功能"中,单击"配置模式"。



2. 导航到 System (系统) > Settings (设置)。在"模式和功能"中,单击"配置高级功能"。



Configure Advanced Features



3. 导航到 Secure Web Gateway > 内容检查 > 内容检查配置文件。单击添加。

Q Search in Menu		Secure Web Gateway / Conten	t Inspection / Co	ntentInspection Profiles				
System	>	ContentInspectio	n Profiles	5				C 🚦
AppExpert 🕕	>	Add Edit Delete						
Secure Web Gateway	\sim							
Proxy Virtual Servers		Q Click here to search or you can	enter Key : Value for	mat				0
SSL	>	Profile Name	Туре	Egress Interface	Ingress Interface	Egress Vlan	Ingress Vlan	
SSL Interception Policies					No items			
AAA - Application Traffic	>							
URL Filtering 📀	>							
Content Inspection	\sim							
Policies								
Policy Labels								
ICAP Profiles								
ContentInspection Profile	es							

4. 导航到负载平衡 > 服务 > 添加并添加服务。在 高级设置中,单击 配置文件。在 CI 配置文件名称 列表中,选择之前创建的内容检查配置文件。在"服务设置"中,将"使用源 IP 地址"设置为"是",并将"使用代理端口"设置为"否"。在"基本设置"中,将"运行状况监视"设置为"否"。仅当您将此服务绑定到 TCP 监视器时,才打开运行状况监视。如果将显示器绑定到某个服务,请将显示器中的"透明"选项设置为"开"。

Profiles	
Net Profile	
~	Add 🕜
TCP Profile	
~	Add
HTTP Profile	
\sim	Add
DNS Profile Name	
\sim	Add
CI Profile Name	
ipsprof 🗸 🗸	Add 🕜
Service Settings	
Sure ConnectOFFSurge ProtectionNOUse Proxy PortNODown State FlushENABLEDAccess DownNO	Use Source IP AddressYESClient Keep-AliveNOTCP BufferingNOInsert Client IP AddressDISABLEDHeaderclient-ip
Basic Settings	1
Service Name ips_service Server Name 198.51.100.2 IP Address 198.51.100.2 Server State UP Protocol TCP Port * Comments Monitoring Connection Close Bit NONE	Traffic Domain0Number of Active Connections-Hash ID-Server IDNoneCache TypeSERVERCacheableNOHealth MonitoringNOAppFlow LoggingENABLED

5. 导航到 Secure Web Gateway > 代理虚拟服务器 > 添加。指定名称、IP 地址和端口。在"高级设置"中,选择"策略"。点击"+"符号。

O Proxy Virtual Server

Basic Settings			/
Name proxyvsvr State UP IP Address 198.51.200.2 Port 80	Listen Priority Listen Policy Expression Range IPset Traffic Domain RHI State AppFlow Logging Comments	- NONE 1 - 0 PASSIVE ENABLED -	
Content Switching Policy Binding			
No Content Switching Policy Bound			>
No Default Virtual Server Bound			>
Certificate			
No Server Certificate			>
No CA Certificate			>
Policies			+ ×

6. 在"选择策略"中,选择"内容检查"。单击继续。

Choose Type	
Policies	
Choose Policy*	
Compression Rewrite Cache Responder Filter Sys Log Auditing Ns Log Auditing Authorization App Firewall Traffic App Flow Transform Front End Optimization Spillover AppQoe	
Content Inspection	

7. 单击添加。指定名称。在"操作"中,单击"添加"。

Choose Type / Create ContentInspection Policy				
Create ContentInspection Policy				
Policy Name* ips_pol				
Action*				
Add Edit				

8. 指定名称。在"类型"中,选择"在线检查"。在"服务器名称"中,选择之前创建的 TCP 服务。

Create ContentInspection Action

ips_action			
Type*			
INLINEINSPECTION	\sim		
Server Name*			
lb_inline_server	\sim	Add	Edit
If Server Down			
CONTINUE	\sim		
Request-Timeout			
0			
Request timeout action			
BYPASS	\sim		
L			

^{9.} 单击创建。指定规则,然后单击创建。

Configure ContentInspection Policy	
Policy Name ips_pol	
Action*	
ips_action V Add Edit	
Log Action Add Edit UNDEF Action	
Expression*	Expression Editor
Select V Select V	$\langle \times \rangle$
HTTP.REQ.METHOD.NE("CONNECT")	
Comment	Evaluate

- 10. 单击 Bind (绑定)。
- 11. 单击完成。

场景 2: 具有专用接口的多个内联设备负载平衡

如果您使用的是两个或多个内联设备,则可以使用具有专用接口的不同内容检测服务对设备进行负载平衡。在这种情况下,Citrix SWG 设备会对通过专用接口发送到每台设备的流量子集进行负载平衡。子集是根据配置的策略决定的。例如,TXT 或图像文件可能不会被发送到内联设备以进行检查。



基本配置与场景 <mark>1</mark> 保持相同。但是,您必须为每个内联设备创建内容检查配置文件,并在每个配置文件中指定入口和导 出界面。为每个内联设备添加服务。添加负载平衡虚拟服务器并在内容检查操作中指定该服务器。执行以下额外步骤:

- 1. 为每个服务添加内容检查配置文件。
- 2. 为每个设备添加服务。
- 3. 添加负载平衡虚拟服务器。
- 4. 在内容检查操作中指定负载平衡虚拟服务器。

使用 CLI 进行配置 在命令提示符处键入以下命令。每个命令之后都会给出示例。

1. 启用 MBF。

```
1 enable ns mode mbf
2 <!--NeedCopy-->
```

2. 启用功能。

```
1 enable ns feature contentInspection
2 <!--NeedCopy-->
```

3. 为服务1添加配置文件1。

```
1 add contentInspection profile <name> -type InlineInspection -
    egressInterface <interface_name> -ingressInterface <
    interface_name>[-egressVlan <positive_integer>] [-ingressVlan <
    positive_integer>]
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 add contentInspection profile ipsprof1 -type InlineInspection -
ingressInterface "1/2" -egressInterface "1/3"
2 <!--NeedCopy-->
```

4. 为服务 2 添加配置文件 2。

```
1 add contentInspection profile <name> -type InlineInspection -
    egressInterface <interface_name> -ingressInterface <
    interface_name>[-egressVlan <positive_integer>] [-ingressVlan <
    positive_integer>]
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

5. 添加服务 1。指定不属于任何设备(包括内联设备)所拥有的虚拟 IP 地址。将use source IP address (USIP)设置为是。设置useproxyport为否。关闭运行状况监视器。仅当您将此服务绑定到 TCP 监视器时, 才打开运行状况监视。如果将显示器绑定到某个服务,请将显示器中的"透明"选项设置为"开"。

示例:

```
1 add service ips_service1 192.168.10.2 TCP * -healthMonitor N0 -
        usip YES -useproxyport N0 -contentInspectionProfileName
        ipsprof1
2 <!--NeedCopy-->
```

6. 添加服务 2。指定不属于任何设备(包括内联设备)所拥有的虚拟 IP 地址。将use source IP address (USIP)设置为是。设置useproxyport为否。关闭运行状况监视器。仅当您将此服务绑定到 TCP 监视器时, 才打开运行状况监视。如果将显示器绑定到某个服务,请将显示器中的"透明"选项设置为"开"。

示例:

```
1 add service ips_service2 192.168.10.3 TCP * -healthMonitor N0 -
        usip YES -useproxyport N0 -contentInspectionProfileName
        ipsprof2
2 <!--NeedCopy-->
```

7. 添加负载平衡虚拟服务器。

```
1 add lb vserver <LB_VSERVER_NAME> TCP <IP> <port>
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 add lb vserver lb_inline_vserver TCP 192.0.2.100 *
2 <!--NeedCopy-->
```

8. 将服务绑定到负载平衡虚拟服务器。

```
1 bind lb vserver <LB_VSERVER_NAME> <service_name>
2 bind lb vserver <LB_VSERVER_NAME> <service_name>
3 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 bind lb vserver lb_inline_vserver ips_service1
2 bind lb vserver lb_inline_vserver ips_service2
```

3 <!--NeedCopy-->

9. 在内容检查操作中指定负载平衡虚拟服务器。

```
1 add contentInspection action <name> -type INLINEINSPECTION -
    serverName <string>
2 (1 NeedCare)
```

2 <!--NeedCopy-->

示例:

```
1 add contentInspection action ips_action -type INLINEINSPECTION -
    serverName lb_inline_vserver
2 <!--NeedCopy-->
```

10. 添加内容检查策略。在策略中指定内容检查操作。

```
1 add contentInspection policy <name> -rule <expression> -action <
    string>
2 <1 NeedCany</pre>
```

2 <!--NeedCopy-->

示例:

11. 添加代理虚拟服务器。

```
1 add cs vserver <name> PROXY <IPAddress> <port> -l2Conn ON
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 add cs vserver transparentcs PROXY * * -l2Conn ON
2 <!--NeedCopy-->
```

12. 将内容检查策略绑定到虚拟服务器。

```
1 bind cs vserver <name> -policyName <string> -priority <
        positive_integer> -gotoPriorityExpression <expression> -type
        REQUEST
```

2 <!--NeedCopy-->

示例:

```
1 bind cs vserver explicitcs -policyName ips_pol -priority 1 -
    gotoPriorityExpression END -type REQUEST
2 <!--NeedCopy-->
```

使用 GUI 进行配置

1. 导航到 System (系统) > Settings (设置)。在"模式和功能"中,单击"配置模式"。



2. 导航到 System (系统) > Settings (设置)。在"模式和功能"中,单击"配置高级功能"。



Configure Advanced Features



3. 导航到 Secure Web Gateway > 内容检查 > 内容检查配置文件。单击添加。

Q Search in Menu		Secure Web Gateway / Conte	nt Inspection / Con	tentInspection Profiles				
System	>	ContentInspectio	on Profiles				C	6
AppExpert	>							
Secure Web Gateway	\sim							
Proxy Virtual Servers		Q Click here to search or you can	enter Key : Value form	at				0
SSL	>	Profile Name	Туре	Egress Interface	Ingress Interface	Egress Vlan	Ingress Vlan	
SSL Interception Policies					No items			
AAA - Application Traffic	>							
URL Filtering 📀	>							
Content Inspection	\sim							
Policies								
Policy Labels								
ICAP Profiles	_							
ContentInspection Profile	s							

指定入口和导出接口。

Create ContentInspectionProfile

Ipspioli		
Type*		
InlineInspection	\sim	
Egress Interface*		
1/3	\sim	
Ingress Interface*		
1/2	\sim	
Egress Vlan		
0		
Ingress Vlan		

创建两个配置文件。在第二个配置文件中指定不同的入口和导出界面。

4. 导航到负载平衡 > 服务 > 添加并添加服务。在 高级设置中,单击 配置文件。在 CI 配置文件名称 列表中,选择之前创建的内容检查配置文件。在"服务设置"中,将"使用源 IP 地址"设置为"是",并将"使用代理端口"设置为"否"。在"基本设置"中,将"运行状况监视"设置为"否"。仅当您将此服务绑定到 TCP 监视器时,才打开运行状况监视。如果将显示器绑定到某个服务,请将显示器中的"透明"选项设置为"开"。

Profiles	
Net Profile	
~	Add 🕜
TCP Profile	
~	Add
HTTP Profile	
\sim	Add
DNS Profile Name	
\sim	Add
CI Profile Name	
ipsprof \checkmark	Add 🕜
Service Settings	
Sure Connect Surge Protection OFF Use Proxy Port NO Down State Flush Access Down NO	Use Source IP Address YES Client Keep-Alive NO TCP Buffering NO Insert Client IP Address DISABLED Header Client-ip
Basic Settings	1
Service Name ips_service Server Name 198.51.100.2 IP Address 198.51.100.2 Server State UP Protocol TCP Port * Comments Monitoring Connection Close Bit NONE	Traffic Domain0Number of Active Connections-Hash ID-Server IDNoneCache TypeSERVERCacheableNOHealth MonitoringNOAppFlow LoggingENABLED

创建两个服务。指定不属于任何设备(包括内联设备)所拥有的虚拟 IP 地址。

5. 导航到负载平衡 > 虚拟服务器 > 添加。创建 TCP 负载平衡虚拟服务器。

Basic Settings

Load Balancing Virtual Server

Create a virtual server by specifyin a public IP address. If the applicati IP address. You can configure multiple virtual	g a name, an IP address, a port, and a protocol type. If an application is accessible from the Internet, the virtual server IP (VIP) address on is accessible only from the local area network (LAN) or wide area network (WAN), the VIP is usually a private (ICANN non-routable) servers to receive client requests, thereby increasing the availability of resources to process client requests.
Name*	
lb_inline_server	0
Protocol*	
ТСР	\checkmark
IP Address Type*	
IP Address	\sim O
IP Address*	
192 . 0 . 2 . 100	
Port*	
80	
▶ More	
OK Cancel	

单击确定。

 在 负载平衡虚拟服务器服务绑定 部分内单击。在"服务绑定"中,单击"选择服务"中的箭头。选择之前创建的 两个服务,然后单击"选择"。单击 Bind (绑定)。

Service Binding	
Select Service*	
Click to select	> Add Edit
Binding Details	
Weight	
1	
Bind Close	

Service Bindi	ng / Service
Service	
Select	Add Edi
Q Click here to	o search or you can en
	Name
	icap_svc
	icap_domain1
	ssltcp_svc1
	s1
	ips_service
	ips_service1
	ips_service2

Service Binding	
Service Binding	
Select Service*	
ips_service1, ips_service2	> Add Edit 🕜
Binding Details	
Weight	
1	
Bind Close	

- 7. 导航到 Secure Web Gateway > 代理虚拟服务器 > 添加。指定名称、IP 地址和端口。在"高级设置"中,选择"策略"。点击"+"符号。
 - O Proxy Virtual Server

Basic Settings			/
Name proxyvsvr State • UP IP Address 198.51.200.2 Port 80	Listen Priority Listen Policy Expression Range IPset Traffic Domain RHI State AppFlow Logging Comments	- NONE 1 - O PASSIVE ENABLED -	
Content Switching Policy Binding			
No Content Switching Policy Bound			>
No Default Virtual Server Bound			>
Certificate			
No Server Certificate			>
No CA Certificate			>
Policies			+ ×

8. 在"选择策略"中,选择"内容检查"。单击继续。

Choose Type	
Policies	
Choose Policy*	
Compression Rewrite Cache Responder Filter Sys Log Auditing Ns Log Auditing Authorization App Firewall Traffic App Flow Transform Front End Optimization Spillover AppQoe	
Content Inspection	

9. 单击添加。指定名称。在"操作"中,单击"添加"。

Choose Type / Create ContentInspection Policy
Create ContentInspection Policy
Policy Name* ips_pol Action* Add Edit
Log Action V Add Edit UNDEF Action V

10. 指定名称。在"类型"中,选择"在线检查"。在"服务器名称"中,选择之前创建的负载平衡虚拟服务器。

Create ContentInspection Action

ips_action			
Type*			
INLINEINSPECTION	\sim		
Server Name*			
lb_inline_server	\sim	Add Edit	
If Server Down			
CONTINUE	\sim		
Request-Timeout			
0			
Request timeout action			
BYPASS	\sim		

^{11.} 单击创建。指定规则,然后单击创建。

Configure ContentInspection Policy	
Policy Name ips_pol	
Action*	
ips_action V Add Edit	
Log Action Add Edit UNDEF Action	
Expression*	Expression Editor
Select V Select V	×
HTTP.REQ.METHOD.NE("CONNECT")	
Comment	Evaluate

12. 单击 Bind (绑定)。

13. 单击完成。

场景 3: 具有共享接口的多个内联设备负载平衡

如果您使用的是两个或多个内联设备,则可以使用具有共享接口的不同内容检查服务对设备进行负载平衡。在这种情况下, Citrix SWG 设备会对通过共享接口发送到每台设备的流量子集进行负载平衡。子集是根据配置的策略决定的。例如, TXT 或图像文件可能不会被发送到内联设备以进行检查。



基本配置与场景 2 保持相同。在这种情况下,请将接口绑定到不同的 VLAN,以便为每个内嵌设备分离流量。在内容检 查配置文件中指定 VLAN。执行以下额外步骤:

- 1. 将共享接口绑定到不同的 VLAN。
- 2. 在内容检查配置文件中指定入站和出站 VLAN。

使用 CLI 进行配置 在命令提示符处键入以下命令。每个命令之后都会给出示例。

1. 启用 MBF。

```
1 enable ns mode mbf
2 <!--NeedCopy-->
```

2. 启用功能。

```
1 enable ns feature contentInspection
2 <!--NeedCopy-->
```

3. 将共享接口绑定到不同的 VLAN。

```
1 bind vlan <id> -ifnum <interface> -tagged
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 bind vlan 100 - ifnum 1/2 tagged
2 bind vlan 200 - ifnum 1/3 tagged
3 bind vlan 300 - ifnum 1/2 tagged
4 bind vlan 400 - ifnum 1/3 tagged
5 <!--NeedCopy-->
```

4. 为服务 1 添加配置文件 1。在配置文件中指定入站和出站 VLAN。

```
1 add contentInspection profile <name> -type InlineInspection -
    egressInterface <interface_name> -ingressInterface <
    interface_name>[-egressVlan <positive_integer>] [-ingressVlan <
    positive_integer>]
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 add contentInspection profile ipsprof1 -type InlineInspection -
        egressInterface "1/3" -ingressinterface "1/2" - egressVlan 100
        -ingressVlan 300
2 <!--NeedCopy-->
```

5. 为服务 2 添加配置文件 2。在配置文件中指定入站和出站 VLAN。

```
1 add contentInspection profile <name> -type InlineInspection -
    egressInterface <interface_name> -ingressInterface <
    interface_name>[-egressVlan <positive_integer>] [-ingressVlan <
    positive_integer>]
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 add contentInspection profile ipsprof2 -type InlineInspection -
egressInterface "1/3" -ingressinterface "1/2" - egressVlan 200
-ingressVlan 400
2 <!--NeedCopy-->
```

6. 添加服务1。

示例:

```
1 add service ips_service1 192.168.10.2 TCP * -healthMonitor NO -
        usip YES -useproxyport NO -contentInspectionProfileName
        ipsprof1
2 <!--NeedCopy-->
```

7. 添加服务 2。

示例:

```
1 add service ips_service2 192.168.10.3 TCP * -healthMonitor N0 -
        usip YES -useproxyport N0 -contentInspectionProfileName
        ipsprof2
2 <!--NeedCopy-->
```

8. 添加负载平衡虚拟服务器。

```
1 add lb vserver <LB_VSERVER_NAME> TCP <IP> <port>
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 add lb vserver lb_inline_vserver TCP 192.0.2.100 *
2 <!--NeedCopy-->
```

9. 将服务绑定到负载平衡虚拟服务器。

```
1 bind lb vserver <LB_VSERVER_NAME> <service_name>
2 bind lb vserver <LB_VSERVER_NAME> <service_name>
3 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 bind lb vserver lb_inline_vserver ips_service1
2 bind lb vserver lb_inline_vserver ips_service2
3 <!--NeedCopy-->
```

10. 在内容检查操作中指定负载平衡虚拟服务器。

```
1 add contentInspection action <name> -type INLINEINSPECTION -
    serverName <string>
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 add contentInspection action ips_action -type INLINEINSPECTION -
    serverName lb_inline_vserver
2 <!--NeedCopy-->
```

11. 添加内容检查策略。在策略中指定内容检查操作。

```
1 add contentInspection policy <name> -rule <expression> -action <
    string>
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 add contentInspection policy ips_pol -rule "HTTP.REQ.METHOD.NE("
CONNECT")" -action ips_action
2 <!--NeedCopy-->
```

12. 添加代理虚拟服务器。

```
1 add cs vserver <name> PROXY <IPAddress> <port> -l2Conn ON
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 add cs vserver transparentcs PROXY * * -l2Conn ON
2 <!--NeedCopy-->
```

13. 将内容检查策略绑定到虚拟服务器。

```
1 bind cs vserver <name> -policyName <string> -priority <
        positive_integer> -gotoPriorityExpression <expression> -type
        REQUEST
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 bind cs vserver explicitcs -policyName ips_pol -priority 1 -
    gotoPriorityExpression END -type REQUEST
2 <!--NeedCopy-->
```

使用 GUI 进行配置

1. 导航到 System (系统) > Settings (设置)。在"模式和功能"中,单击"配置模式"。

Q Search in Menu	System / Settings
System	 Settings
Licenses	Modes and Features Configure Modes

Configure Modes

 Fast Ramp Use Source IP TCP Buffering Edge Configuration Layer 3 Mode (IP Forwarding) Static Route Advertisement Intranet Route Advertisement IPv6 Direct Route Advertisement Media Classification RISE APBR RISE RHI 	 Layer 2 Mode Client side Keep Alive MAC based forwarding Use Subnet IP Path MTU Discovery Direct Route Advertisement IPv6 Static Route Advertisement Bridge BPDUs ULFD
OK Close	

2. 导航到 System (系统) > Settings (设置)。在"模式和功能"中,单击"配置高级功能"。



Configure Advanced Features



3. 导航到系统 > 网络 > VLAN > 添加。添加四个 VLAN 并将其标记为接口。

Create VLAN

VLAN ID	h		2
Alias Nar	ne		
Maximur	n Transmission U	Init	
Dyna Dyna IPv6 Parti	amic Routing Dynamic Routin itions Sharing	g	
Interfa	ce Bindings	IP Bindings	
	Name	т	agged
	1/1	(
	1/2	(v

Create VLAN

200			0
Alias Nai	me		-
Maximu	m Transmission U	nit	
Dyn Dyn Part	amic Routing Dynamic Routing itions Sharing	g	
Interfa	ce Bindings	IP Bindin	gs
Interfa	ce Bindings Name	IP Bindin	gs Tagged
Interfa	Name	IP Bindin	gs Tagged
Interfa	Name 1/1 1/2	IP Bindin	gs Tagged

Create VLAN

VLAN ID	k		
300		0	
Alias Nar	ne		
Maximu	m Transmission U	nit	
Dyn	amic Routing		
 IPv6 Parti 	Dynamic Routing itions Sharing]	
Interfa	e Bindings	IP Bindings	
	Name	Tago	ged
	1/1		
	1/1 1/2		

Cr	eate VLA	۸N
VLAN ID	*	
400		0
Alias Nar	ne	
Maximu	m Transmission U	nit
Dyn IPv6	amic Routing Dynamic Routing itions Sharing]
Interfa	ce Bindings	IP Bindings
	Name	Tagged
	1/1	
	1/2	
	1/3	

4. 导航到 Secure Web Gateway > 内容检查 > 内容检查配置文件。单击添加。

Q Search in Menu		Secure Web Gateway / Content	Inspection / Co	ntentInspection Profiles			-	
System	>	ContentInspectior	n Profiles	5				C 🔮
AppExpert 🕕	>							
Secure Web Gateway	\sim							
Proxy Virtual Servers		Q Click here to search or you can en	ter Key : Value for	mat				0
SSL	>	Profile Name	Туре	Egress Interface	Ingress Interface	Egress Vlan	Ingress Vlan	
SSL Interception Policies					No items			
AAA - Application Traffic	>							
URL Filtering	>							
Content Inspection	\sim							
Policies								
Policy Labels								
ICAP Profiles	_							
ContentInspection Profile	25							

指定入站和出站 VLAN。

Create ContentInspectionProfile

ipsprof1		
Type*		
InlineInspection	\sim	
Egress Interface*		
1/3	\sim	
Ingress Interface*		
1/2	\sim	
Egress Vlan		
100		
ingress Vlan		
200		

创建另一个配置文件。在第二个配置文件中指定不同的入口和导出 VLAN。

Create ContentInspectionProfile

ipsprof2	
Type*	
InlineInspection	\sim
Egress Interface*	
1/3	\sim
Ingress Interface*	
1/2	\sim
Egress Vlan	
200	
Ingress Vlan	
100	

5. 导航到负载平衡 > 服务 > 添加并添加服务。在 高级设置中,单击 配置文件。在 CI 配置文件名称 列表中,选择之前创建的内容检查配置文件。在"服务设置"中,将"使用源 IP 地址"设置为"是",并将"使用代理端口"设置为"否"。在"基本设置"中,将"运行状况监视"设置为"否"。

创建两个服务。指定不属于任何设备(包括内联设备)所拥有的虚拟 IP 地址。在服务 1 中指定配置文件 1,在服务 2 中指定配置文件 2。
Profiles	
Net Profile	
×	Add 🕜
TCP Profile	
×	Add
HTTP Profile	
~	Add
DNS Profile Name	
~	Add
CI Profile Name	
ipsprof1 \checkmark	Add 👩
ОК	

Profiles	
Net Profile	
	Add 🕜
TCP Profile	
	Add
HTTP Profile	
\sim	Add
DNS Profile Name	
\sim	Add
CI Profile Name	
ipsprof2 \checkmark	Add 💿
ОК	
Service Settings	
Sure Connect Surge Protection Use Proxy Port NO Down State Flush Access Down	Use Source IP AddressYESClient Keep-AliveNOTCP BufferingNOInsert Client IP AddressDISABLEDHeaderclient-ip
Basic Settings	1
Service Name ips_service Server Name 198.51.100.2 IP Address 198.51.100.2 Server State UP Protocol TCP Port * Comments Monitoring Connection Close Bit NONE	Traffic Domain0Number of Active Connections-Hash ID-Server IDNoneCache TypeSERVERCacheableNOHealth MonitoringNOAppFlow LoggingENABLED

6. 导航到负载平衡 > 虚拟服务器 > 添加。创建 TCP 负载平衡虚拟服务器。

Basic Settings

Load Balancing Virtual Server

Create a virtual server by specify	ring a name, an IP address, a port, and a protocol type. If an application is accessible from the Internet, the virtual server IP (VIP) address
a public IP address. If the applic	ation is accessible only from the local area network (LAN) or wide area network (WAN), the VIP is usually a private (ICANN non-routable)
You can configure multiple virtu	al servers to receive client requests, thereby increasing the availability of resources to process client requests.
Name*	
lb_inline_server	0
Protocol*	
TCP	\checkmark
IP Address Type*	
IP Address	\sim 0
IP Address*	
192 . 0 . 2 . 100	
Port*	
80	
▶ More	
OK Cancel	

单击确定。

 在 负载平衡虚拟服务器服务绑定 部分内单击。在"服务绑定"中,单击"选择服务"中的箭头。选择之前创建的 两个服务,然后单击"选择"。单击 Bind (绑定)。

Service Binding	
Select Service*	
Click to select	> Add Edit
Binding Details	
Weight	
1	
Bind Close	

Service Bindi	ng / Service
Service	
Select	Add Edi
Q Click here to	o search or you can en
	Name
	icap_svc
	icap_domain1
	ssltcp_svc1
	s1
	ips_service
	ips_service1
	ips_service2

Service Binding	
Service Binding	
Select Service*	
ips_service1, ips_service2	> Add Edit 🕜
Binding Details	
Weight	
1	
Bind Close	

- 8. 导航到 Secure Web Gateway > 代理虚拟服务器 > 添加。指定名称、IP 地址和端口。在"高级设置"中,选择"策略"。点击"+"符号。
 - O Proxy Virtual Server

Basic Settings			/
Name proxyvsvr State • UP IP Address 198.51.200.2 Port 80	Listen Priority Listen Policy Expression Range IPset Traffic Domain RHI State AppFlow Logging Comments	- NONE 1 - 0 PASSIVE ENABLED -	
Content Switching Policy Binding			
No Content Switching Policy Bound			>
No Default Virtual Server Bound			>
Certificate			
No Server Certificate			>
No CA Certificate			>
Policies		[+ ×

9. 在"选择策略"中,选择"内容检查"。单击继续。

Choose Type		
Policies		
Choose Policy*		
Compression Rewrite Cache Responder Filter Sys Log Auditing Ns Log Auditing Authorization App Firewall Traffic App Flow Transform Front End Optimization Spillover AppQoe		
Content Inspection		

10. 单击添加。指定名称。在"操作"中,单击"添加"。

Choose Type / Create ContentInspection Policy		
Create ContentInspection Policy		
Policy Name* ips_pol Action* Add Edit		
Log Action V Add Edit UNDEF Action V		

11. 指定名称。在"类型"中,选择"在线检查"。在"服务器名称"中,选择之前创建的负载平衡虚拟服务器。

Create ContentInspection Action

ips_action			
Type*			
INLINEINSPECTION	\sim		
Server Name*			
lb_inline_server	\sim	Add Edi	t
If Server Down			_
CONTINUE	\sim		
Request-Timeout			
0			
Request timeout action			
BYPASS	\sim		

^{12.} 单击创建。指定规则,然后单击创建。

Configure ContentInspection Policy	
Policy Name ips_pol	
Action*	
ips_action V Add Edit	
Log Action V Add Edit	
UNDEF Action	
Expression*	Expression Editor
Select V Select V	×
HTTP.REQ.METHOD.NE("CONNECT")	
Comment	Evaluate
OK Close	

13. 单击 Bind (绑定)。

14. 单击完成。

分析

April 27, 2021

在 Citrix SWG 设备中,所有用户记录和后续记录都将被记录。当您将 Citrix Application Delivery Management (ADM) 与 Citrix SWG 设备相集成时,将使用日志流将记录的用户活动和该设备中的后续记录导出到 Citrix ADM。

Citrix ADM 会整理和提供有关用户活动的信息,例如,所访问的 Web 站点和所占用的带宽。它还报告带宽使用和检测 到的威胁,例如,恶意软件和钓鱼网站。您可以使用这些关键指标监视您的网络,并对 Citrix SWG 设备采取纠正措施。 有关详细信息,请参阅Citrix Secure Web Gateway Analytics。

要将 Citrix SWG 设备与 Citrix ADM 相集成,请执行以下操作:

- 1. 在 Citrix SWG 设备上, 配置 Secure Web Gateway 时, 启用 "Analytics" (分析) 并提供您要用于分析的 Citrix ADM 实例的详细信息。
- 2. 在 Citrix ADM 中,将 Citrix SWG 设备作为实例添加到 Citrix ADM。有关详细信息,请参阅将新实例添加到 Citrix ADM。

用例: 使企业 Internet 接入合规且安全

April 27, 2021

财务组织中的网络安全主管希望以恶意软件形式从 Web 抵御来自 Web 的任何外部威胁来保护企业网络。要执行此操 作,主管需要在其他情况下能够看到其他跳过加密流量的情况,并控制对恶意 Web 站点的访问。董事必须执行以下操 作:

- 拦截并检查进出企业网络的所有流量,包括 SSL/TLS(加密流量)。
- 跳过截获包含敏感信息的 Web 站点的请求,例如,用户财务信息或电子邮件。
- 阻止访问被识别为有害或成人内容的有害 URL。
- 确定企业中的最终用户(员工),这些用户在访问恶意 Web 站点时阻止这些用户的 Internet 访问权限或阻止使 用有害的 URL。

为了实现上述所有目标,主管可以在组织中的所有设备上设置代理,并将其指向 Citrix Secure Web Gateway (SWG), 后者充当网络中的代理服务器。代理服务器拦截通过企业网络传递的所有加密和未加密的流量。它会提示用户进行身份 验证,并将流量与用户关联。可以指定 URL 类别以阻止对非法的或有害、成人、恶意软件和垃圾 Web 站点的访问。

要实现上述目标,请配置以下实体:

- DNS 名称服务器来解析主机名。
- 子网 IP (SNIP) 地址,用于与源服务器建立连接。SNIP 地址应具有 Internet 访问权限。
- 代理服务器以显式模式拦截所有出站 HTTP 和 HTTPS 流量。
- SSL 配置文件来定义连接的 SSL 设置,例如密码和参数。
- CA 证书 密钥对用于为 SSL 截获签名服务器证书。
- 用于定义要截获并跳过的 Web 站点的 SSL 策略。
- 身份验证虚拟服务器、策略和操作,以确保只授予有效用户的访问权限。
- 将数据发送到 Citrix Application Delivery Management (ADM) 的应用程序流收集器。

此示例配置列出 CLI 和 GUI 过程。使用以下示例值。将它们替换为 IP 地址、SSL 证书和密钥以及 LDAP 参数的有效数 据。

名称	示例配置中使用的值
NSIP 地址	192.0.2.5
子网 IP 地址	198.51.100.5
LDAP 虚拟服务器 IP 地址	192.0.2.116
DNS 名称服务器 IP 地址	203.0.113.2
代理服务器 IP 地址	192.0.2.100
MAS IP 地址	192.0.2.41

名称	示例配置中使用的值
SSL 拦截的 CA 证书	ns-swg-ca-certkey (certificate: ns_swg_ca.crt and key: ns_swg_ca.key)
LDAP 基本 DN	CN=Users,DC=CTXNSSFB,DC=COM
LDAP 绑定 DN	CN=Administrator,CN=Users,DC=CTXNSSFB,DC=COM
LDAP 绑定 DN 密码	齐兹

使用 Secure Web Gateway 向导配置对企业网络流量的侦听与检查

创建拦截和检查加密流量的配置以及进出网络的其他流量需要配置代理设置、SSLi设置、用户身份验证设置和 URL 筛 选设置。以下过程包括所输入值的示例。

配置 SNIP 地址和 DNS 名称服务器

- 1. 在 Web 浏览器中, 键入 NSIP 地址。例如 http://192.0.2.5。
- 2. 在 User Name (用户名) 和 Password (密码) 中,键入管理员凭据。此时将显示以下屏幕。

o °	NetScaler IP Address IP address at which you ad NetScaler IP Address 192.0.2.5	ccess the NetScale	er for configuration, monit Netma: 255.25 !	toring, and other manageme sk 5.255.0	nt tasks.		0
≺,	Subnet IP Address Specify an IP address for y Subnet IP Address 198.51.100.5	our NetScaler to	communicate with the ba	ckend servers.			0
_	Host Name, DNS IP Add	dress, and Time	Zone	IS server to resolve domain n	ames and the time zone in which	your NetScaler is located	
	Host Name	DNS IP A 203.0.11	ddress 3.2	Time Zone CoordinatedUn	iversalTime	your wetsealer is located.	0
6	Licenses Upload licenses from your You can also allocate pool There are 2 license file(s) p	r local computer o led capacity from present on this Ne	r allocate licenses from th an on-premise license ser tScaler.	ne Citrix licensing portal. ver.			4

3. 单击内部子网 IP 地址部分,并输入 IP 地址。

Citrix Secure Web Gateway 12.1

ashboard	Configuration	Reporting	Documentation	Downloads			• •
Subnet A subnet I NetScaler connection servers. The infogr Dependin addresses. For more i	IP Address P address is used by th uses this submet IP add ns as well as to send m aphic shows the usage g on your network topo information about subr	e NetScaler to con Iress as a source IP onitor probes to c of SNIP in client s ology, you might h net IP addresses, c	imunicate with the backe address to proxy the clie heck the health of the ba- erver communication. ave to configure addition lick here.	ind servers. nt ckend ial subnet IP	Client requests arrive at the VIP Source IP = Client IP Destination IP = VIP Reguest (VIP) Response Client NetScaler forwards the response to the client Destination IP = Client IP Destination IP = Client IP VIP = Virtual IP address SNIP = Subhet IP address	NetScaler opens a conrection and forwards the request to the server Source the assert Request Request Response to NSScaler Source (the Server (the Destination (the Server (the Server (the Destination (the Server (the S	Server
Subnet 198 . Netma: 255 . Done	IP Address* 51 . 100 . 5 sk* 255 . 255 . 0 Back						

- 4. 单击完成。
- 5. 在主机名、DNS IP 地址和时区部分中单击,并为这些字段输入值。

Specify a	host name to identify your Net	tScaler. When you generat	e the Universal license for N	etScaler Gateway, the host na	me is used in the license. Specify the	IP address of a DNS server if
you want	lame	the crark incensing portail	speciny the time 20the in with	en your wetstaler is located.		
NS	lame					
DNS IP	Address					<u>₽</u>
203	. 0 . 113 . 2	+				
Time Z	'one*					
Coord	dinatedUniversalTime					
Dana	Baak					
Done	Back					

6. 单击 完成, 然后单击 继续。

配置代理设置

- 1. 导航到 Secure Web Gateway > Secure Web Gateway 向导。
- 2. 点击开始,然后点击继续。
- 3. 在"代理设置"对话框中,输入显式代理服务器的名称。
- 4. 对于 Capture Mode (捕获模式),请选择 Explicit (显式)。
- 5. 输入 IP 地址和端口号。

Proxy Settings		5			Basic Se	ttings
Configure a prov	xy server in transparent or expli ts are sent to either an IP addre	icit mode. In transparent proxy mod	le, configuring a proxy on a client's device is not require r browsers or an IP address that the organization pushe	d. In explicit proxy mode,		Proxy Settings
Name*					2	SSL Interception
explicitswg			Ν			4
Capture Mode*			645		3 ((()))	Identity Manageme
Explicit	•				4	URL Filtering
IP Address*	100					Ļ
192 . 0 . 2	2.100				5	Security Configurati
Port*						+

6. 单击继续。

配置 SSL 拦截设置

1. 选择 Enable SSL Interception (启用 SSL 拦截)。

Dashboard	Configuration	Reporting		Downloads		۵ ا	
Secure W	eb Gateway	Configura	tion				
Proxy Settings		2				Basic Settings	
Proxy Name		Capture Mo	de	IP Address	Port	1 Proxy Settings 🗸	
explicitswg	1	Explicit	u -	192.0.2.100	80	2 SSL Interception 🗸	
SSL Interceptio	on					3 Identity Management	
Encrypted traffi	Encrypted traffic between a client's device and the internet is intercepted to enforce compliance rules and security checks.						
Create an SSL p	Create an SSL profile to bind to the proxy server and specify a CA certificate to use for SSL interception. Click Bind to associate an SSL policy with the proxy Enable SSL Interception						
ns_default_ss	SSL.Profile* ns_default_ssl_profile_fronter +						
Select SSL Inter	ception CA Certificate- tkey • +	Key Pair*					
S Bind	S Bind Unbind						
Policy	Name						
No items							
Continue	Cancel						

2. 在 SSL 配置文件中,单击 "+"以添加新的前端 SSL 配置文件,然后在此配置文件中启用 SSL 会话拦截。

SSL Interception
 SSL Sessions Interception Verify Server Certificate For Reuse On SSL Interception SSL Interception Client Renegotiation SSL Interception OCSP Check
Maximum SSL Sessions Per Server On SSL Interception
10
ок Cancel

- 3. 单击确定,然后单击完成。
- 4. 在选择 SSL 拦截 CA 证书密钥对中,单击"+"以安装用于 SSL 拦截的 CA 证书密钥对。

Install SSL Interception CA Certificate
Certificate-Key Pair Name* ns-swg-ca-certkey
Certificate File Name*
Choose File 🔻 ns_swg_ca.crt 🕜
Key File Name*
Choose File 🔻 ns_swg_ca.key
✓ Notify When Expires
No SNMP Trap destination found. Notification will not be sent until a trap destination is configured.
Notification Period
30
Install Close

- 5. 单击 安装, 然后单击 关闭。
- 6. 添加用于拦截所有流量的策略。单击绑定,然后单击添加。

SSL Interception Policies					
Add Edit Delete					
Policy Name	Pattern Set Name	Action			
	No items				
Insert Close					

7. 输入策略的名称,然后选择"高级"。在表达式编辑器中,输入 true。

8. 对于操作,请选择拦截。

SSL Interception Policies / SSL Interception Policy SSL Interception Policy	\$
Create a policy to intercept or bypass traffic on the basis of the defined URL category, pattern set, or URL re Name* ssli-pol	eputation score.
○ URL Categories ○ Create Patset ○ Security Configuration ● Advanced	
Expression*	Expression Editor
Operators Saved Policy Expressions* Frequently Used Expressions*	×
true	
	Evaluate
Action* INTERCEPT	
Create	

- 9. 单击创建,然后单击添加以添加其他策略以绕过敏感信息。
- 10. 输入策略的名称,然后在 URL 类别中单击 添加。
- 11. 选择 财务 和 电子邮件 类别并将其移动到 已配置 列表。
- 12. 对于"操作",请选择"绕过"。

oll		
URL Categories O Create Patset O Security Co	nfiguration 🔍 Advanced	
RL Categories*	Configured (6)	Pernove All
Search Categories + Illegal/Harmful + Adult + Malware and SPAM + Remote Proxies + Search + Business and Industry + News/Entertainment/Society + Gambling	Market Rates Online Trading Insurance Financial Products Web based Mail E-Mail Subscriptions	
Gambling Messaging/Chat/Telephony		

- 13. 单击创建。
- 14. 选择之前创建的两个策略, 然后单击"插入"。

SSL Interc	eption Policida erception Policies		×
Add	Edit Delete		
	Policy Name	Pattern Set Name	Action
	ssli-pol_ssli		INTERCEPT
	cat_pol1_ssli	cat_pol1_ssli_cat	BYPASS
Insert	Close		

15. 单击继续。

SSL Interce	ption
Encrypted t	raffic between a client's device and the internet is intercepted to enforce compliance rules and security checks.
Create an S	SL profile to bind to the proxy server and specify a CA certificate to use for SSL interception. Click Bind to associate an SSL policy with the proxy server.
🕑 Enable	SSL Interception
SSL Profile*	
ns_defaul	t_ssl_profile_fronter 🔻 + 🖊
Select SSL I	nterception CA Certificate-Key Pair*
ns-swg-ca	-certkey + +
S Bind	Unbind
	Policy Name
	ssli-pol_ssli
	cat_pol1_ssli
Continue	Cancel

配置用户身份验证设置

1. 选择 启用用户身份验证。在 身份验证类型 字段中,选择 LDAP 。

Dashboard	Configuration	Reporting	Documentation	Downloads				۰ پ
🕒 Secure W	eb Gateway	Configura	tion					
Proxy Settings							Basic	Settings
Proxy Name		Capture Mo	de	IP Address	Port		1	Proxy Settings 🗸 🗸
explicitswg		Explicit		192.0.2.100	80		2	SSL Interception ✓
SSL Interceptio	'n					/	з (Identity Management
SSL Profile ns_	default_ssl_profile_fr	rontend		SSL Intercept CA CertKey YES			4	URL Filtering 🗸 🗸
Identity Manag	gement						5	Security Configuration
Enable authent	ication to view user de	tails in the logs and	l on the MAS dashboa	rd.			6	Analytics 🗸 🗸
Enable user Authentication LDAP	authentication Type*							
LDAP Server* explicit-auth-s	erver • 4	-						
Continue	Cancel							

2. 添加 LDAP 服务器详细信息。

Jame*		
explicit-auth-vs		
 Server Name Server IP IP Address* 192 . 0 . 2 . 116 Security Type PLAINTEXT Port 389 	Server Type AD • Time-out (seconds) 3 • Authentication	
Connection Settings		
Base DN (location of users)* CN=Users,DC=CTXNSSFB,DC=CON Administrator Bind DN* CN=Administrator,CN=Users,DC=C	Administrator Password* Confirm Administrator Password* Retrieve Attributes Test Connection	
Other Settings		
Server Logon Name Attribute sAMAccountName Search Filter Group Attribute Sub Attribute Name SSO Name Attribute	Default Authentication Group	

- 3. 单击创建。
- 4. 单击继续。

配置 URL 过滤设置

1. 选择"启用 URL 分类",然后单击"绑定"。

URL Filtering
URL Filtering restricts user access to specific websites or web pages. There are two types of filtering services - URL List and URL Categorization. Select a service to create a filter and control access to websites.
Control access to websites on the basis of the incoming URL or on the basis of metadata associated with the incoming URL. Click Bind to associate a URL categorization policy with the proxy server. C Enable URL Categorization
S Bind Unbind
Policy Name
No items

2. 单击添加。

URL Categorization Policies		×
Add Edit Delete		
Policy Name	Pattern Set Name	Action
	No items	
Insert		

3. 输入策略的名称。对于 操作,请选择 拒绝。对于 URL 类别,选择"非法/有害"、"成人"和"恶意软件"和"垃 圾邮件",然后将它们移至"已配置"列表。

L Categorization Policies / URL Categorization	Policy		
RL Categorization Policy			
ect Basic to choose from a predefined list of categ ect Advanced to use the expression editor to creat me* t_pol2 Basic Advanced tion* eny	jories. te policy rules t	to suit your deployment.	
Available (16) Selec	ct All	Configured (29)	Remove All
Search Categories	A	Illegal Activities	- 1
+ Remote Proxies	-	Illegal Drugs	-
		Medication	-
+ 🗆 Search		Terrorism/Extremists	-
+ Rusiness and Industor		Weapons	-
business and industry		Hate/Slander	-
+ 🗌 News/Entertainment/Society		Violence/Suicide	-
+ Einance		Advocacy in general	-
- monce		Adult/Porn	-
+ 🗌 Gambling		Nudity	-
+ Messaging/Chat/Telephony		Sexual Services	-
- measuring enough energy with		Adult Search/Links	-
+ 🔲 Email		Dating	-

- 4. 单击创建。
- 5. 选择策略,然后单击 插入。

URL Cates	orization Policies		×
Add	Edit Delete		
	Policy Name	Pattern Set Name	Action
	cat_pol2_url_cat	cat_pol2_patset	DROP
Insert	Close		

6. 单击继续。

URL Filtering
URL Filtering restricts user access to specific websites or web pages. There are two types of filtering services - URL List and URL Categorization. Select a service to create a filter and control access to websites.
Control access to websites on the basis of the incoming URL or on the basis of metadata associated with the incoming URL. Click Bind to associate a URL categorization policy with the proxy server. C Enable URL Categorization
S Bind Unbind
Policy Name
Control access to websites on the basis of the incoming URL or on the basis of metadata associated with the incoming URL. Click Bind to associate a URL list policy with the proxy server. Enable URL List
Continue

- 7. 单击继续。
- 8. 点击 启用分析。
- 9. 输入 Citrix ADM 的 IP 地址和端口,指定 5557。

Analytics	2
Enable Analytics to monitor the o sure that you add the NetScaler S	butbound traffic and user transactions by using NetScaler Management and Analytics System (MAS). To view the metrics, make SWG appliance as an instance to NetScaler MAS.
 Enable Analytics NetScaler MAS IP Address* 	_
192 . 0 . 2 . 41 Port*	
5557 Transport Mechanism: LogStrean	n
Continue	

- 10. 单击继续。
- 11. 单击完成。

Proxy Settings					Basic Settings
Proxy Name	Capture Mode	IP Address	Port		1 Proxy Settings
composition 2	a spring a	2,210,112,000			2 SSL Interception
SSL Interception				/	3 Identity Manageme
SSL Profile ns_default_ssl_profile_f	frontend	SSL Intercept CA CertKey	YES		4 4 URL Filtering
Identity Management				/	5 Security Configurat
Server Name explicit-auth-vs	Server Type LDAP	IP Address 192.0.2.116	Port 389		
URL Filtering				/	6 Analytics
URL Categorization true		URL List false			
Security Configuration				1	
Policy Name Not Configured		Action Not Configured			
Analytics				1	
NetScaler MAS IP Address	Port		Transport Mechanism		
192.0.2.41	5557		logstream		

使用 Citrix ADM 查看用户的主要衡量指标,并确定以下各项:

- 企业中用户的浏览行为。
- 您企业中的用户访问的 URL 类别。
- 用于访问 URL 或域的浏览器。

使用此信息可确定用户的系统是否受到恶意软件的感染,或了解用户的带宽消耗模式。您可以对 Citrix SWG 设备上的 策略进行微调,以限制这些用户或阻止某些更多的 Web 站点。有关在 MAS 上查看衡量指标的详细信息,请参阅MAS 用例中的"检查端点"用例。

注意

使用 CLI 设置以下参数。

```
1 set syslogparams -sslInterception ENABLED
2
3 set cacheparameter -memLimit 100
4
5 set appflow param -AAAUserName ENABLED
6 <!--NeedCopy-->
```

CLI 示例

以下示例包括用于配置拦截和检查进出企业网络的流量的所有命令。

一般配置:

add ns ip 192.0.2.5 255.255.255.0 1 2 3 add ns ip 198.51.100.5 255.255.255.0 -type SNIP 4 5 add dns nameServer 203.0.113.2 6 add ssl certKey ns-swg-ca-certkey -cert ns_swg_ca.crt -key 7 ns swg ca.key 8 9 set syslogparams -sslInterception ENABLED 10 set cacheparameter -memLimit 100 11 12 13 set appflow param -AAAUserName ENABLED <!--NeedCopy--> 14

身份验证配置:

```
1 add authentication vserver explicit-auth-vs SSL
3 bind ssl vserver explicit-auth-vs -certkeyName ns-swg-ca-certkey
4
5 add authentication ldapAction swg-auth-action-explicit -serverIP
      192.0.2.116 -ldapBase "CN=Users, DC=CTXNSSFB, DC=COM" -ldapBindDn "CN=
      Administrator, CN=Users, DC=CTXNSSFB, DC=COM" -ldapBindDnPassword
      zzzzz -ldapLoginName sAMAccountName
6
  add authenticationpolicy swg-auth-policy -rule true -action swg-auth-
7
      action-explicit
8
  bind authentication vserver explicit-auth-vs -policy swg-auth-policy -
9
      priority 1
10 <!--NeedCopy-->
```

代理服务器和 SSL 截获配置:

```
1 add cs vserver explicitswg PROXY 192.0.2.100 80 - Authn401 ENABLED -
      authnVsName explicit-auth-vs
3 set ssl parameter -defaultProfile ENABLED
4
5 add ssl profile swg_profile -sslInterception ENABLED
6
  bind ssl profile swg_profile -ssliCACertkey ns-swg-ca-certkey
7
8
9 set ssl vserver explicitswg -sslProfile swg_profile
10
11 add ssl policy ssli-pol ssli -rule true -action INTERCEPT
12
13 bind ssl vserver explicitswg -policyName ssli-pol_ssli -priority 100 -
      type INTERCEPT_REQ
14 <!--NeedCopy-->
```

URL 类别配置:

```
1 add ssl policy cat_pol1_ssli -rule "client.ssl.client_hello.SNI.
      URL_CATEGORIZE(0,0).GROUP.EQ("Finance") || client.ssl.client_hello.
      SNI.URL_CATEGORIZE(0,0).GROUP.EQ("Email")" -action BYPASS
2
3 bind ssl vserver explicitswg -policyName cat_pol1 ssli -priority 10 -
      type INTERCEPT_REQ
4
5 add ssl policy cat_pol2_ssli -rule "client.ssl.client_hello.sni.
      url_categorize(0,0).GROUP.EQ("Adult") || client.ssl.client_hello.sni
      .url_categorize(0,0).GROUP.EQ("Malware and SPAM") || client.ssl.
      client_hello.SNI.URL_CATEGORIZE(0,0).GROUP.EQ("Illegal/Harmful")" -
      action RESET
6
  bind ssl vserver explicitswg -policyName cat_pol2_ssli -priority 20 -
7
      type INTERCEPT REO
8 <!--NeedCopy-->
```

AppFlow 配置,用于将数据提取到 Citrix ADM 中:

```
1 add appflow collector _swg_testswg_apfw_cl -IPAddress 192.0.2.41 -port
      5557 -Transport logstream
2
3 set appflow param -templateRefresh 60 -httpUrl ENABLED -AAAUserName
      ENABLED -httpCookie ENABLED -httpReferer ENABLED -httpMethod ENABLED
       -httpHost ENABLED -httpUserAgent ENABLED -httpContentType ENABLED -
      httpVia ENABLED - httpLocation ENABLED - httpDomain ENABLED -
      cacheInsight ENABLED -urlCategory ENABLED
4
5 add appflow action _swg_testswg_apfw_act -collectors
      _swg_testswg_apfw_cl -distributionAlgorithm ENABLED
6
7
  add appflow policy _swg_testswg_apfw_pol true _swg_testswg_apfw_act
8
9
   bind cs vserver explicitswg -policyName _swg_testswg_apfw_pol -priority
       1
10 <!--NeedCopy-->
```

用例:通过使用 ICAP 远程恶意软件检查,确保企业网络安全

April 27, 2021

Citrix Secure Web Gateway (SWG) 设备充当代理并拦截所有客户端流量。设备使用策略评估流量并将客户端请求 转发到资源所在的源服务器。设备解密来自源服务器的响应,并将纯文本内容转发到 ICAP 服务器进行反恶意软件检查。 ICAP 服务器会回应一条消息,指示"无需适应"、错误或已修改的请求。根据来自 ICAP 服务器的响应,请求的内容将 转发到客户端,或发送适当的消息。

对于此使用案例,您必须在 Citrix SWG 设备上执行一些常规配置、代理和 SSL 拦截相关的配置以及 ICAP 配置。

一般配置

配置以下实体:

- NSIP 地址
- 子网 IP (SNIP) 地址
- 域名服务器
- CA 证书-密钥对用于为 SSL 截获签名服务器证书

代理服务器和 SSL 截获配置

配置以下实体:

- 代理服务器以显式模式拦截所有出站 HTTP 和 HTTPS 流量。
- SSL 配置文件来定义连接的 SSL 设置,例如密码和参数。
- 用于定义截获流量的规则的 SSL 策略。设置为 true 以拦截所有客户端请求。

有关更多详细信息,请参阅以下主题:

- 代理模式
- SSL 拦截

在以下示例配置中,反恶意软件检测服务位于www.example.com。

常规配置示例:

代理服务器和 SSL 截获配置示例:

```
11 add ssl policy ssli-pol_ssli -rule true -action INTERCEPT
12
13 bind ssl vserver explicitswg -policyName ssli-pol_ssli -priority 100 -
        type INTERCEPT_REQ
14 <!--NeedCopy-->
```

会计师协会配置示例:



配置 SNIP 地址和 DNS 名称服务器

- 1. 在 Web 浏览器中, 键入 NSIP 地址。例如 http://192.0.2.5。
- 2. 在 User Name(用户名)和 Password(密码)中,键入管理员凭据。此时将显示以下屏幕。如果未出现以下 屏幕,请跳至代理设置部分。

Dashboard	Configuration	Reporting	Documentation	Downloads		٠
ø°	NetScaler IP Address IP address at which you NetScaler IP Address 192.0.2.5	access the NetScal	ler for configuration, mon Netma 255.2 5	ioring, and other management tasks. .k 5.255.0		0
≺,	Subnet IP Address Specify an IP address for Subnet IP Address 198.51.100.5	your NetScaler to	communicate with the ba	ckend servers.		~
a	Host Name, DNS IP Ad Specify a host name to id Host Name NS	ddress, and Time dentify your NetSc DNS IP / 203.0.1:	a Zone :aler, an IP address for a DI Address 13.2	S server to resolve domain names, and the time zone in which your NetScaler is l Time Zone CoordinatedUniversalTime	ocated.	0
ē	Licenses Upload licenses from you You can also allocate por	ur local computer oled capacity from	or allocate licenses from t n an on-premise license se	e Citrix licensing portal. ver.		4

3. 单击内部子网 IP 地址部分,并输入 IP 地址。

Citrix Secure Web Gateway 12.1

ashboard	Configuration	Reporting	Documentation	Downloads			• •
Subnet A subnet I NetScaler connection servers. The infogr Dependin addresses. For more i	IP Address P address is used by th uses this submet IP add ns as well as to send m aphic shows the usage g on your network topo information about subr	e NetScaler to con Iress as a source IP onitor probes to c of SNIP in client s ology, you might h net IP addresses, c	imunicate with the backe address to proxy the clie heck the health of the ba- erver communication. ave to configure addition lick here.	ind servers. nt ckend ial subnet IP	Client requests arrive at the VIP Source IP = Client IP Destination IP = VIP Reguest (VIP) Response Client NetScaler forwards the response to the client Destination IP = Client IP Destination IP = Client IP VIP = Virtual IP address SNIP = Subhet IP address	NetScaler opens a conrection and forwards the request to the server Source the assert Request Request Response to NSScaler Source (the Server (the Destination (the Server (the Server (the Destination (the Server (the S	Server
Subnet 198 . Netma: 255 . Done	IP Address* 51 . 100 . 5 sk* 255 . 255 . 0 Back						

- 4. 单击完成。
- 5. 在主机名、DNS IP 地址和时区部分中单击,并为这些字段输入值。

Specify a l	host name to identify your NetSc	aler. When you generate the Univ	versal license for NetScaler Gateway, the host name is used in the license	Specify the IP address of a DNS server if
you want	to allocate your licenses from the	e Citrix licensing portal. Specify th	e time zone in which your NetScaler is located.	
Host N	lame			
DNS IP	Address			G
203 .	. 0 . 113 . 2 +			
Time Z	'one*			
Coord	dinatedUniversalTime •			
Done	Back			

6. 单击 完成, 然后单击 继续。

配置代理设置

- 1. 导航到 Secure Web Gateway > Secure Web Gateway 向导。
- 2. 点击开始,然后点击继续。
- 3. 在"代理设置"对话框中,输入显式代理服务器的名称。
- 4. 对于 Capture Mode (捕获模式),请选择 Explicit (显式)。
- 5. 输入 IP 地址和端口号。

Proxy Settings						Ba	sic Settings
Configure a proxy	y server in transparen are sent to either an	t or explicit mode. IP address that the	In transparent proxy mod	le, configuring a proxy on a client's device is r browsers or an IP address that the organiza	not required. In explicit proxy mode, ation pushes to the clients' devices.	1	Proxy Settings
Name*			2			2	SSL Interception
explicitswg				Ν			÷ .
Capture Mode*				Ling"		3	Identity Manageme
Explicit	•					4	101 URL Filtering
IP Address*						-	ψ Ι ψ
192 . 0 . 2	. 100					5	Security Configurat
Port*							
80						6	Analytics

6. 单击继续。

配置 SSL 拦截设置

1. 选择 Enable SSL Interception (启用 SSL 拦截)。

	Dashboard	Configuration	Reporting		Downloads		÷ ¢	8
G	Secure W							
	Proxy Settings		2				Basic Settings	
	Proxy Name	2	Capture Mode		IP Address	Port	1 Proxy Settings	~
	explicitswg	wg	Explicit		192.0.2.100	80	2 SSL Interception	~
	SSL Interceptio	on					3 Identity Managemen	nt
	Encrypted traff	ic between a client's de	4 ↓ URL Filtering ✓	×				
	Create an SSL p	profile to bind to the profile to bind to	oxy server and spec	ify a CA certificate to	use for SSL interception. Click B	ind to associate an SSL policy with the prox	5 Security Configurat	tion
	ns_default_ss	I_profile_fronter • +	• /				6 🔮 Analytics 🗸	~
	Select SSL Inter	rtkey • +	Key Pair*					
	S Bind	Unbind						
	Policy	Name						
	No items							
	Continue	Cancel						

2. 在 **SSL** 配置文件中,选择现有配置文件或单击"+"以添加新的前端 SSL 配置文件。在此配置文件中启用 **SSL** 会话拦截。如果您选择现有配置文件,请跳过下一步。

SSL Interception									
 SSL Sessions Interception Verify Server Certificate For Reuse On SSL Interception SSL Interception Client Renegotiation SSL Interception OCSP Check 									
Maximum SSL Sessions Per Server On SSL Interception									
10									
ок Cancel									

- 3. 单击确定,然后单击完成。
- 4. 在 选择 **SSL** 拦截 **CA** 证书密钥对中,选择现有证书或单击 "+"以安装用于 SSL 拦截的 CA 证书密钥对。如果选择现有证书,请跳过下一步。

Install SSL Interception CA Certificate
Certificate-Key Pair Name* ns-swg-ca-certkey
Certificate File Name*
Choose File rs_swg_ca.crt
Key File Name*
Choose File rs_swg_ca.key
✓ Notify When Expires
No SNMP Trap destination found. Notification will not be sent until a trap destination is configured.
Notification Period
30
Install Close

- 5. 单击 安装, 然后单击 关闭。
- 添加用于拦截所有流量的策略。单击 Bind (绑定)。单击"添加"以添加新策略或选择现有策略。如果选择现有 策略,请单击"插入",然后跳过后续三个步骤。

SSL Interception Policies										
Add	Edit Delete									
	Policy Name	Pattern Set Name	Action							
		No items								
Insert	Close									

- 7. 输入策略的名称,然后选择"高级"。在表达式编辑器中,输入 true。
- 8. 对于操作,请选择拦截。

SSL Interception Policies / SSL Interception Policy SSL Interception Policy		
Create a policy to intercept or bypass traffic on the basis of the defined URL category, pattern set, or URL Name* ssli-pol	, reputation score.	
 ○ URL Categories ○ Create Patset ○ Security Configuration ● Advanced 		
Expression*	Expression Editor	
Operators Saved Policy Expressions* Frequently Used Expressions*	$\langle \times \rangle$	
true		
	Evaluate	
Action* INTERCEPT		
Create		

- 9. 单击创建。
- 10. 单击继续四次,然后单击完成。

配置会计师协会设置

1. 导航至"负载平衡">"服务",然后单击"添加"。

Dashboard	Configura	ation Reporti	ing Docume	ntation	Downloads						÷	٠
Search in Menu		Load Balancing /	Services / Servic	es								
System AppExpert	>	Services										Q 😭
Load Balancing	~	Services 1	Auto Detected Serv	ices 0	Internal Services	6						
Virtual Servers		Add Edit	Delete St	atistics	No action \vee						5	Search 🗸
Services			State	IP Add	ress/Domain Name	Port	Protocol	Max Clients	Max Requests	Cache Type	Traffic D	Domain
Service Groups		SSL	1 DOWN	192.16	8.0.12	443	SSL	0	0	SERVER		0
Monitors												
Metric Tables												
Servers												
Persistency Groups	5											
Radius Nodes												
Content Switching	>											

2. 键入名称和 IP 地址。在协 议中,选择 TCP。在 港口,键入 1344。单击确定。

	Dashboard	Configuration	Reporting	Documentation	Downloads		۰	٠
¢	Load Bala	ncing Service						
	Basic Settings					Help		>
	Service Name* icap_svc ® New Server IP Address* 203 . 0 . 1 Protocol* TCP Port* 1344	© Existing Server 13 . 100 ~ ©						
	More							
	OK Cance	1						

 导航到 Secure Web Gateway > Proxy Virtual Servers(代理虚拟服务器)。添加代理虚拟服务器或选择 虚拟服务器,然后单击"编辑"。输入详细信息后,点击确定。



再次点 击确定。

	Dashboard	Configuration	Reporting	Documentation	Downloads				۵
¢	Proxy V	irtual Server							
	Basic Settin	igs					1	Help	>
	Name Target Type State IP Address Port	explicitswg NONE UP 192.0.2.100 80			Listen Priority Listen Policy Expression Range Traffic Domain RHI State AppFlow Logging Comments	- NONE 1 0 PASSIVE ENABLED -			
	Content Sw	itching Policy Binding							
	No Content	Switching Policy Bound					>		
	No Default	Virtual Server Bound					>		
	ОК								

4. 在"高级设置"中,单击"策略"。

	Dashboard	Configuration	Reporting	Documentation	Downloads					۵	
¢	Proxy V	írtual Server									
	Basic Settin	ngs						/	Help	>	
	Name Target Type State	explicitswg NONE • UP			Listen Priority Listen Policy Expression Range	- NONE 1			Advanced Settings		
	IP Address Port	dress 192.0.2.100 80		Traffic Domain 0 RHI State PASSIVE			+ Policies				
				AppFlow Logging Comments	ENABLED			+ SSL Policies			
	Content Sw	vitching Policy Binding							+ Certificate		
	No Content	Switching Policy Bound						>	+ Protection		
	No Default	Virtual Server Bound					> Profiles				
	SSL Profile						1	×	+ Push		
	SSL Profile	ns default ssi profile fre	ontend						+ Authentication		
10.10	20100								+ Traffic Settings		

5. 在"选择策略"中,选择"内容检查"。单击继续。

	Dashboard	onfiguration	Reporting	Documentation	Downloa	ds				٠	۵
G			Choos	е Туре							×
			Polici	25							
			Choos Com Rew Cacl Resp Filte Syst	e Policy* pression pression rite sonder r .og Auditing og Auditing	~						
			Auti App	Firewall							
			App	Flow							
			Fror Spill	storm It End Optimization over							
			App	Qoe tent Inspection							
			ontend	Content Inspec	ection						
	Policies										

6. 在选择策略中,单击"+"符号以添加策略。

Dashboard Configuration	Reporting Documentation Downloads	÷ \$
G Proxy Virtual Server	Choose Type	×
Basic Settings	Policies	/
Name explicitswg Target Type NONE	Choose Policy Choose Content Inspection Reques	: Type st
IP Address 192.0.2.100 Port 80	Policy Binding	
	Select Policy*	
Content Switching Policy Binding	Binding Details Add	
No Content Switching Policy Bound	Priority*	
No Default Virtual Server Bound	Goto Expression*	
SSL Profile	END V Invoke LabelType*	
SSL Profile ns_default_ssl_profile_fro	None ~	
10.102.29.160/menu/neo#	Close	

7. 输入策略的名称。在操作中,单击"+"符号以添加操作。

Dashboard Configuration		1	. ₽
Brown Virtual Sonior	Choose Type / Create ICAP Policy		
	Create ICAP Policy		
	Action Name* cipolicy Action* RESET LogAction Add LogAction Add		
	Undef Action		
	Expression	Expression Editor	
	Select V Select V Select V	8	
	Press Control+Space to start the expression and then type `: to get the next set of options		
	tend	Evaluate	
	Comment		

 2. 键入操作的名称。在"服务 器名称"中,键入之前创建的 TCP 服务的名称。在会 计师协会配置文件中,单击"+" 符号以添加会计师协会配置文件。

Dashboard	Configuration						÷.	۵
A Provy Virt	tual Server	Choose	Type / Create ICAP Policy	y / Create ICAP Action	ı			
G PIOXy VIII		Create	e ICAP Action					×
Basic Settings								<u>^</u>
Name exp Target Type NO State OL IP Address 193 Port 80		Name* ci-remo Type* ICAP IP Ad Server N	ote-action V Idress					
Content Switch		icap_sv	/C					
No Content Swi			~	+				
No Default Virtu		If Server	r Down INUE V	Add				
SSL Profile		Request	t-Timeout					
SSL Profile ns_o		ontend Request	t Time-out Action					
10.102.29.160/menu/neo#			~					

9. 键入配置文件名称 URI。在 模式下,选择 REQMOD。



10. 单击创建。

	Configuration				÷	\$
	tual Server	Choose	Type / Create ICAP Po	Nicy / Create ICAP Action / Create ICAP Profile		
		Create	ICAP Profile			×
		Query Pa	aram			
		Insert IC Request	AP Headers Time-out Action			
		Send	Request in Response Mo	∑] 'ode		- 1
		Conr	nection Keep-Alive			
		Allow	w204 't-X-Client IP			- 1
		Inser	rt-X-Server IP 't-X-Auth User IP			- 1
		Create	Close			

11. 在创建 ICAP 操作页面上,单击创建。



12. 在创建 ICAP 策略页面的表达式编辑器中,输入 true。然后,单击创建。

Dashboard	Configuration	Reporting						٠	
G Proxy Vi	rtual Server	Choo	se Type / Create ICAP	Policy					
		Crea	te ICAP Policy						×
		Actio	n Name*						
		ci-po Action LogA Unde	licy n* emote-action ction f Action						
		Expre	ssion				Expression Editor		
		Sector	elect V Select	✓ Sele	ct	~			
		true				_			_
							Evaluate		
		frontend Comr	nent	*					
To add, plea	se click on the + icon	Creat	close						

13. 单击 **Bind**(绑定)。

	Dashboard	Configuration	Reporting	Documentation	Downloads		٠	٠
G			Choo	ose Туре				
			Cho	ose Type				×
			Po	licies				1 -
	Name ex Target Type No State e		Ch Co	oose Policy ntent Inspection		Choose Type Request		
			Po	licy Binding				
			Sel	lect Policy*	+			- 1
			•	Aore				- 1
			Bir	nding Details				
			Pri 20	ority* 00	0			
			Go	to Expression*				- 1
			ontend	ND voke LabelType*	~			- 1
			N	lone	~			
	To add, please	click on the + icon	Bi	nd Close				

14. 如果提示启用内容检查功能,请选择 是。

Dashboard	Configuration				\$
		Choose	Type / Create ICAP Policy		
		Create	ICAP Policy		×
Basic Settings		ci-rem	ote-action V + V		•
Name ex		LogActio	n		
Target Type No State			Confirm		
IP Address 19 Port 80		Undef A	tion O Feature 'CI' is disabled. Do you wish to enable it?		
		Expression	Expression Editor	r	
		Sele	ct V Ves No V		
Content Swite		Press Co	ontrol+Space to start the expression and then type '' to get the next set of options		
No Content Sv					
No Default Vin			Evaluate	ŧ.	
SSL Profile		Comme	<u>x</u>		
SSL Profile ns_		ontend			
Policies		Create	Close		

15. 单击完成。

Proxy Virtual Server					
Basic Settings				/	Help
NameexplicitswgTarget TypeNONEStateeUPIP Address192.0.2.100Port80	Listen Priority Listen Policy Expression Range Traffic Domain RHI State AppFlow Logging Comments	- NONE 1 0 PASSIVE ENABLED -			Advanced Settings + SSL Policies + Certificate + Protection
Content Switching Policy Binding					+ Profiles
No Content Switching Policy Bound				>	+ Push
No Default Virtual Server Bound				>	+ Authentication
SSL Profile			/	×	+ Traffic Settings
SSL Profile ns_default_ssl_profile_frontend					
Policies			+	×	
Request Policies					
1 Content Switching Virtual Server to Content Inspection Policy Binding				>	
Done					

在 RESPMOD 中 Citrix SWG 设备和 ICAP 服务器之间的 ICAP 事务示例

从 Citrix SWG 设备向 ICAP 服务器发出请求:

```
1 RESPMOD icap://10.106.137.15:1344/resp ICAP/1.0
2
3 Host: 10.106.137.15
4
5 Connection: Keep-Alive
6
7 Encapsulated: res-hdr=0, res-body=282
8
9 HTTP/1.1 200 OK
10
11 Date: Fri, 01 Dec 2017 11:55:18 GMT
12
13 Server: Apache/2.2.21 (Fedora)
14
15 Last-Modified: Fri, 01 Dec 2017 11:16:16 GMT
16
17 ETag: "20169-45-55f457f42aee4"
18
19 Accept-Ranges: bytes
20
21 Content-Length: 69
23 Keep-Alive: timeout=15, max=100
24
25 Content-Type: text/plain; charset=UTF-8
26
27 X50!P%@AP[4\PZX54(P^)7CC)7 }
28
   $EICAR-STANDARD-ANTIVIRUS-TEST-FILE!$H+H*
29 <!--NeedCopy-->
```
从 ICAP 服务器向 Citrix SWG 设备发出响应:

```
1 ICAP/1.0 200 OK
2
3 Connection: keep-alive
4
5 Date: Fri, 01 Dec, 2017 11:40:42 GMT
6
  Encapsulated: res-hdr=0, res-body=224
7
8
9 Server: IWSVA 6.5-SP1_Build_Linux_1080 $Date: 04/09/2015 01:19:26 AM$
11 ISTag: "9.8-13.815.00-3.100.1027-1.0"
12
13 X-Virus-ID: Eicar_test_file
14
15 X-Infection-Found: Type=0; Resolution=2; Threat=Eicar_test_file;
16
17 HTTP/1.1 403 Forbidden
18
19 Date: Fri, 01 Dec, 2017 11:40:42 GMT
20
21 Cache-Control: no-cache
22
23 Content-Type: text/html; charset=UTF-8
24
25 Server: IWSVA 6.5-SP1 Build_Linux_1080 $Date: 04/09/2015 01:19:26 AM$
26
27 Content-Length: 5688
28
29 <html><head><META HTTP-EQUIV="Content-Type" CONTENT="text/html; charset</pre>
      =UTF-8"/>
31
  ...
33
34
35 </body></html>
36 <!--NeedCopy-->
```

操作方法文章

April 27, 2021

以下是一些配置说明或功能用例,可作为"如何"文章提供,以帮助您管理 SWG 部署。

网址筛选

如何创建 URL 分类策略 如何创建 URL 列表策略 如何将特殊 URL 列入白名单 如何阻止成人类别的 Web 站点

如何创建 URL 分类策略

April 27, 2021

作为网络管理员,您可能希望阻止特定类别的 Web 站点进行用户访问。您可以通过创建 URL 分类策略并将策略绑定到 要限制访问的预定义类别列表来执行此操作。

例如,您可能希望根据组织策略限制对所有社交网络 Web 站点的访问。在这种情况下,您必须创建一个分类策略,并 将该策略绑定到社交网络类别 Web 站点的预定义列表。

要使用基本方法创建 URL 分类策略,请执行以下操作:

1. 登录 Citrix SWG 设备并导航到受保护的 Web Gateway > URL 过滤 > URL 分类。

- 2. 在详细信息窗格中,单击 添加 以访问 URL 分类策略 页面并指定以下参数。
 - a) URL 分类策略。响应程序策略的名称。
 - b) 基本。选择使用预定义的类别列表配置。
 - c) 操作。控制 URL 访问的操作。
 - d) URL 类别。要选择并将其添加到配置列表的预定义类别列表。

3. 单击创建和关闭。

Citrix Secure Web Gateway 12.1

5				
ect Basic to choose from a predefined list of categories. ect Advanced to use the expression editor to create poli me* t_pol2 Basic Advanced tion* eny	cy rules t	o suit your deployment.		
L Categories* Available (16) Select All		Configured (29)	Remov	ve All
Search Categories		Illegal Activities	-	
		Illegal Drugs	-	
+ CRemote Proxies		Medication	-	
+ 🗆 Search		Terrorism/Extremists	-	-
		Weapons	-	
+ D Business and Industry	_	Hate/Slander	-	
+ News/Entertainment/Society	•	Violence/Suicide	-	
	•	Advocacy in general	- 1	
■ Finance		Adult/Porn	-	
+ Gambling		Nudity	-	
▲ □ transmiss / Chat/Talasham		Sexual Services	-	
 Messading/Chat/Telephony 		Adult Search/Links	-	
		Dating	-	
+ 🗆 Email				

使用高级方法创建 URL 分类策略:

- 1. 使用高级分类配置新的 URL 分类策略。
- 2. 单击添加。
- 3. 在 "URL 分类策略"页面中,指定以下参数。
 - a) URL 分类策略。响应程序策略的名称。
 - b) 先进。使用自定义表达式配置策略。

^{4.} 单击创建和关闭。

G URL Categorization Policy

iuri nu				
JRL Categorizatio	1			
Basic 🖲 Advan	:ed			
xpression*				
Operators 💌	Saved Policy Expressions 🔹	Frequently Used Expressions	5 👻	
HTTP.REQ.URL.SUFF	X.EQ("")HTTP:REQ.HEADER("").COM	VTAINS("")		

如何创建 URL 列表策略

April 27, 2021

作为网络管理员,您可能希望阻止特定类别的 Web 站点进行用户访问。您可以通过创建 URL 列表策略来执行此操作, 并将策略与作为文本文件导入到设备中的 URL 集绑定。URL 集是您想要过滤的 Web 站点的集合。

例如,您可能希望按组织策略限制对所有恶意软件 Web 站点的访问。在这种情况下,您必须创建 URL 列表策略并将策 略绑定到导入到设备中的 URL 集。

要配置 URL 列表策略,请执行以下操作:

- 1. 登录 Citrix SWG 设备,然后导航到 安全 Web 网关 > URL 过滤 > URL 列表。
- 2. 在详细信息窗格中,单击 Add (添加)。
- 3. 在 "URL 列表策略"页面上,指定策略名称。
- 4. 选择一个选项以导入 URL 集或创建模式集,然后执行此过程最后一步的过程之一。
- 5. 从下拉列表中选择响应程序操作。
- 6. 单击创建和关闭。

要导入自定义 URL 集或第三方 URL 集:

- 1. 在 "URL 列表策略"选项卡页中,选中 "导入 URL 集"复选框并指定以下 URL 集参数。
 - a) URL 集名称—URL 集的名称。
 - b) URL—访问 URL 集的位置的 Web 地址。

- c) 覆盖--覆盖之前导入的 URL 集。
- d) 分隔符—用于分隔 CSV 文件记录的字符序列。
- e) 行分隔符-CSV 文件中使用的行分隔符。
- f) 间隔—间隔(以秒为单位),四舍五入到最接近的15分钟,在此时更新URL集。
- g) 私有集—用于防止导出 URL 集的选项。
- h) Canary URL—用于测试 URL 集的内容是否保密的内部 URL。URL 的最大长度为 2047 个字符。有关 Canary URL 的详细信息,请参阅"配置专用 URL 集合"部分。

G URL List Policy

IRI	List
G	Import UKL Set UCreate Patset
	URL Set Name*
	URL Set
	URL*
	http://10.78.79.80/alytra/top-1k.csv
	✓ Overwrite
	Delimiter
	3
	Row Separator
	4
	Interval
	20
	Private Set
	Canary URL
tic	n*
<pre>Re:</pre>	pond with html page 🔹
sp	onder Action*
	• + / 2

要创建一个模式集:

- 1. 在创建模式选项卡页面中,输入阵列集的名称。
- 2. 单击"插入"以创建模式。

- 3. 在 "将 策略修补集配置为模式绑 定"页面上,设置以下参数。
 - a) 模式—构成模式的字符串
 - b) 字符集-字符集类型: ASCII 或 UTF_8 格式
 - c) 索引 用户分配的索引值(从1到4294967290)
- 4. 单击"插入"以添加模式集,然后单击"关闭"。

6	IIRI	List	Pol	licy
$\overline{}$	UKL	LISU	F UI	псу

Configure a URL List policy to filter or blacklist URLs by Name" URL List	importing a URL set or by creating a pattern set.	
Import URL Set Greate Patset		
Patset Name" Patset	Configure Policy Patset to Pattern Binding	
Insert Delete Pattern Pattern	Pattern* Patset Charset ASCII Index 5 Close	
Action* Respond with html page Responder Action* Create Close		

如何将特殊 URL 列入白名单

April 27, 2021

使用 URL 过滤器向一类 Web 站点添加黑名单时,可能需要列入白名单或允许特定 Web 站点例外。例如,如果您更倾向于将游戏 Web 站点添加到黑名单中,但仅首选将 www.supersports.com 列入白名单,则必须创建一个带有 URL 列表策略的 patset,然后将该策略绑定到优先级高于其他绑定策略的代理服务器。

使用 Citrix SWG 向导创建模式集

- 1. 登录 Citrix SWG 设备并导航到受保护的 Web Gateway > URL 过滤 > URL 列表。
- 2. 在详细信息窗格中,单击 Add (添加)。
- 3. 在 URL 列表策略 页面中,指定策略名称。
- 4. 选择一个选项以导入 URL 集或创建模式集。
- 5. 在创建模式选项卡页面中,输入阵列集的名称。

- 6. 单击"插入"以创建模式。
- 7. 在"将策略修补集配置为模式绑定"页面中,设置以下参数。
 - a) 模式-构成模式的字符串。
 - b) 字符集—字符集类型定义为 ASCII 或 UTF_8 格式。
 - c) 索引 用户分配的索引值(从1到4294967290)
- 8. 单击"插入"以添加模式集,然后单击"关闭"。

G URL List Policy		
Configure a URL List policy to filter or blacklist URLs by in Name* URL List Import URL Set Create Patset	porting a URL set or by creating a pattern set.	
Patset Name*	Configure Policy Patset to Pattern Binding	
Insert Delete Pattern Pattern	Pattern* Patset Charset ASCII Index S Close Close	
Action* Respond with html page		
Create Close		

要使用 Citrix SWG GUI 设置策略表达式的优先级,请执行以下操作:

- 1. 登录 Citrix SWG 设备并导航到 Secure Web Gateway > 代理虚拟服务器。
- 2. 在详细信息页面中,选择一个服务器,然后单击 编辑。
- 3. 在"代理虚拟服务器"页面中,转到"策略"部分,然后单击铅笔图标以编辑详细信息。
- 4. 选择您创建的修补集策略,并在"策略绑定"页面中指定优先级值低于其他绑定策略。
- 5. 点击 绑定 并 完成。

如何阻止成人类别的 Web 站点

April 27, 2021

作为企业客户,您可能希望阻止属于成人类别组的 Web 站点。执行此操作的方法是:配置用于选择属于成人类别的请求 并阻止访问此类黑名单 URL 的响应程序策略。

配置 URL 分类以阻止属于成人类别的 Web 站点

要使用 CLI 配置策略并阻止成人 Web 站点,请执行以下操作:

在命令提示符下,键入以下命令:

```
1 \*\*add responder policy\*\* <name> <rule> <respondwithhtml> [<
    undefAction>] [-comment <string>] [-logAction <string>] [-
    appflowAction <string>]
2 <!--NeedCopy-->
```

示例:

```
1 add responder policy p1 'HTTP.REQ.HOSTNAME.APPEND(HTTP.REQ.URL).
URL_CATEGORIZE(0,0). GROUP.EQ("Adult")'
2 <!--NeedCopy-->
```

使用 Citrix SWG 向导配置 URL 分类以阻止成人网站

使用 Citrix SWG 向导阻止成人类别

- 1. 登录 Citrix SWG 设备并导航到 Secure Web Gateway。
- 2. 在详细信息窗格中,单击受保护的 Web Gateway 向导。
- 3. 在 Secure Web Gateway Configuration (Secure Web Gateway 配置)页面中,指定 SWG 代理服务 器设置。
- 4. 单击 继续 指定其他设置,如 SSL 拦截和标识管理。
- 5. 单击 继续 以访问 URL 筛选 部分。
- 6. 选择"启用 URL 分类"复选框以启用该功能。
- 7. 单击绑定以访问 URL 分类策略 滑块。
- 8. 选择一个策略, 然后单击"插入"以绑定该策略。
- 9. 选择阻止成人 Web 站点的响应程序策略。
- 10. 要添加新策略,请单击"添加"以访问"URL 分类策略"页面并执行以下操作之一。
 - a) 要使用基本分类配置策略,请单击"添加"。
 - i. 在"URL 分类策略"页面中,指定以下参数。
 - A. URL 分类策略。响应程序策略的名称。
 - B. Basic)。使用基本配置方法配置策略。
 - C. 操作。控制 URL 访问的操作。
 - D. URL 类别。从预定义列表中选择成人类别。
- 11. 单击创建和关闭。
 - a) 要使用高级分类配置新的 URL 分类策略,请单击"添加"。
 - i. 在 "URL 分类策略"页面中,指定以下参数。

- A. URL 分类策略。响应程序策略的名称。
- B. 先进。配置策略以阻止成人类别组的请求。

12. 单击创建和关闭。

G URL Categorization Policy

ame*			
irl_cat_pol_url_cat			
Basic Advanced			
ction*			
Allow 🔻			
RL Categories*			
Available (18)	Select All	Configured (11)	Remove Al
Search Categories	A	Adult/Porn	-
t 🗌 Waast/Nermful		Nudity	
+ 🔄 megal/Harmful		Sexual Services	
+ 🔲 Malware and SPAM		Adult Search/Links	-
+ Remote Proxies		Dating	-
		Grotesque	-
+ 🛄 Search		Adult Magazine/News	-
+ 🔲 Business and Industry		Fetish	-
+ News/Entertainment/Society		Sexual Expression(text)	-
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		Sex Education	-
+ Einance		Swimsuits & Lingerie	-
+ 🔲 Gambling			
+ Messaging/Chat/Telephony			
	-		

系统

April 27, 2021

系统功能提供了配置 Citrix SWG 设备时可能需要参考的概念信息和配置说明。

下表介绍了 Citrix SWG 设备中的功能。

基本操作-Citrix ADC 设备的系统级操作和配置详细信息。

身份验证和授权 -创建用户、用户组和命令策略以及为用户帐户分配策略的配置详细信息

TCP 配置 -Citrix ADC 设备上的 TCP 配置文件和 TCP 功能的配置详细信息。

HTTP 配置 -Citrix ADC 设备上的 HTTP 配置文件和 HTTP 功能的配置详细信息。

SNMP -一种网络管理协议,监控 Citrix ADC 设备并及时响应设备上的问题。

审核日志记录 -用于记录内核和用户级守护程序中各个模块收集的 Citrix ADC 设备状态和状态信息的标准协议。对于审 计日志记录,您可以使用 SYSLOG 或 NSLOG 协议或两者。 Call Home -用于监控和解决 Citrix SWG 设备上的关键错误条件的通知系统。

报告工具 - 从 Citrix SWG 设备访问的基于 Web 的界面,用于以图表形式查看系统性能报告。

网络连接

April 27, 2021

以下主题提供了您可能希望在 Citrix SWG 设备上配置的网络功能的概念参考信息和配置说明。

- IP 寻址 Citrix ADC 拥有 IP 地址及其配置详细信息。
- 接口 访问和配置 Citrix SWG 设备。
- 访问控制列表 (ACL) Citrix ADC 设备上使用的不同类型的访问控制列表以及配置详细信息。
- IP 路由 Citrix ADC 设备上使用的不同 IP 路由协议。
- 互联网协议版本 6 (IPv6) Citrix ADC 设备上的互联网协议支持,以及该设备如何作为 IPv6 节点运行。
- VXLAN Citrix ADC 网络基础架构中的虚拟可扩展局域网 (VXLAN) 支持,以及 VXLAN 如何通过将第 2 层帧封 装在 UDP 数据包中,将第 2 层网络叠加到第 3 层基础架构上。

AppExpert

April 27, 2021

以下主题提供了您可能希望在 Citrix SWG 设备上配置的 AppExpert 功能的概念信息和配置说明。

模式集和数据集 -用于对大量字符串模式执行字符串匹配操作的策略表达式。

根据要匹配的模式类型,可以使用以下功能之一来实现模式匹配:

- 模式集是在默认语法策略评估期间用于字符串匹配的索引模式数组。模式集的示例:图像类型 {svg、bmp、png、gif、TIFF、jpg}。
- 数据集是模式集的一种特殊形式。它是类型数(整数)、IPv4 地址或 IPv6 地址的模式数组。

变体 -以令牌形式存储信息并供响应者策略操作使用的对象。

变量有两种类型,如下所示:

- 单例变量。可以有以下类型之一的单个值:ulong和文本(最大尺寸)。ulong类型是无符号的64位整数,文本 类型是字节序列,最大大小是序列中的最大字节数。
- 映射变量。映射保存与键关联的值:每个键值对称为映射条目。每个条目的键在映射中都是唯一的。

策略和表达式 - 策略控制进入 Citrix SWG 设备的 Web 流量。策略使用逻辑表达式(也称为规则)来评估请求、响应或 其他数据,并应用由评估结果确定的一个或多个操作。或者,策略可以应用定义复杂操作的配置文件。

响应方 -根据发送请求的人、发送请求的位置以及其他具有安全性和系统管理影响的标准发送响应的策略。该功能是简 单和快速的使用。通过避免调用更复杂的功能,它可以减少处理不需要复杂处理的请求的 CPU 周期和时间。要处理敏 感数据(例如财务信息),如果要确保客户端使用安全连接来浏览 Web 站点,可以使用 HTTPS 协议将请求重定向到安 全连接。

重写 -重写 Citrix SWG 设备处理的请求和响应中信息的策略。重写可以帮助您提供对请求内容的访问,而不会显示有关 Web 站点实际配置的不必要的详细信息。

URL 集 - 用于将 1000000 个 URL 条目加入黑名单的高级策略表达式。要阻止访问受限制的 Web 站点, Citrix SWG 设备使用专用 URL 匹配算法。此算法使用的 URL 集可以包含最多 1000000 个黑名单条目的 URL 列表。每个条目都可以包含将 URL 类别和类别组定义为索引模式的元数据。该设备还可以定期下载由互联网执法机构(通过政府网站)或 独立互联网组织管理的高度敏感的 URL 集的 URL 集。

SSL

April 27, 2021

以下主题提供了您可能想要在 Citrix SWG 设备上配置的 SSL 功能的概念参考信息和配置说明。

- 证书
- 证书吊销列表 (CRL)
- SSL 策略
- OCSP 响应者

常见问题解答

April 27, 2021

- 问: Citrix Secure Web Gateway (SWG) 支持哪些硬件平台?
- 答: Citrix SWG 可在以下硬件平台上使用:
 - Citrix SWG MPX 14020/14030/14040
 - Citrix SWG MPX 14020-40G/14040-40G
 - Citrix SWG MPX 14060-40S/14080-40S/14100-40S
 - Citrix SWG MPX 5901/5905/5910
 - Citrix SWG MPX/SDX 8905/8910/8920/8930

- 所有基于 Cavium N2 和 N3 的 SDX 平台
- 问:在 SWG 设备上创建代理时,我可以设置哪两种捕获模式?

答: SWG 解决方案支持显式和透明的代理模式。在显式代理模式下,客户端必须在浏览器中指定 IP 地址和端口,除非 组织将设置推送到客户端的设备上。此地址是在 SWG 设备上配置的代理服务器的 IP 地址。顾名思义,透明代理对客户 端是透明的。SWG 设备是在内联部署中配置的,设备以透明方式接受所有 HTTP 和 HTTPS 流量。

问: Citrix SWG 是否有配置向导?

答: 是。该向导位于配置实用程序中的 SWG 节点上。

问: 配置 Citrix SWG 时使用哪些 Citrix ADC 功能?

答:响应程序、AAA-TM、内容切换、SSL、转发代理、SSL 拦截和 URL 过滤。

问: Citrix SWG 支持哪些身份验证方法?

答:在显式代理模式下,支持 LDAP、RADIUS、TACACS+和 NEGOTIATE 身份验证方法。在透明模式下,仅支持 LDAP 身份验证。

问: 是否有必要在客户端设备上安装 CA 证书?

答:是。Citrix SWG 设备模拟源服务器证书。此服务器证书必须由受信任的 CA 证书签名,该证书必须安装在客户端的 设备上,以便客户端能够信任重新生成的服务器证书。

问: 我可以在 Citrix SWG 平台上使用 Citrix ADC 平台许可证吗?

答:不。Citrix SWG 平台需要自己的平台许可证。

问: Citrix Secure Web Gateway 部署是否支持 HA?

答:是。

```
问:哪个文件包含 Citrix SWG 的日志?
```

答: ns.log 文件记录 Citrix SWG 信息。必须使用 CLI 或 GUI 启用日志记录。在命令提示窗口中, 键入 set syslogparams -ssli Enabled。

在 GUI 中,导航到系统 > 审核。在设置中,单击更改审核系统日志设置。选择 **SSL** 截获。

问:我可以使用哪些 nsconmsg 命令来解决问题?

答:您可以使用以下一个或两个命令:

```
1 nsconmsg -d current -g ssli
2 <!--NeedCopy-->
```

```
1 nsconmsg -d current -g err
2 <!--NeedCopy-->
```

问:如果证书捆绑包是内置的,我该如何获取更新?

答:版本中包含最新的捆绑包。有关更新,请联系 Citrix 支持。

问:可以在 Citrix ADM from Citrix SWG 上捕获数据吗?

答: 是。必须在 Secure Web Gateway 向导中启用 Analytics。

重要:请务必使用同一个 12.0 内部版本的 MAS 和 SWG。

问:什么是 URL 过滤服务?

答: URL 过滤是一种 Web 内容过滤器,用于控制对受限制的 Web 页面列表的访问权限。此过滤器基于 URL 类别、类别组和信誉分数限制用户访问 Internet 上不适宜的内容。网络管理员可以监视 Web 流量,并阻止用户访问非常危险的 Web 站点。您可以通过使用 URL 分类或基于策略实施的 URL 列表功能来实现此功能。有关详细信息,请参阅 URL 过滤 主题。

问: URL 过滤如何适合 Citrix SWG?

答. URL 过滤利用 Citrix SWG 设备来控制对特定 Web 站点的访问。位于网络边缘的 SWG 设备用作代理,用来截获 Web 流量以及执行身份验证、检查、缓存和重定向等操作。此过滤器随后将控制使用 URL 分类或 URL 列表功能对 Web 站点的访问,并采用策略实施。

问: URL 分类数据库多久更新一次?

答:如果您使用 URL 分类功能控制对受限 Web 站点的访问,您必须定期使用基于云的供应商服务的最新数据更新分类 数据库。要更新数据库,Citrix SWG GUI 允许您配置 URL 过滤参数,例如数据库更新之间的小时数"或"更新数据库 的每日时间。

问:今天哪些用例最适合 URL 过滤服务?

答. 以下是面向企业客户的一些目标使用案例:

- 按 URL 信誉评分过滤 URL
- 企业合规下的互联网使用控制
- 使用自定义 URL 列表过滤 URL

问: URL 分类服务中的缓存是否有内存限制?

答: 是。缓存的内存限制设置为 10 GB,您只能通过 CLI 界面进行配置。

问:如果没有类别与传入请求匹配,URL分类数据库将返回什么?

答:如果传入的请求与类别不匹配或 URL 格式错误,设备将该 URL 标记为"未分类",然后将请求发送到分类供应商维 护的基于云的服务。设备继续监视云查询反馈并更新缓存,以便将来的请求可以从云查找中受益。

问: URL 信誉分数是什么,您如何基于信誉分数控制对恶意 Web 站点的访问?

答: URL 信誉分数是 Citrix SWG 分配给 Web 站点的等级。此值的范围为 1 到 4,其中 4 为恶意 Web 站点,1 为干 净的 Web 站点。如果网络管理员监视了访问高风险 Web 站点的用户,则将根据您在 Citrix SWG 设备上配置的 URL 信誉分数和安全级别来控制对这些站点的访问权限。有关详细信息,请参阅URL 信誉分数。

问:如果您使用 URL 集(但不正确过滤特定 Web 站点)过滤 Web 站点,启用卓越 Web 站点的过程是什么?

答. URL 过滤使用响应程序策略控制对 Web 站点的访问。要将特定 URL 列入白名单作为例外情况,请在 SWG 向导中 创建一个 patset 策略,然后使用"允许"操作添加特殊 URL。创建策略后,退出向导并执行以下步骤: 要使用 Citrix SWG GUI 更改策略表达式的优先级,请执行以下操作:

- 1. 登录 Citrix SWG 设备并导航到 Secure Web Gateway > 代理虚拟服务器。
- 2. 在详细信息页面中,选择一个服务器,然后单击编辑。
- 3. 在"代理虚拟服务器"页面中,转到"策略"部分,然后单击铅笔图标以编辑详细信息。
- 4. 选择 Patset 策略,然后在策略绑定页面中,指定低于其他绑定策略的优先级值。
- 5. 点击 绑定 并 完成。
- 问: 使用 Citrix SWG URL 过滤功能的主要好处是什么?
- 答: URL 过滤功能易于部署、配置和使用。它提供了以下好处,并允许企业客户:
 - 监视 Web 流量和用户事务
 - 过滤恶意软件和互联网传播的安全威胁。
 - 控制恶意 Web 站点的未经授权访问。
 - 强制执行企业安全策略以控制对受限数据的访问。
- 问:如果您使用 URL 列表功能过滤 Web 站点,如何编辑 URL 列表策略?
- 答:您可以通过 Citrix SWG 向导修改 URL 列表策略,方法是覆盖或删除绑定到响应程序策略的导入列表。
- 问: 与 URL 关联的元数据包含什么?

答:分类数据库中的每个 URL 都有一个与之关联的元数据。元数据包含 URL 类别、类别组和信誉评分信息。例如,如 果 URL 是购物门户网站,则元数据将分别为"购物"、"购物/零售"和 1。

使用以下表达式获取传入 URL 的这些值。这些表达式如下:

```
1 URL_CATEGORIZE(0,0).CATEGORY
2 <!--NeedCopy-->
```

1 URL_CATEGORIZE(0,0).GROUP
2 <!--NeedCopy-->

1 URL_CATEGORIZE(0,0).REPUTATION
2 <!--NeedCopy-->

问: URL 分类功能需要什么类型的许可证和订阅?

答: URL 分类功能需要使用 Citrix SWG 版的 URL 威胁智能订阅服务(可用一年或三年)。

问:我可以配置 URL 过滤的方法是什么?

答:配置 URL 过滤的方法有两种。您可以通过 Citrix SWG 命令界面或 Citrix SWG 向导执行此操作。Citrix 建议您使 用向导配置筛选策略。

问:您可以阻止哪些类型的 URL 类别?

答: URL 分类数据库包含数百万个包含元数据的 URL。管理员可以配置响应程序策略来决定可以阻止哪些 URL 类别以 及允许用户访问哪些 URL 类别。有关 URL 类别映射的信息,请参阅 映射类别 页面。 问:如果我们无法访问使用 WebSocket 的源服务器,我们该怎么办,例如 whatsapp

您必须在默认 HTTP 配置文件中启用 WebSocket。

在 CLI 中, 键入:

```
1 > set httpprofile nshttp_default_profile -webSocket ENABLED
2 <!--NeedCopy-->
```

什么是会计师协会?

ICAP 代表互联网内容适应协议。

Citrix SWG 的哪个版本支持 ICAP?

Citrix SWG 版本 12.0 版本 57.x 及更高版本支持 ICAP。

Citrix SWG 支持哪两种 ICAP 模式?

支持请求修改 (REQMOD) 模式和响应修改 (RESPMOD) 模式。

ICAP 的默认端口是什么?

1344.



© 2024 Cloud Software Group, Inc. All rights reserved. Cloud Software Group, the Cloud Software Group logo, and other marks appearing herein are property of Cloud Software Group, Inc. and/or one or more of its subsidiaries, and may be registered with the U.S. Patent and Trademark Office and in other countries. All other marks are the property of their respective owner(s).

© 1999–2024 Cloud Software Group, Inc. All rights reserved.